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  اولفصل 
  »هاي تحقيق روانشناسي فيزيولوژيك تعريف و روش«

  
 شود؟ نميهاي زير استفاده  يك از بيماري از پتانسيل وابسته به رويداد در تشخيص كدام :1مثال  

  ي گوش ها ) بيماري4 حسي در بيهوشي  ) ارزيابي عمق بي3  ) اختلال عصب شنوايي 2  ) اختلال ماكولا 1
 :حسي در بيهوشي كاربردي ندارد. پتانسيل وابسته به رويداد براي ارزيابي عمق بي » 3«گزينه  پاسخ  

  

 د و از شو دهند كه از يك طرف اشعه رونتگن به سر بيمار تابانده مي هاي زير سر بيمار را در يك محور گردون قرار مي يك از روش در كدام :2مثال
  كنند؟  گيري مي طرف ديگر نسوج مغز وي را اندازه

  ) روش پرتونگاري 2  گيري گردش خون نواحي مغزي ) روش اندازه1
  هاي مغناطيسي  ) روش4  ) روش پتانسيل وابسته به رويداد 3
 :شود.  در روش پرتونگاري اشعه رونتگن به سر بيمار تابانده مي » 2«گزينه  پاسخ  

  
 رود؟ هاي زير براي توضيح موارد تشخيص غيرممكن بيماري بر اساس اطلاعات از آسيب موضعي بيمار به كار مي در كدام يك از روش :3مثال   

  گيري سوخت و ساز قند خون  ) روش اندازه2  ) روش پرتونگاري 1
   EEG) 4  ) روش تصويربرداري 3
 :رود. گيري سوخت و ساز قندخون براساس اطلاعات از آسيب موضعي بيمار به كار مي روش اندازه  »2«گزينه  پاسخ  

  
 مزيت روش مغناطيسي چيست؟  :4مثال  

   گيرد. ) ارگانيزم در معرض اشعه رونتگن قرار مي1
   كنند. ) از امواج راديويي استفاده نمي2
   نند.ك ) از امواج مغناطيسي استفاده نمي3
   گيرد. ) ارگانيزم در معرض اشعه رونتگن قرار نمي4
 :گيرد. ترين مزيت روش مغناطيسي اين است كه ارگانيزم در معرض اشعه رونتگن قرار نمي مهم  »4«گزينه  پاسخ  

  هاي تأليفي فصل اول تست
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آزمون فصل اول   
  

 1 نگار مغز است؟  هاي زير نقطه ضعف روش موج  يك از روش كدامـ  
  ) تحليل آماري و بيوفيزيكي ضعيفي دارد. 2  زماني لازم برخوردار نيست. ) از دقت 1
  ) از سرعت لازم برخوردار نيست. 4  شود.  ) منشأ تغيير پتانسيل به دقت نشان داده نمي3

 2 آيد؟  يك از عوامل زير عامل اصلي تشكيل امواج مغزي به شمار مي كدامـ  
  ها ) نورون4  ) جسم سلولي3  ) آكسون2  ها ) دندريت1

 3 گيرد؟ مورد استفاده قرار مي  بندي انواع صرع هاي زير به عنوان روش تشخيص مطلوب براي طبقه يك از روش كدامـ   
  ) روش تصويربرداري4  ) روش پرتونگاري3  نماي الكتريكي مغز ) موج2  ) پتانسيل وابسته به رويداد1

 4 پذير است؟ هاي زير امكان روشيك از  ي كدام تشخيص اختلال ماكولا به وسيلهـ  
    ) روش تصويربرداري2    ) روش پرتونگاري1
    ) پتانسيل وابسته به رويداد4    ) موج نماي الكتريكي مغز3

 5 هايي كه بين  مؤلفهـ1  1تا  شود؟ مناطق مغزي ناشي ميشوند، بيشتر از كدام  ميلي ثانيه پس از تحريك ظاهر مي   
  ) ساقه مغز4  ) قشر تازه مخ3  ) كرتكس2  ) نخاع1

 6 گيرد؟  هاي زير، اين است كه ارگانيزم در معرض اشعه رونتگن قرار نمي يك از روش مزيت كدامـ  
  EEG) 4  هاي مغناطيسي ) روش3  ) روش پرتونگاري2  ) روش تصويربرداري1

 7 آورند. هاي عصبي را به وجود مي ين ......... و ......... ياختهتغييرات پتانسيل كرتكس مغز بـ  
 ) دندريت و ميلين4  ) آكسون و جسم سلولي3  ) دندريت و جسم سلولي2  ) دندريت و آكسون1

 8است؟ يك از نواحي مغز بيشتر هاي رياضي و ادراك سه بعدي ديداري و حركتي در كدام هايي مانند آزمون گردش خون مغز در فعاليت ـ  
 ) قشر پيش پيشاني4  سري ) لوب پس3  ) لوب گيجگاهي2  اي ) قشر آهيانه1

 9كنند؟ گيري مي هاي زير اندازه يك از روش سوخت و ساز قندخون را با كدام ـ  
1 (PET  2 (CAT  3 (EEG  4 است. صحيح 2و  1) گزينه 

 10پذير است؟ هاي زير امكان يك از روش ي كدام هاي چشمي به وسيله تشخيص بيماري ـ  
   گيري گردش خون ) روش اندازه2    ) موج نماي الكتريكي مغز1

   ) پرتونگاري با اشعه رونتگن4    ) پتانسيل وابسته به رويداد3
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  دومفصل 
  »هاي دستگاه عصبي ساختار و كنش سلول«

  
 آيند؟  هاي غشاي سلول به شمار مي ترين مؤلفه يك از موارد زير از مهم كدام :1مثال  

  ) اسيدهاي آمينه4  ) قندها 3  ) ليپيدها 2  ها  ) پروتئين1
 :روند. هاي غشاي سلول به شمار مي ترين مؤلفه ليپيدها از مهم » 2«گزينه  پاسخ  

  
 باشد؟ يك از موارد زير از وظايف نوكلئوتيدها مي كدام :2مثال   

  ) تأمين انرژي شيميايي 2  ) انتقال ژن 1
  ي موارد  ) همه4  ) تبديل اطلاعات زيستي به اطلاعات شيميايي 3
 :شيميايي است.وظيفه نوكلئوتيدها: انتقال ژن، تأمين انرژي شيميايي و تبديل اطلاعات زيستي به  » 4«گزينه  پاسخ  

  
 براي فعال ماندن، هر سلول تقريباً به چند آنزيم نياز دارد؟ :3مثال   

1 (6    2 (8   3 (75   4 (1    
 :1قريباً به براي فعال ماندن، هر سلول ت  »4«گزينه  پاسخ  .آنزيم نياز دارد  

  
 دهنده زير از هم متفاوت هستند؟ اسيد دزاكسي ريبونوكلئيك و اسيد ريبونوكلئيك در كدام يك از مواد تشكيل :4مثال  

  ـ اوراسيل ) تيمين 4  ) آدنين ـ اوراسيل 3  ) تيمين ـ فسفات 2  ) آدنين ـ گوانين 1
 :4«گزينه  پاسخ«  DNA  از تيمين وRNA .از اوراسيل پديد آمده است  

  
 از انواع كدام يك  :5مثالRNA دهد؟  شبكه آندوپلاسمي انتقال مي هاي اطلاعات را به ريبوزوم  

    ) اسيد ريبونوكلئيك ريبوزومي 2    اسيد ريبونوكلئيك ناقل) 1
    ) اسيد ريبونوكلئيك ناقل و پيك4    د ريبونوكلئيك پيك) اسي3
 :3«گزينه  پاسخ«  RNA دهد. هاي شبكه آندوپلاسمي انتقال مي پيك اطلاعات را به ريبوزوم  

 اي يا پروتئين وجود دارد.  مولكول ماده سفيدهء ......... مولكول چربي غشا به ازاي ......... :6مثال  

  ) پنجاه ـ يك 4  ) صد ـ يك 3  ده ) پنجاه ـ 2  ) صد ـ ده1
 :اي يا پروتئين وجود دارد. به ازاي پنجاه مولكول چربي غشاء، يك مولكول ماده سفيده  »4«گزينه  پاسخ  

  
 هاي موجود در آب چيست؟ ل ترين فرايند تبادل براي مولكو مهم :7مثال   

  ) انتقال فعال 4  ) نفوذپذيري 3   ) فشار اسمزي2   (osmose)) اسُمز 1
 :هاي موجود در آب است. ترين فرايند تبادل براي مولكول نفوذپذيري مهم  »3«گزينه  پاسخ  

  
 دهد؟ ي ورود را مي يك از معيارهاي زير به مواد موردنياز خود اجازه غشاء سلول بر اساس كدام :8مثال   

  گريزي ماده موردنظر  بودن يا آب ) بر اساس آب دوست2  مولكولي) براساس حجم 1
  ) بر اساس پتانسيل غشا (فعال يا غيرفعال) 4  ) بر اساس نوع مولكول 3
 :دهد. غشاء سلول براساس نوع مولكول به مواد مورد نياز اجازه ورود مي  »3«گزينه  پاسخ  

  دومهاي تأليفي فصل  تست
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 نفوذپذيري تسهيل شده يعني ......... :9مثال.....  
  ) فرايند انتقالي كه به انرژي نياز دارد.2  ) انتقال فعال 1
  ) عدم انتقال 4  ) انتقال غيرفعال 3
 :گيرد. معمولاً نفوذپذيري تسهيل شده به صورت انتقال غيرفعال صورت مي  »3«گزينه  پاسخ  

  

 انتشار و نفوذپذيري ......... :10مثال.....  
  شود.  ) از غلظت كم به زياد انجام مي2  شود.  غلظت زياد به كم انجام مي ) از1
  شود.   ) از فضاي برون سلولي به درون سلولي انجام مي4  شود.  ) از فضاي درون سلولي به برون سلولي انجام مي3
 :شود. انتشار نفوذپذيري از غلظت زياد به كم انجام مي » 1«گزينه  پاسخ  

  

 شود؟  گيرد، همزمان چند يون سديم از سلول خارج و چند يون پتاسيم به سلول وارد مي در انتقال فعال زماني كه سلول انرژي را در اختيار مي :11مثال  
  شود.   ) سه يون سديم خارج و سه يون پتاسيم وارد مي2  شود.  ) دو يون سديم خارج و سه يون پتاسيم وارد مي1
  شود.  ) سه يون سديم خارج و دو يون پتاسيم وارد مي4  شود.  ) دو يون سديم خارج و سه يون پتاسيم وارد مي3
 :شود. در انتقال فعال معمولاً سه يون سديم از سلول خارج و دو يون پتاسيم وارد آن مي » 4«گزينه  پاسخ  

  
 باشد؟ هاي زير مي يك از سلول ربوط به كدامشبكه ساركوپلاسمي م :12مثال   

  اي  هاي ماهيچه ) سلول4  ) دستگاه گلژي 3  هاي موجود در غشاء  ) سلول2  هاي بينايي ) سلول1
 :اي است. هاي ماهيچه شبكه ساركوپلاسمي مربوط به سلول  »4«گزينه  پاسخ  

ها اهميت بسياري در سلامتي بدني و  ت وجود دارد كه چگونگي كاركرد اين نورونميليارد سلول عصبي كه به نورون معروف اس 12در مغز انسان حدود 
  رواني انسان دارد. 

  

 دهد، چه نام دارد؟ سلول عصبي اختصاصي كه به تغييرات معين درون ارگانيزمي و محيطي حساسيت نشان مي :13مثال   
  ) ناقل 4  ) فرستنده3  ) گيرنده 2  ) آكسون 1
 :دهد. گيرنده، سلول عصبي اختصاصي است، كه به تغييرات معين درون ارگانيزمي و محيطي حساسيت نشان مي  »2«گزينه  پاسخ  

  

 باشد؟ يك از موارد زير از وظايف اصلي گلياها نمي كدام :14مثال   
    خواري  ) بيگانه2    ها  ) مقابله با ميكروب1
    ) ايجاد مانع در انتقال گازها 4    سازي  ) ميلين3
 :باشد. ايجاد مانع در انتقال گازها از وظايف اصلي گياهان نمي  »4«گزينه  پاسخ  

  
 هاي شوان همان ......... سلول :15مثال......  

  اهاي محيطي ) نوروگلي4  ) ميكروگليا 3  ) ماكروگليا2  ) اوليگودندروگليا 1
 :هاي شوان، نوروگلياهاي محيطي است. نام ديگر سلول  »4«گزينه  پاسخ  

  

 سازند؟ هاي بدن را مي هاي زير ميلين اندام يك از ياخته كدام  :16مثال   
  هاي شوان ) سلول4  ) ماكروگليا3  ) ميكروگليا2  ) اوليگودندروگليا1
 :سازند. هاي بدن را مي هاي شوان؛ ميلين اندام سلول  »4«گزينه  پاسخ  
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 باشند؟ هاي زير مي بندي اعصاب ماهيچه و مفاصل جزء كدام يك از طبقه :17مثال   
  ) اعصاب آوران 4  ) اعصاب بدني 3  ) اعصاب غيرارادي 2  ) اعصاب احشاء1
 :روند. هيچه جزء اعصاب بدني به شمار مياعصاب مفاصل و ما » 3«گزينه  پاسخ  

  
 ولت است؟ اي در انسان معمولاً چند ميلي هاي عصبي و ماهيچه پتانسيل آرامش سلول :18مثال   

1تا  55) بين 1    2 بين (55  تا1   3 4) بين   8تا   4 بين (55  تا1   
 :55بين  ،اي هميشه منفي است و در انسان و ديگر پستانداران، براساس نوع سلول هاي عصبي و ماهيچه ش سلولمپتانسيل آرا»  4«گزينه  پاسخ - 

1و  .ـ ميلي ولت قرار دارد  

  
 معروف است. ...............ميلي ولت قرار دارد و به  ..............تا  ........بخش مثبت مرحله دپلاريزاسيون بين ..... :19مثال   

3) صفر، 2  يل قطبي شده ، پتانس2) صفر، 1  پتانسيل قطبي شده ،  
3) صفر، 4  ، مقدار اضافي 2) صفر، 3  مقدار اضافي ،  
 :3بخش مثبت مرحله دپلاريزاسيون بين صفر تا   »4«گزينه  پاسخ  ولت و به نام مقدار اضافي معروف است.  ميلي  

  
 آستانه تحريك پتانسيل آرامش بايد تا چه حدي برسد، تا پتانسيل فعاليت ايجاد شود؟ :20مثال   

1 (3   2  ميلي ولت (3  3  ولت  ميلي (5   4  ميلي ولت (5  ميلي ولت  
 :آستانه تحريك پتانسيل آرامش بايد به   »3«گزينه  پاسخ5  ولت برسد؛ تا پتانسيل فعاليت ايجاد شود. ميلي  

  
 باشد؟ مييك از موارد زير صحيح  كدام :21مثال   

  شود.  ) جريان عصبي در هر سلول در دو جهت انجام مي1
  شود.  ) جريان عصبي در هر سلول فقط در يك جهت انجام مي2
  ) سرعت جريان عصبي به قطر تار عصبي بستگي ندارد.3
  نامند.  ) انتشار تحريك از گره رانويه به گره رانويه را انتشار هدايتي مي4
 :شود. يان عصبي در هر سلول فقط در يك جهت انجام ميجر  »2«گزينه  پاسخ  
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آزمون فصل دوم   
  

 1دهد؟ هاي بزرگ را تشكيل مي يك از موارد زير ساخت اصلي مولكول كدام ـ   
  ) نوكلئوتيدها4  ) گروه كربوكسيل مولكولي3  ) مايع درون سلولي2  ) مايع برون سلولي1

 2دهد؟ درصد از توليد انرژي خود را از دست مي 95كند و با مسموميت سلول  ي زير از قند و چربي انرژي توليد مييك از ساختارها در كدام ـ   
  ) غشاء سلول4  ) ميتوكندري3  ها ) ليزوزوم2  ) شبكه آندوپلاسمي1

 3باشد؟ هاي بزرگ نمي يك از موارد زير جز مولكول كدام ـ   
  ) كربوكسيل مولكولي4  دهاي نوكلئيد) اسي3  ها ) پروتئين2  ) پلي ساكاريدها1

 4در گياهان وجود دارد. ترين پلي ساكاريد حيواني ......... است كه مشابه آن به صورت .........  مهم ـ  
  ) گليكوژن ـ نشاسته4  ) گليكوژن ـ ساكارز3  ) گليكوژن ـ سلولز2  ) نشاسته ـ گليكوژن1

 5زير جزو مواد اصلي همه موارد  ـDNA  وRNA باشد به جز  مي.........  

  ) ريبوز4  ) باز3  ) قند2  ) فسفات1

 6هر كروموزوم حاوي چند ژن است؟ ـ   
1 (44   2 (6     3 (2 1      4 (44    

 7شاء ضرورت دارند؟يك از مواد زير براي استحكام غ كدام ـ   
  ) گليكوليپيدي4  ) گليكوپروتئين3  ) كلسترين2  ) كلسيم1

 8گيرد. ها را در بر مي ها، غشاء ........... است كه ريبوزوم ترين غشاء وسيع ـ  
  ) سلول عصبي (نورون)4  ) شبكه آندوپلاسمي3  ) شبكه سيتوپلاسمي2  ) دستگاه گلژي1

 9گيرد؟  ند معكوس آن در كدام ساختار صورت ميتبديل گلوكز به گليكوژن و فراي ـ  
  ) گليكوليپيدها4  ) سيتوزول3  ) سيتوپلاسم2  ها ) آنزيم1

 10كشد؟  در اعصاب پتانسيل فعاليت چند ميلي ثانيه طول مي ـ  
1 (2  1) 2  ميلي ثانيه  1) 3  ميلي ثانيه ميلي ثانيه 1) 4  ميلي ثانيه  

 11سازي دستگاه اعصاب پيراموني نقش دارند؟ ها در ميلين كدام سلول ـ  
  ) شوان4  ) ميكروگليا3  ) آستروگليا2  ) اوليگودندروگليا1

 12گيرد؟ توليد آدنوزين تري فسفات در كدام بخش سلول صورت مي ـ  
  ) ريبوزوم4  ليزوزوم) 3  ) شبكه آندوپلاسمي2  ) ميتوكندري1

 13بخش مثبت مرحله ............................. بين صفر تا ـ3 شود. ولت است كه مقدار اضافي ناميده مي ميلي  
  ) انتشار پتانسيل فعاليت4  ) رپولاريزاسيون3  ) هايپرپلاريزاسيون2  ) دپولاريزاسيون1

 14شوند؟  ها) در كدام ساختار سلول توليد مي تئيناي (پرو مواد سفيده ـ  
  ) ميتوكندري4  ) ريبوزوم3  ) سيتوزول2  ) ليزوزوم1

 15برد؟ زماني كه بخش دروني غشاء نسبت به سطح خارجي آن داراي بار منفي است سلول در كدام وضعيت به سر مي ـ  
  فشار اسمزي) 4  پتانسيل قطبي شده ) پس3  ) پتانسيل فعاليت2  ) پتانسيل آرامش1
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  سومفصل 
   »هاي تحريكي و بازداري سيناپس«

  
 هاي شيميايي چقدر است؟ قطر شيار سيناپسي در سيناپس :1مثال   

1 (1   3تا    1) 2  انگستروم   2تا   2) 3  انگستروم   5تا    1) 4  انگستروم   5تا    انگستروم  
 :1هاي شيميايي بين  قطر هر شيار سيناپس در سيناپس  »4«گزينه  پاسخ   5تا  باشد. انگستروم مي  

  
 يك از مواد زير ناقل آكسون سلول حركتي است؟  كدام :2مثال  

  ) سروتونين 4  ) گابا 3  ) گلوتامات 2  ) استيل كولين 1
 :ت.هاي حركتي اس  استيل كولين ناقل آكسون سلول » 1«گزينه  پاسخ  

  
 مدت زمان كاهش پتانسيل صفحه محركه چقدر است؟ :3مثال   

  ميلي ثانيه  2تا  5) 4  ميلي ثانيه  2تا  1) 3  ميلي ثانيه  1تا  5) 2  ميلي ثانيه  2تا  1) 1
 :2تا  5تقريباً  » 4«گزينه  پاسخ كشد تا پتانسيل صفحه محركه كاهش يابد. ثانيه طول مي ميلي  

  

 اند؟ يك از عبارات زير صحيح كدام :4مثال   
  شود. ) دامنه كم خرده پتانسيل در مركز صفحه محركه ثبت مي1
  اي با پتانسيل صفحه محركه تفاوت دارد. ) پتانسيل ثبت شده در تار ماهيچه2
  آيد.  ) پتانسيل صفحه محركه در غشاء زيرسيناپسي پديد مي3
  هاي صفحه محركه دامنه متفاوتي از هم دارند.  ) خرده پتانسيل4
 :آيد. پتانسيل صفحه در غشاء زير سيناپسي پديد مي » 3«گزينه  پاسخ  

  

 يك از مواد زير براي توليد استيل كولين نياز است؟ كدام :5مثال  

 ) آنزيم استيل كولين 4  (ChAT)) 3 ) كولين 2 ) اسيد استيك 1

 :آنزيم كولين استراز يا  »3«گزينه  پاسخ (ChAT) رود. براي توليد استيل كولين به كار مي  

  
 بستگي دارد .........و در تحريك الكتريكي به  پتانسيل صفحه محركه به تحريك .........دامنه امواج در  :6مثال. 

 دار  ) مدت تحريك ـ تارهاي ميلين2 دار ـ مدت تحريك  ) تارهاي ميلين1

  ) اندازه تارها ـ مدت تحريك 4  ) تعداد تارها ـ شدت تحريك 3
 :دامنه امواج در پتانسيل صفحه محركه به تحريك تعداد تارها و در تحريك الكتريكي به شدت تحريك بستگي دارد.  »3«گزينه  پاسخ  

  
 يك از مواد زير ناقل بازداري پتانسيل پس سيناپسي تحريكي است؟ كدام :7مثال 

 ) سروتونين4 ) استيل كولين 3 ) گابا 2 ) دوپامين 1

 :ناقل بازداري در سلول عصبي رابط، از نوع گابا است. » 2«گزينه  پاسخ  
  
  
  

  سومهاي تأليفي فصل  تست
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 گردند؟  هاي ويژه در محيط آزاد مي هاي ويژه غده كدام يك از مواد زير عرق، پيشاب و يا ترشحات غدهتوسط  :8مثال  
  ها مونو) فر4  هاي عصبي ) انتقال دهنده3  ها  ) هورمون2  هاي عصبي ) تعديل ننده1
 گردند.  در محيط آزاد مي ،هاي ويژه ها از طريق عرق، پيشاب و يا ترشحات غده مونوفر  »4«گزينه سخ: پا  

  

 كدام يك از موارد زير از علل اصلي و اوليه بيماري آلزايمر است؟ :9مثال  
 Da) كاهش 4  هاي استيل كولين ) مرگ نورونDa   3) افزايش 2  ) فزوني استيل كولين1

 :هاي استيل كولين، علت اوليه بيماري آلزايمر است. محققان بر اين باورند كه مرگ نورون  »3«گزينه  پاسخ  
  

 هاي موسكاريني متعلق به كدام يك از ناقلين عصبي زير است؟ گيرنده :10مثال  
  ها ) مونوآمين4  ) گابا3  ) گليسين2  ) استيل كولين1
  :شوند. هاي استيل كولين محسوب مي هاي نيكوتيني از گيرنده هاي موسكاريني و گيرنده گيرنده  »1«گزينه پاسخ  

  

 تر هستند؟ تر و اوليه هاي زير ابتدايي دهنده يك از انتقال كدام :11مثال 

 نفرين  ي) اپ4 ) استيل كولين 3 نفرين  ) نوراپي2 ) دوپامين1

 :ي عصبي كشف شده است.  دهنده زيرا استيل كولين اولين انتقال  »3«گزينه  پاسخ  
  

 يك از عملكردهاي زير را برعهده دارند؟ هاي خلفي جانبي كدام هاي كولينرژيك در قسمت پل نورون :12مثال 

 هاي خواب آهسته  ) ويژگي4 شكيل خاطرات ) تREM  3هاي خواب  ) ويژگي2 ) تسهيل يادگيري 1

 :هاي خواب  هاي خلفي ـ جانبي، مسئوليت بروز اكثر ويژگي پل  »2«گزينه  پاسخREM  .را برعهده دارند  
  

 گذارد؟ سم عنكبوت سياه بر كدام ناقل عصبي تأثير مي :13مثال 

 ) نوراپي نفرين 4 ) گابا3  ) دوپامين 2 ) استيل كولين 1

 :گذارد.  سم عنكبوت سياه بر ناقل استيل كولين تأثير مي  »1«گزينه  پاسخ  
  

 ؟ نداردآدرنالين وجود  هاي زير، آدرنالين و نور كدام يك از سيناپس در :14مثال  
  ) غده عرق 4  كليوي  ) غدد فوق3  ) قلب2  ها  ) ماهيچه1
 :هاي  شوند، كه در تمام سيناپس هاي آدرنرژيك محسوب مي ها يعني دوپامين؛ از جمله ناقل آدرنالين و نورآدرنالين و ماده اوليه آن  »4«زينه گ پاسخ

  پس گرهي دستگاه سمپاتيك، به استثناي غده عرق وجود دارند.
  

 شود؟ هاي زير مي كدام يك از اختلال هاي دوپامينرژيك منجر به زوال نورون :15مثال   
  ) صرع4  ) اسكيزوفرني3  ) هانتينگتون2  ) پاركينسون1
 :كند، كه مستلزم ضعف، لرزش غيرارادي،  اختلال حركتي وخيمي به نام پاركينسون ايجاد مي  هاي دوپامينرژيك، زوال نورون  »1«گزينه  پاسخ

  دشواري در حفظ تعادل و شروع حركت است.
  

 تواند موجب تخريب دوپامين شود؟ يك از موارد زير مي كدام :16مثال  
1 (Ach 2 (Ache 3 (MAO 4 (L-Dopa 

  :مونوآمين اكسيداز  » 3«گزينه پاسخ(MAO) شود.  موجب تخريب دوپامين بيش از اندازه در دستگاه عصبي مركزي مي  
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 كند؟  داروهاي زير از تخريب دوپامين جلوگيري ميكدام يك از  :17مثال  
  ) رسرپين 4  ) كيورار3  ) ديرنيل2  ) آتروپين 1
  :كند.  ديرنيل يك آگونيست دوپامين است و از تخريب آن جلوگيري مي » 2«گزينه پاسخ  

  

 دهد؟ ير با كاهش خود، خشم را افزايش ميهاي ز دهنده كدام يك از انتقال :18مثال  
  نفرين  ) اپي4  ) نوراپي نفرين 3  ) سروتونين2  ) دوپامين1
  :كاهش سروتونين افزايش خشم را به دنبال دارد.   »2«گزينه پاسخ  
را تبديل به  HTP 5-شود؛ آنزيم ديگري  مي HTP5ي سروتونين آمينواسيدي به نام تريپتوفان است، كه توسط آنزيمي تبديل به ي سازنده ماده

  رود.  كند، بنابراين آنتاگونيست سروتونين به شمار مي جلوگيري مي HP 5-(يا گرد فرشته) از تبديل تريپتوفان به  PCPكند. داروي سروتونين مي
  

 شود؟ هاي زير آنتاگونيست سروتونين محسوب مييك از دارو كدام :19مثال  
1 (PCP   2 (LSD 3 (MDMA 43و  1هاي  ) گزينه  
  :4«گزينه پاسخ « PCP  وMDMA شوند.  به ترتيب از توليد سروتونين جلوگيري و موجب تخريب سروتونين مي  

  

 م ......... است.نا اي به آمينه ساز سروتونين اسيد پيش :20مثال  
  ) هيدروكسي تريپتامين4  ) تريپتوفان3  ) تيروزين2  ) كته كولامين1
  :اي به نام تريپتوفان است. ساز سروتونين اسيدآمينه پيش  »3«گزينه پاسخ  

  

 ها چگونه است؟ ها و بنزوديازپين عملكرد باربيتورات :21مثال  
  ) افزايش نوراپي نفرين 4  ) افزايش گابا3  نفرين ش نوراپي) كاه2  ) كاهش گابا1
  :شوند.  ها موجب افزايش فعاليت گابا مي ها و بنزوديازپين باربيتورات  »3«گزينه پاسخ  

  

 كنند؟ دهنده گليسين را بلوكه مي هاي زير انتقال يك از بيماري كدام :22مثال  
  ) كزاز 4  ) مخملك3  وپلازموسي ) توگس2  ) سرخك1
  :كند.  هاي گليسين را بلوكه مي كزاز گيرنده  »4«گزينه پاسخ  

  

 شود؟ ي برانگيزاننده محسوب مي ترين ماده انتقال دهنده كدام يك از مواد زير مهم:23مثال   
  ) گليسين4  ) سروتونين3  ) اسيدگلوتاميك2  ) گابا1
 شود. ها در مغز محسوب مي اسيد گلوتاميك (گلوتاميت) از مهمترين برانگيزاننده  »2«گزينه خ: پاس  

  

 دخالت گابا (هاي زير در اثر  كدام يك از اختلال :24مثالGABAآيد؟ مي ) به وجود  
  صحيح است. 3و  1هاي  ) گزينه4  ) صرع3  ) پاركينسون2  ) هانتينگتون1
  :هانتينگتون و همچنين بيماري صرع دخالت دارد.  گابا در ايجاد يك اختلال نورولوژيك وخيم ارثي به نام كره  »4«گزينه پاسخ  

  

 باشد؟ جوآنا مي ي اصلي ماري هاي زير ماده يك از گزينه كدام :25مثال  
1 (CHAT 23  ) تيروزين (THC 4 (MAO 

  :3«زينه گپاسخ«  THC جوآنا است.  ي اصلي ماري ماده  
  

 شود؟ هاي پپتيدي محسوب نمي وظايف انتقال دهنده  كدام يك از موارد زير جزء :26مثال   
  ) تنظيم رفتارهاي دفاعي بدن4  ) حساسيت به درد3  ) تنظيم رفتارهاي جنسي2  ) خوردن و نوشيدن1
  :هاي پپتيدي خوردن و نوشيدن، حساسيت به درد و تنظيم رفتارهاي دفاعي بدن نقش دارند. انتقال دهنده  »2«گزينه پاسخ  
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آزمون فصل سوم   
  

 1 شود. اي برخوردارند كه بدون آن فعاليت دستگاه عصبي غيرممكن مي از نوعي كنش تهويه......... ـ  
  ها ) دندريت4  ها ) سيناپس3  ) غشاء سلولي2  ها ) آكسون1

 2 گويند. مي مانده ......... در فيزيولوژي به دپلاريزاسيون موضعي باقيـ   

    ) خرده پتانسيل صفحه محركه2    ) پتانسيل صفحه محركه1
    ) پتانسيل صفحه محركه انتهايي4    ) پتانسيل فعاليت انتهايي3

 3 كشد؟ مدت زمان كاهش پتانسيل صفحه محركه چقدر طول ميـ   
  ميلي ثانيه 1تا  5) 4  ميلي ثانيه 2تا  5) 3  ميلي ثانيه 12تا  5) 2  ميلي ثانيه 2تا  1) 1

 4 شود چقدر است؟ مقدار استيل كوليني كه در صفحه محركه انتهايي آزاد ميـ   

1 (/  151 5 1  2 (/  151 5 2  3( /  152 5 1  4( /  151 5 1  

 5 يك از عوامل زير براي انتقال تحريك ضروري است؟  كدامـ  
  هاي پس سيناپسي ) وجود سيناپس2  ها ) فعاليت سيناپس1
  ) اثر ناقل4  ) فعاليت همزمان سيناپسي3

 6 شود؟  يت چند سيناپس صفحه انتهايي ايجاد ميپتانسيل صفحه محركه در اثر فعالـ  
  ) دو سيناپس (تحريكي و بازداري)2  ) چند سيناپس1
  ) سه سيناپس4  ) يك سيناپس3

 7 غشاء و از طرف ديگر به فزوني قابليت هدايت غشاء بستگي دارد. .........از يك طرف به  تأثير پتانسيل پس سيناپسي .........ـ  
    ) بازداري ـ هيپرپلاريزاسيون2    اسيون) تحريكي ـ دپلاريز1
    ) تحريكي ـ هيپرپلاريزاسيون4    ) بازداري ـ دپلاريزاسيون3

  8 كند؟ هاي اسكلتي اعمال مي استيل كولين آزاد شده از آكسون حركتي چه اثري بر تارهاي ماهيچهـ  
  ) انقباض تارها4  ) تحريكي و بازداري3  ) تحريكي2  ) بازداري1

  9 شود؟ هايي است كه از دستگاه اعصاب مركزي خارج مي يك از موارد زير ناقل تمام آكسون كدامـ  
  ) نورآدرنالين4  ) استيل كولين3  ها ) كته كولامين2  ) گابا1

  10 گيرد؟ ها از چه طريقي انجام مي جايي يون در سيناپس الكتريكي جابهـ  
  جراي پروتئين) م4  ) پيوندگاه3  ) لايه ليپيدي غشاء2  ) منافذ غشاء1

 11 سيناپسي تحريكي نقش مهمي دارد؟ كدام ناقل در پتانسيل پسـ  
  ) گلوتامات4  ) سروتونين3  ) استيل كولين 2  ) دوپامين1

 12 هاي عصبي حركتي كدام است؟ ترين ناقل بازداري در سلول مهمـ  
  ) گليسين4  ) دوپامين 3  ) نوراپي نفرين 2  ) استيل كولين 1

 13 ي عصبي هستند؟ دهنده هاي نيكوتيني متعلق به كدام انتقال گيرندهـ  
  ) نوراپي نفرين 4  ) گابا3  ) سروتونين2  ) استيل كولين 1

 14 هاي عصبي است؟ دهنده ها جزء كدام انتقال آنكفالينـ  
  ها  ) كاته كولامين4  ) پپتيدها 3  ها  ) مونوآمين2  اي  ) اسيد آمينه1
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 15فتامين و كوكائين صحيح است؟كدام گزينه در مورد آم ـ  
  ها هستند. ) هر دو جزء آنتاگونيست كاته كولامين1
  ها هستند. ) هر دو جزء آگونيست كاته كولامين2
  ) هر دو جزء آنتاگونيست استيل كولين هستند.3
  ها هستند.  ) هر دو جزء آگونيست استيل كولين4

 16اند؟ ي شدهدهنده عصبي شناساي تا به امروز چند نوع انتقال ـ  
1 (5   2 (8  3 (2   4 (4   

 17هاي زير در بيماري آلزايمر درگير است؟ دهنده يك از انتقال كدام ـ  
  ) گابا 4  ) نوراپي نفرين 3  ) استيل كولين 2  ) دوپامين 1

 18ها عامل بيماري پاركينسون است؟ انحطاط كدام نورون ـ  
  ) استيل كولين 4  ) دوپامين3  ) گابا2  ) گلوتاميت1

 19هاي آمينو اسيدي است؟ دهنده دهنده جزو انتقال كدام انتقال ـ  
 ) گليسين4  ) دوپامين 3 ) سروتونين2  ) اپي نفرين 1

 20يك از موارد زير جزء ليپيدها هستند؟ كدام ـ  
 THC 3 (Ach  4 (MAO) 2  ) تريپتوفان1
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  چهارم فصل
  »ساخت دستگاه عصبي«

  
 باشد؟ هاي زير مي يك از قسمت شيارهاي مغزي در ارتباط با كدام :1مثال  

 ) نرم شامه 4 ) فضاي زير عنكبوتيه3 ) پرده عنكبوتيه  2 ) سخت شامه 1

 :ك با نرم شامه قرار دارند.شيارهاي مغزي در ارتباط نزدي»  4«گزينه  پاسخ  

  
 شود؟ هاي زير انجام مي يك از قسمت گردش خون مغزي براي بخش پشتي مغز توسط كدام :2مثال 

 ) سرخرگ سبات داخلي 4 ) شبكه كوروئيد 3 اي ) سرخرگ مهره2 ) سرخرگ سبات خارجي 1

 :شود. اي انجام مي پشتي مغز، توسط سرخرگ مهره گردش خون مغزي براي بخش»  2«گزينه  پاسخ  
  

 دهد؟  پس از چند هفته لوله عصبي جنين به ماكروسكوپي تغيير شكل مي :3مثال 

 هفته  2) 4 هفته  6) 3 هفته  8) 2 هفته  4) 1

 :يابد. پي تغيير شكل ميهفته، لوله عصبي جنين به ماكروسكو 4تقريباً پس از »  1«گزينه  پاسخ  
  

 كدام يك از موارد زير به عنوان ايستگاه رله شناخته شده است؟ :4مثال  
 ) غده هيپوفيز4 ) غده كاجي3 ) تالاموس2 ) هيپوتالاموس1

 :(تقويت كننده) اطلاعات است.   كننده تالاموس يك ايستگاه رله»  2«گزينه  پاسخ  
  

 ارتباط دارند. ............... و تالاموس با .......از نظر تشريحي و كنشي هيپوتالاموس با ...... :5مثال 

 ) دستگاه كناري ـ كرتكس 4 ) كرتكس ـ دستگاه كناري 3 ) جسم پستاني ـ كرتكس 2 اي ـ هيپوكامپ  ) منطقه ديواره1

 :س با دستگاه كناري و تالاموس با كرتكس ارتباط دارند. هيپوتالامو»  4«گزينه  پاسخ  
  

 باشد؟ يك از عبارات زير در مورد تالاموس صحيح نمي كدام :6مثال  

 هاي حركتي رونويسي در اختيار دارد.  ) از فرمان2 ) براي هدايت رفتارهاي هشيار نقش اساسي دارد. 1

  ها در اين دستگاه قرار دارد.  ) مبناي هيجان4  گيرد.  ريزي توسط تالاموس انجام مي مه) دقت حركتي و برنا3
 :ها در تالاموس قرار ندارد. مبناي هيجان»  4«گزينه  پاسخ  

  

 يابند به جز  نخست به تالاموس انتقال مي ،اطلاعات همه حواس :7مثال......... 

 ) بويايي 4 ) لامسه3 بينايي) 2 ) شنوايي 1

 :شوند. اطلاعات حس بويايي به طور مستقيم وارد قشر مخ مي»  4«گزينه  پاسخ  

  
 ؟نيستيك از عبارات زير صحيح  كدام :8مثال  

 گاه كناري دارد. ) هيپوتالاموس ارتباط زيادي با دست2 ) نقش مهم دستگاه كناري هدايت رفتارهاي هشيار است. 1

  ) قطعه گيجگاهي در كنش حافظه تأثير چنداني ندارد. 4  ) مبناي تفكر و زبان در دستگاه كناري قرار دارد. 3
 :مبناي تفكر و زبان در دستگاه كناري قرار ندارد.»  3«گزينه  پاسخ  

  چهارمهاي تأليفي فصل  تست
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 تيك در كدام بخش قرار دارند؟سمپاهاي پيش گره عصبي  جسم سلولي سلول :9مثال 

 اي و كمري  ) سينه4 ) گردن 3 ) شكم و لگن2 اي  ) سينه1

 :اي و كمري قرار دارند. عصبي سمپاتيك در بخش سينه هاي پيش گره جسم سلولي سلول»  4«گزينه  پاسخ  

  
 يك از عبارات زير صحيح نيست؟ كدام :10مثال  

 هاي پس گره عصبي ميسر است.  هاي پيش گره عصبي به سلول تقال تحريك در هر شرايطي از سلول) ان1

 هاي منفرد وجود دارند. ) در ناحيه شكم و لگن گره2

 اي قرار دارند.  هاي عصبي پاراسمپاتيك جفت جفت در دو طرف ستون مهره ) بيشتر گره3

 كند.  ره عصبي را دريافت مي) يك سلول پس گره عصبي فعاليت چندين سلول پيش گ4

 :اي قرار دارند.  هاي عصبي سمپاتيك جفت جفت در دو طرف ستون مهره بيشتر گره»  3«گزينه  پاسخ  
  

 باشد؟ يك از موارد زير از وظايف دستگاه اعصاب خودمختار نمي كدام :11مثال  

 هاي پيراموني  ) حركت اندام4 ) گوارش 3 ) گردش خون 2 ) سوخت و ساز 1

 :باشد. هاي پيراموني از وظايف دستگاه اعصاب خودمختار نمي حركت اندام»  4«گزينه  پاسخ  
  

 كنند؟  هاي زير از دستگاه پاراسمپاتيك عصب دريافت مي يك از اندام كدام :12مثال 

 ) مردمك چشم 4 هاي دروني چشم  ه) ماهيچ3 ) ماهيچه قلب2 ) غدد گوارشي1

 :كنند. هاي دروني چشم از دستگاه پاراسمپاتيك عصب دريافت مي ماهيچه»  3«گزينه  پاسخ  
  

 آيد؟ هاي زير جزو دستگاه لنفاوي به شمار مي يك از قسمت كدام :13مثال  

 هاي صاف  ) ماهيچه4 خوني هاي  ) رگ3 هاي زيرين قلب  ) ماهيچه2 ) تيموس 1

 :آيد. تيموس جزء دستگاه لنفاوي به شمار مي»  1«گزينه  پاسخ  
  

 اي صحيح نيست؟ هاي اعصاب روده يك از موارد زير در مورد سلول كدام :14مثال 

 آيند.   هاي حسي به شمار مي ) سلول1

 شوند.  ده تحريك مي) در اثر انقباض و انبساط ديواره رو2

 باشند.  هاي حركتي مي ) رابط بين اعصاب مركز رسان و سلول3

 اي را به حركت وادارند.  توانند تارهاي ماهيچه هاي حركتي نيستند، زيرا نمي ) سلول4

 :شوند.  اي؛ حسي، حركتي و رابط محسوب مي هاي اعصاب روده سلول»  4«گزينه  پاسخ  

 هاي مختلف دستگاه كناري بخش 
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 بي از سلول پس گره عصب سمپاتيك به اندام مجري چيست؟ ناقل جريان عص :15مثال 

 ) استيل كولين 4 ) گابا 3 ) نورآدرنالين 2 ) آدرنالين 1

 :ناقل عصبي سلول پس گره عصبي سمپاتيك، نوراپي نفرين است. »  2«گزينه  پاسخ  
  

 هاي زير است؟ يك از اندام ق كليوي بر عهده كدامهاي بخش مركزي غدد فو كنترل ترشح هورمون :16مثال  

 ) مخچه 4 ) هيپوتالاموس و دستگاه كناري 3 ) پاراسمپاتيك 2 ) تالاموس و دستگاه كناري1

 :هاي بخش مركزي فوق كليه برعهده هيپوتالاموس و دستگاه كناري است.  كنترل ترشح هورمون»  3«گزينه  پاسخ  
  

 ي كدام ناقل است؟  هاي پس گره عصبي سمپاتيك با غده عرق به وسيله ارتباط سلول :17مثال 

 ) آدرنالين 4 ) استيل كولين 3 ) گلوتامات 2 ) گليسين 1

 :گيرد. كولين صورت مي هاي پس گره عصبي سمپاتيك با غده عرق، به وسيله استيل ارتباط سلول»  3«گزينه  پاسخ  
  

 هاي پس گره عصبي سمپاتيك و اندام مجري كدام است؟ ناقل سلول :18مثال  

 ) گابا 4 ) نورآدرنالين 3 ) استيل كولين 2 ) آدرنالين 1

 :هاي پس گره عصبي سمپاتيك و اندام مجري است. نورآدرنالين؛ ناقل سلول»  3«گزينه  پاسخ  
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آزمون فصل چهارم   
  

 1اند؟  هاي مغزي از چند لايه تشكيل شده پرده ـ  
  ) شش لايه4  ) دو لايه3  ) سه لايه2  ) چهار لايه1

 2به ترتيب چند درصد از مجموع گردش خون و مصرف گلوكز به مغز اختصاص دارد؟ ـ   
1 (% % 3 2  2( % %2 1   3( % %3 3   4( % %2 2   

 3آورد.  را به وجود ميدر پايان هفته ......... دوران جنيني، پروزانسفال تكامل يافته و تل انسفال و .........  ـ  
  ) هشتم ـ ديانسفال4  ديانسفال  ) دوم ـ3  ) چهارم ـ ديانسفال2  ) هشتم ـ رمبانسفال1

 4يك از ساختارهاي زير از تكامل كمتري برخوردار است؟ ر جريان تكامل، كدامد ـ   
  ) رمبانسفال4  ) مزانسفال3  ) ديانسفال2  ) تل انسفال1

 5يك از ساختارهاي زير همان پياز مغز تيره است؟ كدام ـ   
  ) رمبانسفال4  ) ميلين انسفال3  ) متانسفال2  ) مزانسفال1

 6شود؟  رتباط با كدام ساختار به كار برده ميمفهوم مغز بويايي در ا ـ  
  هاي پايه ) گره4  ) مخچه3  ) دستگاه كناري2  ) تالاموس1

 7بادامه به دليل ارتباط نزديك خود با كدام ساختار در وظايف انگيزشي هيجاني نقش دارد؟  ـ  
  ) تالاموس2  ) هيپوتالاموس و دستگاه اعصاب مركزي1
  ) دستگاه كناري4  اب خودمختار) هيپوتالاموس و دستگاه اعص3

 8نقش مهمي را برعهده دارند. هاي پايه در تنظيم جريان تحريك از ......... به .........  گره ـ  
  ) قشر مخ ـ تالاموس4  ) تالاموس ـ قشر مخ3  ) تالاموس ـ مخچه2  ) قشر تازه مخ ـ تالاموس1

 9موارد زير بيشتر كاربرد دارد؟ يك از در ارتباط با كدام» لب بزرگ ليمبيك«مفهوم  ـ  
  ) كرتكس4  ) دستگاه كناري3  ) هيپوتالاموس2  ) تالاموس1

 10كند؟ سمپاتيك عصب دريافت نميهاي زير از دستگاه  يك از اندام كدام ـ  
  اي ) دستگاه معده ـ روده4  هاي لنفاوي ) گره3  ) غدد اشكي2  ) ماهيچه قلب1

 11كند؟ عات ورودي و ذخيره شده نقش مهمي ايفا ميكدام ساخت در جريان مقايسه اطلا ـ  
  هاي پايه ) گره4  ) سپتال3  ) هيپوكامپ2  ) بادامه1

 12هاي سمپاتيك در كدام ناحيه به صورت منفرد وجود دارند؟ گره ـ  
  ) سينه4  ) كمر3  ) گردن2  ) لگن1

 13كند. پايه و مخچه دريافت ميهاي  ي ........................ اطلاعاتي از گره تالاموس به وسيله ـ  
  هاي پشتي ) هسته4  هاي جلويي ) هسته3  هاي شكمي ) هسته2  هاي مياني ) هسته1

 14گردد؟ آسيب كدام ساخت منجر به بيماري هيدروسفالي مي ـ  
  ) پرده عنكبوتيه4  ) هيپوتالاموس3  ) تالاموس2  ) هيپوكامپ1

 15كند؟ ان ايفا ميكدام ساخت بيشترين نقش را در انگيزش و هيج ـ  
  ) ليمبيك4  ) تالاموس3  ) پاراسمپاتيك2  ) سمپاتيك1
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  پنجمفصل 
  »ها ريز و هورمون غدد درون«

  
 هاي زير است؟ يك از هورمون زايمان و خروج شير از اعمال كدام :1مثال  

  ) هورمون رشد 4   ) هورمون انسولين3  ) هورمون اكسي توسين 2  ) هورمون ملاتونين1
 :كند. ها نقش مهمي را ايفا مي توسين در زايمان و خروج شير از پستان هورمون اكسي  »2«گزينه  پاسخ  

  

 هاي زير در خواب بيش از بيداري است؟ يك از هورمون ترشح كدام :2مثال  
   2و  1هاي  ) گزينه4  ) انسولين 3  ) پرولاكتين 2  ) هورمون رشد1
 :شود. رشد پرولاكتين در هنگام خواب بيشتر از زمان بيداري ترشح مي  هورمون  »4«گزينه  پاسخ  

  

 هاي زير است؟ يك از هورمون آماده كردن بدن براي جنگ يا گريز از اعمال كدام :3مثال  
   2و  1هاي  ينه) گز4  ) نورآدرنالين 3  ) گلوكاگن 2  ) آدرنالين1
 :آدرنالين و نورآدرنالين در آماده كردن ارگانيسم براي دفع خطر نقش دارد.  »4«گزينه  پاسخ  

  
 يك از غدد زير به غده رهبر معروف است؟ كدام :4مثال  

  ) تالاموس4  ) هيپوتالاموس 3  ) هيپوفيز 2  ) لوزالمعده1
 :ده هيپوفيز به غده رهبر معروف است.غ  »2«گزينه  پاسخ  

  

 باشد؟ هاي زير مي يك از هورمون ها از اعمال مربوط به كدام بازجذب آب در كليه :5مثال  
  ) پاراتورمون 4  ) آنتي ديورتيك 3  ) هيپوفيز 2  محرك فوليكول  ) هورمون1
 :ز اعمال مربوط به آنتي ديورتيك هورمون است.ها ا باز جذب آب در كليه  »3«گزينه  پاسخ  

  
 شود. كمبود هورمون رشد سبب ......... و افزايش آن سبب .......... مي :6مثال  

  ) كوتولگي ـ آكرومگالي4  ) غول پيكري ـ كوتولگي3  ) آكرومگالي ـ كوتولگي 2  ) ژيگانتيسم ـ غول پيكري1
 :شود. كمبود هورمون رشد سبب كوتولگي و افزايش هورمون رشد باعث آكرومگالي مي  »4«گزينه  پاسخ  

  
 رسد. پرولاكتين در خون زن باردار بعد از هفته ......... و در ......... به اوج خود مي :7مثال  

  ) پنجم ـ زمان زايمان 4  ن بارداري ) چهارم ـ زما3  ) ششم ـ زمان بارداري 2  ) چهارم ـ زمان زايمان1
 :رسد.  پرولاكتين بعد از هفته پنجم بارداري افزايش و در زمان زايمان به اوج خود مي  »4«گزينه  پاسخ  

  
 كند؟ هاي زير ترشح شير را قبل از بارداري كنترل و مهار مي يك از هورمون كدام :8مثال  

  ) آندروژن 4  ) فوليكول 3  ) استروژن و پروژسترون 2  ن) اكسي توسي1
 :كنند.  استروژن و پروژسترون، ترشح شير را قبل از بارداري كنترل و مهار مي  »2«گزينه  پاسخ  

  

  پنجمهاي تأليفي فصل  تست
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 رسد. .... مي......... و در پايان روز به .........ترشح هورمون آدرنوكورتيكوتروپين در صبح به ..... :9مثال  
  ) حداكثر ـ سطح تعادل4  ) حداقل ـ حداكثر3  ) حداكثر ـ حداقل2  ) حداكثر ـ سطح بهينه1
 :ترشح  »2«گزينه  پاسخ  ACTH رسد. در صبح به حداكثر و در پايان روز به حداقل مي  

  

 آيد؟ يماري كوشينگ به شمار ميترين علايم ب يك از موارد زير از مهم كدام :10مثال  
  ) همه موارد 4  ) فقدان حركت 3  ) توهم و هذيان2  ثباتي هيجاني  ) بي1
 :آيد. ترين علايم بيماري كوشينگ به شمار مي ثباتي هيجاني از مهم بي  »1«گزينه  پاسخ  

  

 ي توسين است؟يك از غدد زير مسئول ساخت هورمون اكس كدام :11مثال  
  ) هيپوفيز پسين 4  ) پاراتيروئيد 3  ) تيروئيد 2  ) هيپوفيز پيشين1
 :توسين است.  هيپوفيز پسين مسئول ساخت اكسي  »4«گزينه  پاسخ  

  
 آيد؟ ي تيروئيد بوجود مي هاي زير در اثر پركاري غده يك از بيماري كدام :12مثال  

  ) كرتينيسم 4  ) نياسين 3  اگزوفتالمي ) 2  ) ميكزودم1
 :آيد. بيماري اگزوفتالمي در اثر پركاري تيروئيد به وجود مي  »2«گزينه  پاسخ  

  

 باشد؟ يك از اختلالات زير مي علايم زير مربوط به كدام :13مثال   
  »كوچك ماندن جثه هاي كلفت و گردن كوتاه و پهن، سينه كوچك، شكم بزرگ، لب«

  ) بيماري بازدو 4  ) بيماري گريو 3  ) كرتينيسم2  ) اگزوفتالمي1
 :آيد. ترين علايم بيماري كرتينيسم به شمار مي هاي كلفت و كوچك ماندن جثه از مهم بزرگ، لب سينه كوچك، شكم  »2«گزينه  پاسخ  

  
 كند؟ زير از كاهش كلسيم خون جلوگيري ميهاي  يك از هورمون كدام :14مثال  

  ) پاراتورمون 4  ) اكسي توسين 3  ) پاراتيروئيد2  ) تيروئيد1
 :كند. هورمون پاراتورمون از كاهش كلسيم خون جلوگيري مي  »4«گزينه  پاسخ  

  

 آيد؟ وئيد بوجود ميكاري غدد پاراتير هاي زير در اثر كم يك از بيماري كدام :15مثال  
  ) بيماري بازدو 4  ) بيماري تتاني 3  ) اگزوفتالمي 2  ) ميكزودم1
 :آيد. كاري غده پاراتيروئيد بوجود مي بيماري تتاني در اثر كم  »3«گزينه  پاسخ  

  

 نيست؟يك از موارد زير از علايم آشكارساز مربوط به بيماري تتاني  كدام :16مثال  
  ) علايم تروسو4  ) علايم شوستكD3   3) كاهش ويتامين2  ) علايم ويس1
 :كاهش ويتامين   »2«گزينه  پاسخD3 روند ترين علايم بيماري تتاني به شمار مي از مهم  ها باشد. ساير گزينه از علايم آشكارساز بيماري تتاني نمي.  
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آزمون فصل پنجم   
  

 1پردازد. اندوكرينولوژي دانشي است كه به بررسي ......... مي ـ  
  ها  ) هورمون4  ها  ريز و هورمون ) غدد درون3  ريز  ) غدد درون2  ها ) غدد فوق كليوي و هورمون1

 2باشد؟   يك از موارد زير از اعمال مربوط به هورمون رشد نمي كدام ـ  
  سازي  ) افزايش پروتئين4  ) بالا بردن قند خون 3  ) بالا بردن جذب كلسيم 2  هش تجزيه مواد چربي) كا1

 3هاي زير قرار دارد؟ يك از اندام هورمون ملاتونين در كدام ـ  
  ) پوست4  ) كبد و بافت چربي 3  ) غدد پستان 2  ها ) كليه1

 4كند؟ مييك از غدد زير از افزايش كلسيم خون جلوگيري  كدام ـ  
  ) پاراتورمون4  ) كلسيتونين3  ) تيروئيد2  ) پاراتيروئيد1

 5آيد؟ كاري بخش قشري غده فوق كليه به وجود مي هاي زير در اثر كم يك از بيماري كدام ـ  
  ) همه موارد 4  ) ديابت3  ) بيماري آديسون2  ) بيماري كوشينگ1

 6شود؟ يا مانند دست به هنگام پلوخوردن مييك از علايم زير دست كودك، شكل دست ماما  در كدام ـ  
  ) علاوم اسپاسمي4  ) علايم شوستك3  ) علايم ويس2  ) علايم تروسو1

 7شود؟ هاي زير ساخته مي يك از هورمون هورمون سوماتومدين توسط كدام ـ  
  ) هورمون پاراتورمون4  توسين ) هورمون اكسي3  ) هورمون رشد2  ) هورمون پرولاكتين1

 8باشد؟ هاي زير مي يك از اندام ديورتيك مربوط به كدام آنتي هورمون ـ  
  ها ) عضلات رحم و پستان4  ها ها و كليه ) استخوان3  ) غددجنسي2  ها ) كليه1

 9؟آيد نميهاي زير در اثر پركاري غده تيروئيد به وجود  يك از بيماري كدام ـ  
  سم) كرتيني4  ) اگزوفتالمي3  ) بيماري بازدو2  ) بيماري گريو1

 10يك از موارد زير از علايم آشكارساز مربوط به بيماري تتاني نيست؟ كدام ـ  
  ) علايم تروسو4  ) علايم شوستكD3  3) كاهش ويتامين 2  ) علايم ويس1
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  ششم فصل
  »دستگاه ديداري«

  
 افزايش داد............ و در جهت بالا و پايين به ميزان .........يد را در هر دو طرف به ميزان ...توان ميدان د با حركت چشم مي :1مثال .... 

1 (6   4درجه ـ  4) 2 درجه 8درجه ـ  2) 3 درجه  6درجه ـ   4) 4 درجه  6درجه ـ   درجه 

 :6توان ميدان ديد را در هر دو طرف به ميزان  با حركت چشم مي»  1«گزينه  پاسخ  4ان درجه در جهت بالا به ميز .درجه در پائين افزايش داد  
  

 چشمي كه با تاريكي سازش يافته است، در مقابل كدام نور غيرحساس است؟ :2مثال 

 ) قرمز4 ) زرد3 ) آبي2 ) سبز1

 :رمز غيرحساس است.چشمي كه با تاريكي سازش يافته است، در مقابل نور ق»  4«گزينه  پاسخ  
  

 دست آورد؟ كشد تا حساسيت خود را مجدداً به چه مدت طول مي ،چنانچه فرد از تاريكي به سمت روشنايي حركت كند :3مثال 

 دقيقه 1) حدود4 دقيقه 1) كمتر از 3 دقيقه 3) حدود 2 دقيقه 1) حدود 1

 :كشد. دقيقه طول مي 1گيرد و حدود  تر صورت مي سازش فرد از محيط تاريك به محيط روشن سريع»  1«گزينه  پاسخ  
  

 كشد تا با روشنايي و نور سازش يابد؟ چنانچه فرد از تاريكي به سمت روشنايي حركت كند، چه مدت طول مي :4مثال 

 ) حدود ده دقيقه 4 ) كمتر از يك دقيقه 3 دقيقه ) حدود سه 2 ) حدود يك دقيقه 1

 :كشد. گيرد و حدود يك دقيقه طول مي تر صورت مي سازش فرد از محيط تاريك به محيط روشن سريع»  1«گزينه  پاسخ  
  

 ي و تشخيص دهد؟تواند شناساي بينند چند نوع رنگ را مي ها را خوب مي يك فرد سالم كه رنگ :5مثال 

 ميليون  7) 4 ) هشت ميليون 3 ) دو ميليون 2 ميليون  5) 1

 :ند.توانند هفت ميليون رنگ را شناسايي كن بينند، مي ها را خوب مي اشخاصي كه رنگ»  4«گزينه  پاسخ  
  

 طول موج نور سفيد چند نانومتر (ميلي ميكرون) است؟ :6مثال  

1 (2 4     2 (4 6     3 (4 1      4 (4 7     

 :4طول موج سفيد، »  4«گزينه  پاسخ   7تا   .نانومتر است  
  

 آيند. ......... به نظر ميو امواج كوتاه به رنگ  معمولاً امواج بلند به رنگ ......... :7مثال  

 ) بنفش ـ قرمز 4 ) قرمز ـ سبز 3 ) قرمز ـ بنفش 2 ) قرمز ـ آبي1

 :آيند. امواج بلند به رنگ قرمز و امواج كوتاه به رنگ بنفش به نظر مي»  2«گزينه  پاسخ  
  

 اشباع نوع رنگ به چه چيزي بستگي دارد؟  :8مثال 

 ) مقدار و ميزان رنگ سياه 4 ) ميزان و مقدار رنگ غيرالوان 3 ) مقدار و ميزان رنگ سفيد 2 ) ميزان رنگ 1

 :اشباع نوع رنگ به ميزان و مقدار رنگ غير الوان بستگي دارد.»  3«گزينه  پاسخ  
  

  
  

  ششمهاي تأليفي فصل  تست
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 باشد؟ هايي مي هاي اصلي شامل چه رنگ المللي رنگ امروزه در سطح بين :9مثال  

 هاي الوان ) قرمز ـ سبز ـ رنگ4 ) قرمز ـ سبز ـ زرد3 ) قرمز ـ سبز ـ بنفش2 ) قرمز ـ سبز ـ آبي 1

 :باشند. هاي اصلي شامل قرمز، سبز و آبي مي المللي رنگ در سطح بين»  1«گزينه  پاسخ   
  

 هاي اصلي مطرح كرد؟ هايي را به عنوان رنگ نظريه فرايند متضاد توسط چه كسي مطرح شد و چه رنگ :10مثال  

 زرد ـ سبز ـ آبي   ) هرينگ، قرمز ـ2 ) يانگ، قرمز ـ سبز ـ آبي ـ زرد 1

  سياه   سفيد ـ) هرينگ، قرمز ـ آبي ـ 4  ) هرينگ، قرمز ـ زرد ـ بنفش ـ آبي 3
 :هاي اصلي مطرح كرد. هاي قرمز ـ زرد ـ سبز و آبي را به عنوان رنگ نظريه فرايند متضاد يا چهار رنگي توسط هرينگ مطرح شد و رنگ»  2«گزينه  پاسخ  

  

 نام دارد؟  از موارد زير مشهورترين اختلال يك كدام :11مثال  
 ) قرمز كوري 4 ) رنگ كوري آبي ـ بنفش3 ) رنگ كوري زرد ـ آبي2 ـ سبز ) رنگ كوري قرمز1

 :بيني؛ رنگ كوري قرمز ـ سبز نام دارد. مشهورترين اختلال رنگ»  1«گزينه  پاسخ  

  
 بيند، اين علايم مربوط به كدام اختلال  ا سياه و سفيد ميرنگ و ي آيد و فرد مبتلا دنيا را بي ها) پديد مي در آسيب گيرندگان نوري (مخروط :12مثال

 رنگ كوري است؟

 ) رنگ كوري آبي 4 ) رنگ كوري قرمز ـ سبز 3 ) رنگ كوري كامل 2 ) رنگ كوري زرد ـ آبي 1

 :بيند. رنگ و يا سياه و سفيد مي در رنگ كوري كامل فرد مبتلا دنيا را بي»  2«گزينه  پاسخ  
  

 توان كوررنگي را تشخيص داد؟ با كدام ابزار مي :13مثال  

 ي موارد  ) همه4 ها  ) مشاهده رنگ3 ) جراحي 2 ) آنومالوسكوپ 1

 :توان كوررنگي را تشخيص داد. با آنومالوسكوپ مي»  1«گزينه  پاسخ  

  
 وجود دارد. به عدسي، يك ديافراگم خودكار با قطر تغييرپذير به نام ......... هاي نوراني در مركز ورود شعاع :14مثال  

 ) مشيميه 4 ) صلبيه 3 ) عنبيه 2 ) قرنيه1

 :در چشم يك ديافراگم خودكار با قطر تغييرپذير به نام عنبيه وجود دارد.»  2«گزينه  پاسخ  
  

 افتد؟ نهايت دور در جلوي شبكيه مي راد زير تصوير اشياء بييك از اف در كدام :15مثال  

 ) افراد مبتلا به نيستاگموس4 ) افراد نزديك بين3 ) افراد دوربين 2 ) افراد مبتلا به آستيگماتيسم 1

 :افتد. نهايت دور در جلوي شبكيه مي تصوير اشياء بي ،در افراد مبتلا به نزديك بيني»  3«گزينه  پاسخ  

  
 شود. ......... در پشت شبكيه تشكيل مينهايت دور در جلوي شبكيه و در  هاي نوري بي شعاع در ......... :16مثال 

 ) دوربيني ـ نزديك بيني 4 ) نزديك بيني ـ نزديك بيني 3 ) دوربيني ـ دوربيني2 ) نزديك بيني ـ دوربيني1

 :شود.  نهايت دور در جلوي شبكيه و در دوربيني در پشت شبكيه تشكيل مي هاي نوري بي يني شعاعب در نزديك»  1«گزينه  پاسخ  
  

 افتد؟  نهايت دور بر روي شبكيه مي به علت وجود كدام عامل در افراد دوربين تصاوير اشياء بي :17مثال 

 كنند.  در فاصله دور به اشياء نگاه مي) 2 ها بيش از حد بزرگ است.  ) قطر كره چشم آن1

   صحيح است.  2و  1هاي  ) گزينه4  تر است.  ها بيش از حد معمول كوچك ) قطر كره چشم آن3
 :ي چشمي كوچكتر از حد معمول هستند. افراد دوربين داراي قطر كره»  3«گزينه  پاسخ  

  



  
  

 كارشناسي ارشد يكمدرسان شريف رتبه   21  روانشناسي فيزيولوژيك، انگيزش و هيجان 

 باشد؟  كدام اختلال مي تعريف زير مربوط به :18مثال  
تحدب قرنيه چشم در جهت عمودي بيشتر از افقي است و اين تمايز از « /  ».يابد ديوپتري فزوني مي 5

 ) آستيگماتيسم 4 ) نيستاگموس 3 ) دوربيني 2 ) نزديك بيني1

 :يشتر از افقي است؛ وقتي اين تمايز ازدر بعضي افراد تحدب قرينه چشم در جهت عمودي ب»  4«گزينه  پاسخ/ 5  ديوپتري فزوني يابد، در اين
  شود.  صورت فرد مبتلا به آستيگماتيسم مي

  
 كند؟  رودوپسين در اثر تابش نور چه تغييري مي :19مثال 

 شود.  ينال تبديل مي) به رت2 شود.   ) به اپسين و رتينال تبديل مي1

  كند.  ) تغييري نمي4   شود. تبديل مي A) به اپسين و ويتامين 3
 :رودوپسين در اثر تابش نور به اپسين و ويتامين »  3«گزينه  پاسخA شود. تبديل مي  

  

 شود  ء و با تابش نور به بخش پيراموني سبب هيپرپلاريزاسيون غشاء ميهايي كه با تابش نور به بخش مركزي سبب دپلاريزاسيون غشا سلول :20مثال
  چه نام دارد؟

 ) روشن ـ خاموش 4 ) مركز روشن 3 ) مركز خاموش 2 ) خاموش ـ روشن1

 :پتانسيل فعاليت ها سبب دپلاريزاسيون غشاء و ظهور  هايي هستند كه تابش نور به بخش مركزي آن هاي مركز روشن؛ سلول سلول»  3«گزينه  پاسخ
  گردد.  ها؛ به هيپولاريزاسيون و وقفه فعاليت منجر مي پيراموني آن  در تابش نور به بخش

  

 باشد؟ يك از عبارات زير درست مي كدام :21مثال 

 شود.  با تاريكي كوچك مي ) مركز ميدان گيرنده هنگام سازش2 شود.  ) مركز ميدان گيرنده هنگام سازش با نور كوچك مي1

   3و  1هاي  ) گزينه4  هاي افقي و آماكرين شركت دارند.  ) در فرايند وقفه، سلول3
 :شود و در موقع سازش با تاريكي؛ وسعت مركز  به هنگام سازش با نور؛ مركز ميدان گيرنده كوچك و پيرامون آن بزرگ مي»  4«گزينه  پاسخ

هاي افقي و آماكرين شركت  به طوري كه در نهايت پيراموني وجود نخواهد داشت. اين عمل با فرايند وفقه كه در آن سلوليابد،  ميدان گيرنده فزوني مي
  شود.  دارند، انجام مي

  

 هاي زير در فرآيند وقفه شركت دارند؟ يك از سلول كدام :22مثال  

 هاي افقي و آماكرين  ) سلول4 هاي مركزي و پيراموني  ) سلول3 ي عمودي و آماكرين ها ) سلول2 هاي افقي و عمودي  ) سلول1

 :هاي افقي و آماكرين نقش مهمي در فرايند وقفه سلولي بر عهده دارند. سلول»  4«گزينه  پاسخ  
  

 است؟   اي متضاد سازمان يافته رنگي به گونههاي زير براي پردازش نور يك از سلول ميدان گيرنده كدام :23مثال 

 هاي آماكرين  ) سلول4 هاي عمودي ) سلول3 هاي گانگليون ) سلول2 هاي افقي ) سلول1

 :است.   اي متضاد سازمان يافته هاي گانگليون براي پردازش نوررنگي به گونه ميدان گيرنده سلول»  2«گزينه  پاسخ  
  

 شود؟  ها كنترل مي يك از ساختارهاي زير حركت چشم در كدام :24مثال 

 ) منطقه پيش بام4 ) ساقه مغز3 اي  ) جسم پينه2 ) جسم زانويي جانبي 1

 :شود. ها به وسيله ساقه مغز كنترل مي حركت چشم»  3«گزينه  پاسخ  
  

 يك از مناطق برودمن قرار دارد؟ اممركز ديداري نخستين در كد :25مثال  

  47) منطقه 4  19) منطقه 3  18) منطقه 2  17) منطقه 1

 :برودمن قرار دارد. 17مركز ديداري نخستين در منطقه »  1«گزينه  پاسخ  
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 كنند؟  يك از ساختارهاي زير اعصاب ديداري تارهاي خود را با يكديگر مبادله مي در كدام :26مثال 

 ) عصب بينايي 4 ) كياسماي بينايي 3 ) جسم زانويي جانبي 2 اي  نه) جسم پي1

 :كنند. در كياسماي بينايي است كه اعصاب ديداري تارهاي خود را با يكديگر مبادله مي»  3«گزينه  پاسخ  
  

 شود؟ نجام ميپرتوافكني تارهاي عصبي از اجسام زانويي جانبي به كدام لايه ا :27مثال 

 ) لايه ششم4 ) لايه پنجم3 ) لايه چهارم2 ) لايه دوم1

 :2«گزينه  پاسخ  «  
  

 هاي چشم همراه است؟ يك از ماهيچه حركت همگرايي با انقباض كدام :28مثال 

 هاي پلك  ) ماهيچه4  هاي مژگاني ) ماهيچه3 هاي راست پاييني  ) ماهيچه2 هاي راست جانبي  ) ماهيچه1

 :هاي مژگاني همراه است. حركت همگرايي با انقباض ماهيچه»  3«گزينه  پاسخ  
  

 هاي نيستاگموس نيست؟ يك از موارد زير از ويژگي كدام :29مثال 

 ها  بودن چشم  ) موزون4 ) غيرارادي بودن3 ) ارادي بودن 2 ) حركات تكراري 1

 :شود. ها گفته مي نيستاگموس به حركات تكراري، غيرارادي و موزون چشم»  2«گزينه  پاسخ  
  

 باشد؟ يك از عبارات زير صحيح نمي كدام :30مثال  

 پذير است.  ) ادراك حركت به دو شكل امكان2 ) پايداري محيط زيست به حركت كره چشم بستگي دارد. 1

  ) شبكيه چشم داراي تحريك متناوب است. 4  عصبي با محيط زيست همكاري نزديكي دارد.  ) نظام3
 :زيست به حركت كره چشم بستگي ندارد. پايداري محيط»  1«گزينه  پاسخ  
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آزمون فصل ششم   
  

 1غيرحساس است. حساس و به ... هاي ......... و ...... چشمي كه به تاريكي سازش يافته است به ترتيب نسبت به رنگ ـ .........  
  قرمز  ) سبز ـ زرد ـ4  ) قرمز ـ سبز ـ آبي3  ) سبز ـ آبي ـ قرمز2  ) آبي ـ سبز ـ قرمز1

 2انحراف فامي يعني ......... ـ  
  . كه امواج كوتاه از سرعت كمتري برخوردارند ) اين2  شوند.  كه امواج بلند زودتر از امواج كوتاه شكسته مي ) اين1
  ) تغيير جهت امواج در اثر مانع4  شوند.  تر از امواج بلند شكسته مي ) امواج كوتاه شديد3

 3نانومتر تشكيل شده است. نانومتر و رنگ زرد از  رنگ سبز از ......... ـ .........  

1 (546 7    2 (435  3  546ـ (546 7    4 (546  435ـ  

 4به ترتيب چند درصد مردان و چند درصد زنان به رنگ كوري قرمز ـ سبز مبتلا هستند؟  ـ  
  %4% ـ 8) 4  %8% ـ 8) 3  %8% ـ 4) 2  %6% ـ 8) 1

 5آورد. هاي ......... عصب بينايي را به وجود مي آكسون سلول ـ  
  ) گانگليون4  ) دو قطبي3  ) مخروطي2  اي ) استوانه1

 6گيرند؟  هاي نوري قرار مي هاي گانگليون به طرفين كشيده شده و گيرندگان نوري بدون واسطه در مقابل شعاع ، سلولدر كدام قسمت ـ  
  ) قرنيه4  ) تارهاي مژگاني3  ) لكه زرد2  ) شبكيه 1

 7فاصله بين قرنيه و شبكيه چشم چقدر است؟  ـ  
1 (4/22  2 (4/23  3 (/5  4 (4/24  

 8دهد؟ پذيري خود را از دست مي تقريباً از سن چند سالگي عدسي چشم افراد خاصيت انعطاف ـ   
  ) هفتاد سالگي4  ) پنجاه سالگي3  ) چهل سالگي2  ) چهل و پنج سالگي1

 9آيد. هاي ......... به شمار مي ترين سلول هاي مركز روشن و مركز خاموش از مهم سلول ـ  
  ) لكه زرد4  ها  مخروط) 3  ) گانگليون2  ) دو قطبي1

 10هاي چشم همراه است؟ يك از ماهيچه حركت همگرايي با انقباض كدام ـ  
  هاي پلك ) ماهيچه4  هاي مژگاني ) ماهيچه3  هاي راست پاييني ) ماهيچه2  هاي راست جانبي ) ماهيچه1
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  هفتمفصل 
  »احشايي   تعادل و حساسيت تني ـ  دستگاه شنيداري،« 

  
 

 امواج صوتي بايد در چه فركانسي باشند تا ادراك شنيداري انجام شود؟ :1مثال  

1 (2  1تا    2) 2 هرتز   2تا    16تا  16) 3 هرتز     4 (2  18تا   هرتز 

 :2وقتي امواج صوتي با فركانس بين »  3«گزينه  پاسخ  16تا   شود.  شوند، ادراك شنيداري انجام مي هرتز به دستگاه شنيداري وارد مي  
  

 شود؟ سطح فشار صوت در چند دسيبل منجر به آستانه درد مي :2مثال  

1 (9  12) 2 دسيبل  9) 3 دسيبل  13) 4 دسيبل به بالا  دسيبل 

 :13سطح فشار صورت»  4«گزينه  پاسخ  شود.  دسيبل آستانه درد تلقي مي  
  

 دهد. محدوده گفتار و تكلم را نشان مي .........قرار دارد و منحني  در افراد سالم ميانگين آستانه شنوايي در حد ......... :3مثال  

6فن ـ 4) 1  4فن ـ  8) 2 فن  2) 3 فن 4فن ـ 6فن ـ  6) 4 فن   فن 

 :6فن قرار دارد و منحني  4ميانگين آستانه شنوايي در افراد سالم در حد »  1«گزينه  پاسخ  دهد. فن محدوده گفتار و تكلم را نشان مي  
  

 يابي صوت چيست؟ علت فيزيكي جهت :4مثال  

 اي است كه دو گوش از منبع صوت دارد.  ) به علت تفاوت فاصله2 ) بستگي به طنين صوت دارد. 1

  باشد.  هاي راست يا چپ مي ) به علت تفاوت در برتري نيمكره4  . ) به علت تفاوت زماني هريك از دو منبع است3
 :اي است كه دو گوش از منبع صوت دارد. يابي صوت به علت تفاوت فاصله علت فيزيكي جهت»  2«گزينه  پاسخ  

  
 م نقش مهمي دارد؟ كدام يك از ساختارهاي زير با حلق ارتباط دارد و در تعادل فشار ه :5مثال 

 ) پرده صماخ 4 ) شيپور استاش 3 ) استخوان چكشي2 ) صندوق صماخ1

 :شيپور استاش در تعادل فشار صوت نقش مهمي را برعهده دارد.»  3«گزينه  پاسخ  
  

 وجود دارد. در مجراي دهليزي ......... و در مجراي حلزوني ......... :6مثال  

 لنف ـ شيپور استاش ) مايع پري4 لنف ـ مايع اندولنف  ) مايع پري3 ) مايع اندولنف ـ شيپور استاش 2 لنف ) مايع اندولنف ـ مايع پري1

 :اندولف قرار دارد.  لنف و در مجراي حلزوني مايع در مجراي دهليزي مايع پري»  3«گزينه  پاسخ  
  

 شوند؟ ي كدام ساختار از همديگر متمايز مي ي دهليزي و حلزوني به وسيلهمجرا :7مثال 

 ) اندام كرتي 4 ) غشاء پايه3 ) غشاء رايسنر 2 ) هلي كوترما1

 :شوند. ي غشاء رايسنر از همديگر متمايز مي مجراي دهليزي و حلزوني به وسيله»  2«گزينه  پاسخ  
  

 شوند؟ ي كدام ساختار از همديگر جدا مي اي حلزوني و صماخي به وسيلهمجر :8مثال 

 ) غشاء پايه 4 ) هلي كوترما 3 ) اندام كرتي2 ) غشاء رايسنر 1

 :شوند. ي غشاء پايه از همديگر جدا مي مجراي حلزوني و صماخي به وسيله»  4«گزينه  پاسخ  
  

  هفتمهاي تأليفي فصل  تست
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 كند؟  ه پيدا ميحركت موجي مايع مجراي صماخي تا كجا ادام :9مثال 

 ) غشاء رايسنر 4 ي گرد  ) دريچه3 ) مجاري دهليزي 2 ) غشاء پايه 1

 :شود. بدين  كند، جايي كه تعادل فشار در آنجا برقرار مي حركت موجي مايع مجراي صماخي به سمت دريچه گرد ادامه پيدا مي»  3«گزينه  پاسخ
  گردد.  ترتيب موج سبب نوسان غشاء پايه مي

  

 گيرد؟ حداكثر دامنه نوسان امواج با فركانس زياد در كدام بخش صورت مي :10مثال  

 غشاء پوشاننده) 4 غشاء رايسنر) 3 رأس حلزون) 2  قاعده حلزون) 1

 :طوري كه وقتي حداكثر دامنه  ير است؛ بهفاصله بين استخوان ركابي تا محل حداكثر دامنه نوسان با توجه به فركانس امواج متغ»  1«گزينه  پاسخ
  نوسان امواج با فركانس زياد نزديك قاعده حلزون است، حداكثر دامنه نوسان امواج با فركانس كم نزديك رأس حلزون است.

  

 توان ثبت كرد؟  پتانسيل ميكروفونيك را در كدام يك از ساختارهاي زير مي :11مثال 

  3و  2) گزينه 4 ) غشاء رايسنر 3 ) غشاء پايه 2 ندام كرتي ) ا1

 :توان در اندام كرتي ثبت كرد. پتانسيل ميكروفونيك را مي»  1«گزينه  پاسخ  
  

 و ......لنف مجراي حلزوني داراي بار ....دهد كه مايع اندو هاي عصبي نشان مي تحليل الكتروفيزيولوژي فرايند تبديل امواج صوتي به تكانه :12مثال .....
 ....... است. .....اندام كرتي داراي بار ..

 ) منفي، منفي4  ) مثبت، منفي3 ) منفي، مثبت2 ) مثبت، مثبت1

 :3«گزينه  پاسخ  «  
  

 شود؟  دايره مي ه عنوان عصب چندم مغزي وارد مجاري نيمهاي گره مارپيچ پس از خروج از قاعده حلزون ب تارهاي سلول :13مثال 

 ) عصب هشتم 4 ) عصب ششم 3 ) عصب دهم 2 ) عصب دوم 1

 :4«گزينه  پاسخ«    

  
 هاي صوتي هر دو گوش را با هم مقايسه كرد؟  توان تكانه در كدام قسمت مي :14مثال 

 ) گره مارپيچ 4 ) هسته حلزوني 3 زيتوني ) هسته 2 ) هسته نوار جانبي 1

 :هاي صوتي هر دوگوش را با هم مقايسه كرد. توان تكانه در هسته زيتوني مي»  2«گزينه  پاسخ  
  

 درست است؟ (كري انتقالي) كدام يك از علل زير در ارتباط با اختلال ادراك اصوات :15مثال 

 گانه  هاي سه ) سخت شدن مفاصل استخوان2 ي بيضي و گرد  يچه) كاهش خاصيت در1

  ) جراحت 4  ) آسيب گوش دروني 3
 :3«گزينه  پاسخ«    

  

 شود؟  محسوب نمي(كري انتقالي) كدام يك از موارد زير از عامل اختلال انتقال صوت  :16مثال 

 گانه  هاي سه ) سخت شدن مفاصل استخوان2 ) جراحت 1

  ) پيري 4  ي گرد  ) كاهش خاصيت ارتجاعي دريچه3
 :هاي سه گانه و  در اختلال نوع اول؛ انتقال صوت در گوش مياني به دلايل مختلف از قبيل جراحت، سخت شدن مفاصل استخوان»  4«گزينه  پاسخ

  شود.  كاهش خاصيت ارتجاعي دريچه بيضي و دريچه گرد با دشواري انجام مي
  

 هاي زير بستگي دارد؟ سازي به فعاليت كدام يك از اندام پديدايي بازتاب قائم :17مثال  

 ) دستگاه تعادل 4 دايره  ) اندام ماكولا و مجاري نيم3 ) اندام ماكولا و ساكول 2 ) ساكول و اتريكول 1

 :دايره بستگي دارد. عاليت اندام ماكولا و مجاري نيمسازي به ف پديدايي بازتاب قائم»  3«گزينه  پاسخ  
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 هاي زير در بازتاب ايستادن نقش دارد؟ كدام يك از اندام :18مثال 

 ) لابيرنت غيرشنوايي 4 ) مايع اندولنف 3 دايره  ) مجاري نيم2 ) اندام ماكولا1

 :كند. ياندام ماكولا نقش مهمي را در بازتاب ايستادن ايفا م»  1«گزينه  پاسخ  
  

 نامند. مي دايره لايه ژلاتيني را كه به شكل پرچم درآمده را ......... مجاري نيم :19مثال 

 ) اتريكول 4 ) كوپولا 3 ) ساكول 2 ) غشاي اتوليت1

 :3«گزينه  پاسخ«    
  

 نام دارد.ت كلسيم را ......... لايه ژلاتيني همراه با كربنا :20مثال  

 ) اتريكول 4 دايره  ) مجاري نيم3 ) غشاي اتوليت 2 ) كوپولا1

 :لايه ژلاتيني همراه با كربنات كلسيم را غشاي اتوليت نام دارد.»  2«گزينه  پاسخ  
  

 ـ حلزوني جزء عصب چندم مغزي است؟  عصب دهليزي :21مثال 

 ) پنجم4 ) هفتم3 ) هشتم2 وم) د1

 :عصب دهليزي ـ حلزوني جزء هشتمين زوج از اعصاب مغزي است. »  2«گزينه  پاسخ  

  
 اندام اتريكول در وضعيت قائم بدن به چه صورت در جمجمه قرار دارد؟  :22مثال 

  ) خم شدن به عقب4 ) خم شدن به جلو3 ) افقي 2 ) عمودي 1

 :باشد. اندام اتريكول در هنگامي كه وضعيت بدن به صورت قائم است، به صورت افقي مي»  2«گزينه  پاسخ  
  

 آيد.  در مي اندام اتريكول در وضعيت قائم به صورت ......... و اندام ساكول به صورت ......... :23مثال 

 افقي   ) افقي ـ4 ) افقي ـ عمودي 3 مودي ) عمودي ـ ع2 افقي  ) عمودي ـ1

 :آيد. اندام اتريكول در وضعيت قائم به صورت افقي و اندام ساكول به صورت عمودي در مي»  3«گزينه  پاسخ  

  
 ها اعمال  ري تعادل و هماهنگي حركات سر و چشميابي فضايي هشيارانه، برقرا هاي دهليزي پس از هماهنگي با كدام ساختار در جهت هسته :24مثال
  كنند؟ مي

 ) ساقه مغز 4 ) كرتكس 3 ) مخچه 2 ) پياز مغز تيره 1

 :هاي دهليزي به وسيله تارهاي عصبي پيرامون رسان با مراكز ديگر در ارتباط هستند، تا نقش خود را پس از هماهنگي با  هسته»  2«گزينه  پاسخ
  ها اعمال كنند.  ي هشيارانه، برقراري تعادل و هماهنگي محركات سر و چشميابي فضاي مخچه در جهت

  
 آيد. پديد مي دايره افقي ......... در اثر سرد و گرم شدن مايع اندولنف در مجاري نيم :25مثال  

 هليزي ) نيستاگموس د4 ) نيستاگموس كالريك 3 ) نيستاگموس 2 ) نيستاگموس جنبشي1

 :آيد. دايره افقي پديد مي نيستاگموس كالريك در اثر سرد و گرم شدن مايع اندولنف در مجاري نيم»  3«گزينه  پاسخ  
  

 ترين روش تشخيص نيستاگموس كدام است؟ امروزه مهم :26مثال 

 ي حركات چشم  ) به وسيله4 نگ حركت تثبيتي ) به كمك آو3 ) بررسي دستگاه تعادل 2 ) روش ثبت نيستاگموس 1

 :ترين روش تشخيص نسيتاگموس روش ثبت نيستاگموس است. امروزه مهم»  1«گزينه  پاسخ  
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 كند؟ ها اطلاعاتي را در زمينه جهت و شدت تحريك به مراكز عصبي ارسال مي كدام يك از گيرنده :27مثال  

 هاي مركل ) دانه4 هاي پاچيني  ) دانه3 ر هاي مايسن ) دانه2 هاي رافيني  ) دانه1

 :هاي رافيني در زمينه جهت و شدت تحريك نقش مهمي را برعهده دارند. دانه»  1«گزينه  پاسخ  

  
 هاي زير براي حس نيرو نقش مهمي را برعهده دارد؟ كدام يك از گيرنده :28مثال  

  3و  1هاي  ) گزينه4 اي  هاي دوك ماهيچه ) گيرنده3 هاي مفاصل  ) گيرنده2 ) گيرنده گلژي 1

 :اي براي حس نيرو نقش مهمي را بر عهده دارند. هاي گلژي و دوك ماهيچه گيرنده»  4«گزينه  پاسخ  

  
 هاي زير براي حس حركت نقش مهمي دارد؟ كدام يك از گيرنده :29مثال  

 ) گيرنده گلژي 4 هاي مفاصل  ) گيرندهA2  3و  A1هاي  ) گيرنده2 نتهاي آزاد اعصاب) گيرنده ا1

 :هاي مفاصل براي حس حركت نقش مهمي را برعهده دارند. گيرنده»  3«گزينه  پاسخ  

  
 بدن نقاط سرما و گرما داراي بيشترين فراواني است؟ در كدام قسمت از :30مثال  

 ) پيشاني 4 )پوست دست 3 ) چهره 2 ) انگشتان دست 1

 :ترين منطقه پوست بدن، يعني چهره از همه جا بيشتر است. فراواني نقاط سرما و گرما در حساس»  2«گزينه  پاسخ  

  
 كند؟  را ايفا مي ي حرارتي نقش مهمي  شناسي كدام يك از موارد زير به عنوان گيرنده هاي بافت ن بررسيبا توجه به آخري :31مثال 

 هاي پاچيني  ) دانه4 هاي مايسنر ) دانه3 هاي شيميايي ) گيرنده2 هاي انتهاي آزاد اعصاب ) گيرنده1

 :كنند. هاي حرارتي نقش مهمي را ايفا مي دههاي انتهاي آزاد اعصاب پوست به عنوان گيرن گيرنده»  1«گزينه  پاسخ  
  

 در چه درجه حرارتي احساس گرما يا سرما با احساس درد همراه است؟  :32مثال 

3و كمتر از  36) بيش از 3  17و كمتر از  43) بيش از 1  2و كمتر از  4) بيش از 1   4 3و كمتر از  43) بيش از   

 :گراد باشد، احساس گرما و يا سرما با احساس درد همراه است. درجه سانتي 17درجه و كمتر از  43هنگامي كه درجه حرارت بيش از »  2«گزينه  پاسخ  

  
 شود؟ هاي زير انجام مي ادراك ضربان قلب به وسيله كدام يك از گيرنده :33مثال  

 هاي مايسنر  ) دانه4 هاي شيميايي  ) گيرنده3 هاي فيزيكي  ) گيرنده2 هاي مكانيكي  ) گيرنده1

 :شود. هاي مكانيكي انجام مي ادراك ضربان قلب به وسيله گيرنده»  1«گزينه  پاسخ  
  

 آورد؟ هاي صاف روده چه احساسي را به وجود مي انبساط و انقباض مفرط ماهيچه :34مثال  

 ) احساس گرسنگي 4 ) احساس درد 3 ) احساس سيري 2 ) احساس دفع 1

 :آورد. هاي صاف روده احساس درد را به وجود مي انبساط و انقباض مفرط ماهيچه»  3«گزينه  پاسخ  

  
 آيد؟ هاي زير به وجود مي هاي سرفه توسط كدام يك از گيرنده بازتاب :35مثال  

 هاي حساس به آسيب  ) گيرنده4 هاي درد  ) گيرنده3 هاي شيميايي  ) گيرنده2 هاي مكانيكي  ) گيرنده1

 :آيد.  ود ميهاي حساس به آسيب به وج هاي سرفه توسط گيرنده بازتاب»  4«گزينه  پاسخ  
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 نامند. مي...... .....ها و بافت پيوندي را درد ... درد نواحي مفاصل، ماهيچه :36مثال  

 ) درد عميق 4 ) درد جسمي 3 ) درد احشايي 2 ) درد آشكار1

 :ها درد عميق است. درد ماهيچه»  4«گزينه  پاسخ  

  
 هاي غيرارادي همراه است؟ ميلي و احساس كسالت و گاهي بازتاب كدام يك از انواع درد با بي :37مثال  

 ) درد احشايي 4 ) درد عميق 3 ) درد سطحي 2 ) درد آشكار 1

 :و مريضي و گاهي نيز با  ميلي و احساس كسالت درد عميق با طبيعت مبهم و سوزشي همراه است، اين نوع درد معمولاً با بي»  3«گزينه  پاسخ
  هاي غيرارادي همراه است. بازتاب

  
 اي درد كدام مورد مهار و تصفيه درد را به عهده دارد؟ ي تصفيه در نظريه :38مثال 

 زاد  ) آندروفسفاي درون4 ) هيپوفيز3 ) ماكولا2 ) جسم ژلاتيني 1

 :ر و تصفيه درد را به عهده دارد.جسم ژلاتيني مها»  1«گزينه  پاسخ  
  

 در دردهاي مزمن كدام مؤلفه از اهميت بيشتري برخوردار است؟ :39مثال  

 ) مؤلفه عاطفي و هيجاني 4 ) مؤلفه حركتي 3 ) مؤلفه خودمختار 2 ) مؤلفه حسي1

 :از اهميت بيشتري برخوردار است.در دردهاي مزمن، مؤلفه عاطفي و هيجاني »  4«گزينه  پاسخ  
  

 نام دارد. كند ......... شدت تحريكي كه در آن آزمودني درخواست قطع تحريك را مي :40مثال  

 ) آستانه تحمل 4 ) شدت درد 3 ) آستانه تحريك 2 ) آستانه درد1

 :كند، آستانه تحمل نام دارد. است قطع تحريك را ميشدت تحريكي كه در آن آزمودني درخو»  4«گزينه  پاسخ  
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آزمون فصل هفتم   
  

 1هاي سه گانه مرتبط است؟ اي مملو از هواست كه با استخوان ......... حفره ـ  
  ) شيپور استاش4  ) گوش مياني3  ) گوش خارجي2  ) گوش دروني1

 2است.و مايع اندولنف حاوي يون  يون .........مايع پريلنف حاوي  ـ .........   

  ) سديم ـ كلسيم4  ) سديم ـ كلسيم3  ) سديم ـ پتاسيم2  ) پتاسيم ـ سديم1

 3مجراي دهليزي و صماخي از چه طريقي با هم ارتباط دارند؟ ـ  
  ي بيضي ) دريچه4  ) غشاء رايسنر3  ) غشاء پايه2  ) هلي كوترما1

 4دهد. مجراي دهليزي انتقال ميي ......... به .........  ي، امواج صوتي را به وسيلهركاب  استخوان ـ  
    ي بيضي ـ مايع پريلنف ) دريچه2    ) غشا پايه ـ مايع اندولنف1
    ي بيضي ـ مايع اندولنف ) دريچه4    ) غشاء رايسنر ـ مايع پريلنف3

 5آيد؟ تعادل به وجود ميكدام يك از اختلالات زير در اثر تحريك شديد دستگاه  ـ   
  ) آسيب مزمن لابيرنت4  ) دريازدگي3  ) نيستاگموس2  وزني ) بي1

 6آيد؟ كدام يك از علايم دريازدگي به شمار نمي ـ   
  ) فلج پيراموني4  ) بروز عرق3  ) افزايش ضربان نبض2  ) تهوع1

 7روند؟ ها به كار مي هاي رافيني به ترتيب براي كدام يك از گيرنده هاي مركل و دانه سلول ـ   
  ) فشار ـ گيرنده حرارتي4  ) فشار ـ لرزش3  ) فشار ـ فشار2  تماس  ) فشار ـ1

 8ها در هنگام تحريك، سازش كندي دارند؟ كدام يك از گيرنده ـ   
  3و  1) گزينه 4  هاي رافيني ) دانه3  هاي مايسنر ) دانه2  هاي مركل ) سلول1

 9كند؟ هاي زير را ايفا نمي ام يك از گيرندهانتهاي آزاد اعصاب پوست نقش كد ـ   
  ) فشار 4  ) درد3  ) قلقلك2  ) حرارتي1

 10دهد به ......... معروف است.  قلمرو درجه حرارتي كه در آن احساس سازش كامل دست مي ـ  
  ) سازش يافتگي4  ) احساس درد3  ) درجه حرارت خنثي2  ) حس حرارتي1

 11آيد. ل پاياني سيستول با بسته شدن دريچه آئورت و رگ ريوي به وجود ميصداي قلب در مراح ......... ـ   

  2و  1) گزينه 4  ) سومين3  ) دومين2  ) اولين1

 12باشد؟ بندي انواع درد، سردرد جزو كدام يك از انواع درد مي در طبقه ـ   
  ) درد عميق4  ) درد مبهم3  ) درد سطحي2  ) درد احشايي1

 13باشد؟ ندي انواع درد، جزو كدام يك از انواع درد ميب سنگ كليه در طبقه ـ  
  ) درد عميق4  ) درد احشايي3  ) درد مبهم2  ) درد سطحي1

 14شود؟ هاي تسكين درد، فعاليت گيرندگان متوقف مي در كدام يك از روش ـ   
  ها كننده حس ) بي4  ) جراحي عصبي3  ) انجماد2  ) مورفين1

 15يرنده ادراك درد و تظاهرات عاطفي آن است؟كدام يك از موارد زير در برگ ـ  

 ) دستگاه كناري 4 اي درد  ) دستگاه تصفيه3 ) جسم ژلاتيني 2 ) نظام عمل1
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  هشتم فصل
  »دستگاه چشايي و بويايي«

  
 كدام يك از اعصاب زير از اعصاب مركز رسان حس چشايي است؟ :1مثال  

 ) هفتم و نهم 4 ) نهم و دهم 3 ) اول و پنجم 2 ) هفتم و هشتم 1

 :آيند. چشايي به شمار مي عصب هفتم و نهم از اعصاب مركزرسان حس » 4«گزينه  پاسخ  
  

 كدام نوع برجستگي در كودكان تكامل يافته ولي در بزرگسالان به تحليل رفته است؟ :2مثال  

 ) برجستگي حلقوي 4 اي  ) برجستگي قاعده3 ) برجستگي برگ مانند 2 ) برجستگي قارچي شكل 1

 :هاي برگ مانند در كودكان تكامل يافته، ولي در بزرگسالان به تحليل رفته است. برجستگي » 2«گزينه  پاسخ  
  

 يابند؟ يك از ساختارهاي زير انتقال مي ي حلقي به كدامي طناب صماخي و عصب زبان هاي چشايي به وسيله هاي سلول پيام :3مثال  

 ) ساقه مغز 4 ) هيپوتالاموس 3 ) تالاموس 2 هاي پايه  ) عقده1

 :شوند. هاي چشايي به ساقه مغز منتقل مي هاي سلول پيام » 4«گزينه  پاسخ  
  

 ئز اهميت است؟كدام ناحيه براي ادراك چشايي عاطفي حا :4مثال  

 ) پياز مغز تيره4 ) هيپوتالاموس 3 هاي پايه ) گره2 ) برجستگي حلقوي 1

 :3«گزينه  پاسخ «   

  

 آستانه مطلق براي حس بويايي چند مولكول در ميلي ليتر هوا است؟ :5مثال   
1 (161  2 (71  3 (121  4 (181  

 :71آستانه مطلق براي حس بويايي  » 2«گزينه  پاسخ ليتر هوا است. مولكول در ميلي 
  

 آيد؟ حس بويايي به شمار مييك از موارد زير از اهميت زيست شناختي  كدام :6مثال 

  ) همه موارد صحيح است.4 ها  ) سنجش هيجان3 ) جستجوي غذا 2 كنترل محيط تغذيه  )1

 :ها. اهميت زيست شناختي بويايي عبارتست از كنترل محيط تغذيه، جستجوي غذا و سنجش هيجان  »4«گزينه  پاسخ  
  

 ختارهاي زير براي تمييز مواد معطر از اهميت بيشتري برخوردار است؟يك از سا كدام :7مثال  

 ) منطقه بويايي 4 ) بادامه 3 ) منطقه پيش پياز2 ) برجستگي بويايي1

 :منطقه پيش پياز از اهميت بيشتري براي تمييز مواد معطر برخوردار است.  »2«گزينه  پاسخ  
  

  هشتمأليفي فصل هاي ت تست
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آزمون فصل هشتم   
  

 1هاي چشايي در كجا قرار دارد؟ ندهمحل گير ـ  

 ) شكنج پس مركزي4 ) روي زبان3 هاي حسي ثانويه ) سلول2 ) فضاي حلق1

 2يك از عبارات زير در مورد حس چشايي صحيح است؟ كدام ـ   
 هاي حسي چشايي داراي آكسون هستند. ) سلول2 كند.  ) آستانه ادراك چشايي در تحريك مداوم تغيير نمي1

  ) بخش پيش زبان براي مواد شور حساسيت دارد. 4  هاي حسي چشايي از انواع ثانويه هستند.  ) سلول3

 3هاي زير حساس است؟  يك از كيفيت بخش طرفي زبان براي كدام ـ  
 ) تلخ4 ) شيرين3 ) ترش2 ) شور 1

 4برد؟  هاي زير را از بين مي يك از مزه قطع طناب صماخي تمييز كدام ـ  
 ) ترش، تلخ، شور4 ) ترش، شور، شيرين3 ) ترش، شور2 ، ترش) تلخ، شيرين1

 5ها قرار دارند؟ هاي زير بين كلافه يك از سلول كدام ـ  
 ) طناب بويايي4 اي دانه  ) سلول3 ) پري گلومرولر2 ) ميترال1

 6آيد. ......... پديد ميو در مواردي ناتواني درك مواد بدون علت عضوي است و در اثر .........  ـ  

  ) اختلال ادراك ـ كاهش هوش2  توجهي ـ ناآشنايي ) بي1

   ) اختلال حواس ـ كاهش هوش4   ) اختلال زبان ـ كاهش هوش3

 7رود؟ يك از ساختارهاي زير براي حس بويايي به كار نمي كدام ـ   
 ) مغز نهايي 4 ) تالاموس قدامي3 ) هيپوتالاموس2 ) دستگاه كناري 1

 8بان بيشتر براي كدام مواد حساسيت دارد؟بخش جلويي ز ـ  
 ) مواد شيرين و شور4 ) مواد تلخ3 ) مواد شيرين2 ) مواد ترش1

 9هاي زير براي ادراك چشايي عاطفي اهميت دارد؟ يك از قسمت كدام ـ  
 ) دستگاه كنار و هيپوتالاموس4 ) نوار مياني3 ) اينسولا2 ) برجستگي حلقوي1

 10دهد؟ هاي زير بيشتر رخ مي يك از بيماري وع كاذب در كداماحساس چشايي نامطب ـ  
 ) اختلالات هذياني4 چشايي ) اختلال حس3 ) سرطان2 ) اسكيزوفرني1
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  نهمفصل 
  »دستگاه حركتي«

  
 تار عصبي گاما ......... :1مثال 

 ميكرون 8تا  2ي حركتي درون دوكي با قطر ) تارها2 ميكرون 8تا  2) تارهاي حسي برون دوكي با قطر 1

  ميكرون  16تا  12) تارهاي حركتي برون دوكي با قطر 4  ميكرون  21تا  12) تارهاي حركتي برون دوكي با قطر 3
 :ميكرون است. 8تا  2تار عصبي گاما، تار حركتي درون دوكي با قطر »  2«گزينه  پاسخ  

  

 كند؟  ي صفحه محركه انتهايي با تارهاي درون دوكي ارتباط سيناپسي برقرار مي كدام تار عصبي به وسيله :2مثال 

  lb) تار حسي 4 ) تار عصبي آلفا la  3) تار حسي 2 ) تار عصبي گاما1

 :كند. پسي برقرار ميي صفحه محركه انتهايي با تارهاي درون دوكي ارتباط سينا تارعصبي گاما به وسيله»  1«گزينه  پاسخ  
  

 اند. اي برون دوكي قرار گرفته ت ......... نسبت به تارهاي ماهيچهو اندام گلژي به صوراي به صورت .........  دوك ماهيچه :3مثال 

 اي ـ موازي  ) زنجيره4 اي  ) موازي ـ زنجيره3 ) موازي ـ پراكنده 2 ) افقي ـ عمودي1

 اند. اي برون دوكي قرار گرفته اي نسبت به تارهاي ماهيچه گلژي به صورت زنجيره  اي به صورت موازي و اندام دوك ماهيچه»  3«گزينه  خ:پاس  
  

 خالف اثر تحريكي اعمال كند؟وظيفه كدام ساختار اين است كه بر نورون حركتي ماهيچه همنام اثر بازداري و بر نورون حركتي ماهيچه م :4مثال  

 اي  ) دوك ماهيچه4 ) صفحه محركه 3 ) اندام گلژي 2 ) زردپي ماهيچه 1

 :كند. اندام گلژي بر نورون حركتي ماهيچه همنام؛ اثر بازداري و بر نورون حركتي ماهيچه مخالف؛ اثر تحريكي اعمال مي»  2«گزينه  پاسخ  
  

 هاي رابط كمان بازتابي چند سيناپسي در كدام ساختار قرار دارند؟  نورون :5مثال 

 ) ساقه مغز و كرتكس 4 ) مغز3 ) ماده خاكستري نخاع شوكي 2 ) ماده سفيد نخاع شوكي 1

 :هاي رابط كمان بازتابي چند سيناپسي، در ماده خاكستري نخاع شوكي قرار دارند. نورون»  2«گزينه  پاسخ  
  

 كنند تا بدن وزن خود را تحمل كند؟  هاي دست و پا را تنظيم مي مراكز حركتي كدام ساختار تنود عضلاني ماهيچه :6مثال 

 ) مخچه و برجستگي حلقوي 4  ) پياز مغز تيره و برجستگي حلقوي 3 ) مخچه و نخاع شوكي 2 ) نخاع شوكي و پياز مغز تيره 1

 :كند، تا بدن وزن خود را تحمل كند. هاي دست و پا را تنظيم مي پياز مغز تيره و برجستگي حلقوي تنود عضلاني ماهيچه»  3«گزينه  پاسخ  

  
 آيد؟ يك از علايم مهم بيماري پاركينسون به شمار مي كدام :7مثال 

  3و  2هاي  نه) گزي4 ) آكينزيا 3 ) فقدان حركت 2 ) تعريق زياد پوست 1

 :آيد. فقدان حركت (آكينزيا)؛ از علايم مهم بيماري پاركينسون به شمار مي»  4«گزينه  پاسخ  
  

  نهمهاي تأليفي فصل  تست
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 باشد؟ هاي پايه نمي هاي زير در اثر آسيب به گره يك از بيماري كدام :8مثال  

 ) آلزايمر 4 ) پاركينسون 3 ) آتتوز 2 ) كره 1

 آيند. هاي پايه به وجود مي به گره  ها به جز آلزايمر، در اثر آسيب همه بيماري»  4«گزينه  :پاسخ  

  
 كدام بيماري با حركات چرخشي كند و مداوم همراه است؟ :9مثال  

 ) پاركينسون4 ) كورساكوف3 ) آتتوز2 ) دليريوم ترملنس1

 :تتوز با حركات چرخشي كند و مداوم همراه است.بيماري آ»  2«گزينه  پاسخ  

  
 دهد؟  يك از افراد زير بيشتر رخ مي فلج سخت در كدام :10مثال 

6) افراد بالاي 4 ) مردان 3 ) زنان 2 ) كودكان 1   سال 

 :شود. ه ميفلج سخت بيشتر در كودكان ديد»  1«گزينه  پاسخ  
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آزمون فصل نهم   
  

 1يك از ساختارهاي زير است؟  دار و نگهدارنده بدن به عهده كدام مهار و هماهنگي حركات هدف ـ  
  ) ساقه مغز4  ) مخچه3  ) نخاع شوكي2  هاي پايه ) گره1

 2كند؟ ارتباط سيناپسي برقرار مي ي صفحه محركه انتهايي با تارهاي درون دوكي يك از تارهاي عصبي به وسيله كدام ـ   
 lb) تار حركتي la 4) تار حسي 3  ) تار عصبي گاما2  ) تار عصبي آلفا1

 3اي ......... هاي زردپي ......... و فركانس تخليه الكتريكي دوك ماهيچه در انقباض ايزومتريك فركانس تخليه الكتريكي گيرنده ـ  
  يابد. يابد ـ افزايش مي اهش مي) ك2  يابد. يابد ـ تغيير مي ) كاهش مي1
  يابد. يابد ـ تغيير نمي ) افزايش مي4  يابد. يابد ـ كاهش مي ) افزايش مي3

 4دار نقش ندارد؟ يك از ساختارهاي زير در حركات هدف كدام ـ  
  ) مخچه4  هاي پايه ) گره3  ) نخاع شوكي2  ) كرتكس حركتي1

 5يك از ساختارهاي زير است؟ دار از وظايف كدام دفاندازي و اصلاح حركات نگهدارنده و ه راه ـ   
  هاي پايه ) گره4  ) كرتكس حركتي3  ) مخچه2  ) نخاع شوكي1

 6فرستد.  ميي ......... به منطقه .........  هاي حركتي خود را به وسيله مخچه پيام ـ  
  هاي حركتي ـ منطقه حركتي نخستين ) نورون2    هاي پايه ـ كرتكس حركتي ) گره1
  ) تالاموس ـ منطقه حركتي ثانوي4  ) تالاموس ـ منطقه حركتي نخستين3

 7 يك از ساختارهاي زير است؟ ها ناشي از آسيب به كدام ناتواني در پشت و رو كردن مكرر تند دستـ   
  ) كرتكس حركتي4  هاي پايه ) گره3  ) نخاع شوكي2  ) مخچه1

 8 شود؟ خچه ايجاد ميهاي زير در اثر آسيب به م يك از بيماري كدامـ  
  ) آتتوز4  ) كره3  ) آتاكسي2  ) پاركينسون1

 9 هاي حركتي مركب وظيفه كدام ساختار است؟ اجراي برنامهـ  
  ) منطقه حركتي نخستين4  ) منطقه حركتي ثانوي3  ) نخاع شوكي2  ) مخچه1

 10 شود؟ هاي پايه آشكار مي گره  هاي زير در اثر آسيب يك از بيماري كدامـ  
  ) آتروفي4  ) فلج پيراموني3  ) پاركينسون2  زايمر) آل1
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  دهم فصل
  »شياريومكانيزم بيداري و ه«

  
 يك از عبارات زير صحيح نيست؟ كدام :1مثال 

 ) هر محتواي حافظه كوتاه مدت با يك مؤلفه انگيزشي همراه است. 2 ) هشياري ويژگي حافظه درازمدت است. 1

  شود.  هشيار ناشي مي ) فرايند هشياري از پردازش اطلاعات نيمه4  دهند.  شواري تكليف و كارايي، اجزاي نظريه دقت را تشكيل مي) د3

 :هشياري ويژگي حافظه كوتاه مدت است. »  1«گزينه  پاسخ  
  

 مقايسه كدام حالت را دارد؟ فرايند :2مثال 

 ) بين هشيار و نيمه هشيار4 ) نيمه هشيار3 ) كاملاً ناهشيار2 ر ) كاملاً هشيا1

 :فرايند مقايسه بين حالت هشياري و نيمه هشياري قرار دارد.»  4«گزينه  پاسخ  
  

 نامند.  يابي پس از ارائه تكراري همان محرك را ......... مي كاهش شدت بازتاب جهت :3مثال 

 ) خاموشي 4 ) عادت 3 ) سازش 2 گيري) خو1

 :نامند. يابي پس از ارائه تكراري همان محرك را خوگيري مي كاهش شدت بازتاب جهت»  1«گزينه  پاسخ  
  

 باشد؟  يك از عبارات زير صحيح مي كدام :4مثال 

 است. هاي كلامي نيمكره برتري  ) نيمكره راست از لحاظ توانايي1

 شود.  هاي هيجاني در نيمكره راست انجام مي ) اطلاع رساني با اشاره و واكنش2

 پردازد.  ) نيمكره چپ به پردازش محتواي ديداري ـ فضايي مي3

 هاي هيجاني دارد.  ) نيمكره چپ نقش مهمي را در واكنش4

 :شود. ره راست انجام ميهاي هيجاني در نيمك  رساني با اشاره و واكنش اطلاع»  2«گزينه  پاسخ  
  

 آيد؟  اي به شمار نمي يك از اعمال زير از وظايف دستگاه فعال كننده شبكه كدام :5مثال 

 اي  ) تأثير بر تنود عضلاني و كنش ماهيچه2 ) تنظيم بيداري كوتاه 1

  ) كنترل غذا خوردن 4  هاي حسي و حركتي  ) هدايت تكانه3
 كنترل غذا خوردن بر عهده هيپوتالاموس است.»  4«گزينه  خ:پاس  

  

 رود؟ كدام ساختار به عنوان دروازه توزيع فعاليت، شناخت، دقت و هشياري به شمار مي :6مثال   

 اري ) دستگاه كن4 اي  هاي تالاموسي شبكه ) هسته3 اي  كننده شبكه ) دستگاه فعال2 ) تالاموس 1

 :رود. اي به عنوان دروازه توزيع فعاليت، شناخت، دقت و هشياري به شمار مي هاي تالاموسي شبكه هسته»  3«گزينه  پاسخ  
  

 شود؟ فعاليت كدام قشر مغزي به كاهش دامنه پتانسيل وابسته به رويداد منجر مي :7مثال 

 اي  ) قشر آهيانه4 ) قشر گيجگاهي 3 اني ) قشر پيش2 ) قشر پيش پيشاني 1

 :يابد. با فعاليت قشر پيشاني، دامنه پتانسيل وابسته به رويداد كاهش مي»  2«گزينه  پاسخ  

  دهمهاي تأليفي فصل  تست
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آزمون فصل دهم   
  

 1كند؟  ناديده انگاري طرف مقابل بدن در اثر آسيب به كدام ناحيه بروز مي ـ  
  ) قطعه گيجگاهي4  ) قطعه پيشاني راست3  اي راست آهيانه) قطعه 2  اي چپ ) قطعه آهيانه1

 2نامند.  كاهش شدت واكنش رفتار ياد گرفته شده با شرطي شد كلاسيك را ......... مي ـ  
  يابي ) جهت4  ) خاموشي3  ) سازش2  ) خوگيري1

 3يابد. فزوني ميدر تغيير دقت و توجه انسان ميزان گردش جريان خون در بخش ......... و .........  ـ   

  اي ) پيشاني و آهيانه4  ) پس سري و گيجگاهي3  اي ) گيجگاهي و آهيانه2  ) پيشاني و گيجگاهي1

 4شود.  يابد و ......... ظاهر مي ها كاهش مي اي و محدوديت ورود تكانه كننده شبكه سطح هشياري در بازداري دستگاه فعال  ـ  
  ) وهله سوم و چهارم خواب4  قض) خواب متنا3  ) بيداري2  آلودگي ) خواب1

 5اي نيست؟ كننده شبكه كدام يك از وظايف زير مربوط به دستگاه فعال ـ  
  ) قطع امواج بتا4  ) قطع امواج آلفا3  ) هشياري2  ) بيداري1

 6نامند. مي انحراف از الگوي ذخيره شده در حافظه درازمدت را ......... ـ  

 ) تحريف الگو 4 يابي  بازتاب جهت )3 ) تغيير عادت 2 ) درجه تازگي 1

 7نامند. ميافزايش آستانه تحريك يك دستگاه حسي در ارائه مداوم محرك را .........  ـ  

 ) خاموشي 4 ) عادت 3 ) سازش 2 ) خوگيري1

 8ين آزمايش بر روي بيماران دوپاره مغز توسط چه كسي انجام شد؟اول ـ  

 وكا ) بر4 ) گال 3 ) فرويد 2 ) بوگن 1

 9اي پي برد؟ كننده شبكه چه كسي براي اولين بار به نقش دستگاه فعال ـ 

 ) گال 4 ) برمر 3 ) هال 2 ) بوگن 1

 10هاي كدام ساختار مغزي در هشياري نقش دارد؟ هسته ـ 

 ) هيپوفيز4 ) مزانسفال 3 ) هيپوتالاموس 2 ) تالاموس1
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  يازدهمفصل 
  »بهاي زيستي و مكانيزم خوا چرخه«

  
  

 كشد؟ روزي در انسان حدوداً چند ساعت طول مي چرخه شبانه :1مثال  

 ساعت  48تا  12) بين 4 ساعت  27تا  23) بين 3 ساعت  27تا  24) بين 2 ساعت  24) 1

 :كشد. ساعت طول مي 27تا  23روزي در انسان حدوداً بين  چرخه شبانه»  3«گزينه  پاسخ  
  

 يك از عبارات زير صحيح نيست؟ كدام :2مثال 

 هاي فوق كياسمايي نقش مهمي در خواب متناقض دارند.  ) هسته1

  توسين هستند.  هاي فوق كياسمايي حاوي مقدار زيادي وازوپرسين و اكسي هسته) 2
  دارند. هاي فوق كياسمايي در قسمت مياني هيپوتالاموس قرار  هسته) 3
 گيرد. هاي فوق كياسمايي چرخه تغذيه تحت تأثير قرار نمي ) با آسيب هسته4

 :هاي فوق كياسمايي در خواب متناقض نقش مهمي ندارند.  هسته»  1«گزينه  پاسخ  

  
 يك از ساختارهاي زير قرار دارد؟  مركز سيري در كدام :3مثال 

 هاي فوق كياسمايي  ته) هس2 ) تالاموس 1

  هاي پشتي هيپوتالاموس  ) هسته4  هاي شكمي مياني هيپوتالاموس  ) هسته3
 :هاي شكمي مياني هيپوتالاموس قرار دارد. مركز سيري در هسته»  3«گزينه  پاسخ  

  

 شود؟  درجه حرارت بدن به وسيله كدام ساختار تنظيم مي :4مثال 

 هاي فوق كياسمايي  ) هسته2 الاموس) ت1

  هاي پشتي هيپوتالاموس  ) هسته4  هاي شكمي مياني هيپوتالاموس  ) هسته3
 :شود. هاي پشتي هيپوتالاموس تنظيم مي درجه حرارت بدن به وسيله هسته»  4«گزينه  پاسخ  

  

 يابد؟ يي انجام تكليف كاهش ميروز توانا يك از ساعات شبانه در كدام :5مثال 

 بامداد 4ـ6) 4 بامداد  4) 3 بعد از ظهر  2ـ3) 2 بامداد  2) حدود ساعت 1

 :يابد. بعد از ظهر، توانايي انجام تكليف در انسان كاهش مي 2ـ3در حدود ساعت »  2«گزينه  پاسخ  
  

 روز است؟ د در چه ساعتي از شبانهحداكثر و حداقل ساعت آستانه در :6مثال  

 بامداد 3و حداقل ساعت صفر تا  16تا  12حداكثر ) 2   6بامداد تا  3و حداقل  18تا  12) حداكثر 1

  بامداد  4بامداد تا  2و حداقل بين  18تا  12) حداكثر بين 4  بامداد  3و حداقل بين صفر تا  18تا  12) حداكثر بين 3
 :بامداد است. 3و حداقل بين صفر تا  18تا  12كثر ساعت آستانه درد بين حدا»  3«گزينه  پاسخ  

  

 دهنده درد در شب كمتر از روز در كاهش درد مؤثرند، زيرا ......... داروهاي تسكين :7مثال 

 يابد.  ) در شب، حساسيت درد افزايش مي2 يابد. در شب، حساسيت درد كاهش مي) 1

  يابد.  ) در شب، غلظت خون كاهش مي4  يابد.  در شب، غلظت خون افزايش مي )3
 :دهنده در كاهش درد چندان مؤثر نيستند. يابد، در نتيجه داروهاي تسكين چون در شب حساسيت درد افزايش مي»  2«گزينه  پاسخ  

  يازدهمهاي تأليفي فصل  تست
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 رسد؟ اوج خود مي ي درجه حرارت افراد صبحي چند دقيقه زودتر از افراد غروبي به نقطه :8مثال  

1 (6   5) 2 دقيقه   7) 3 دقيقه   12) 4 دقيقه دقيقه 

 :7درجه حرارت افراد صبحي حدود »  3«گزينه  پاسخ   رسد. از افراد غروبي به نقطه اوج خود ميدقيقه زودتر  
  

 شود؟ در مرحله خواب متناقض، امواج مغزي همراه با كدام يك از امواج مشاهده مي :9مثال 

 ) امواج آلفا 4 ) امواج تتا 3 ) امواج دوكي شكل 2  (K)) امواج مركب كي 1

 :شوند. ام خواب متناقض ظاهر ميامواج تتا در هنگ»  3«گزينه  پاسخ  

  
 كشد؟  تناوب مرحله خواب متعارف و خواب متناقض در افراد جوان چه مدت طول مي :10مثال 

1 (8  12) 2 دقيقه  14) 3 دقيقه   9) 4 دقيقه  دقيقه 

 :9تناوب مرحله خواب متعارف و خواب متناقض حدود »  4«گزينه  پاسخ كشد. دقيقه طول مي  
  

 آيد؟  وجود مي عدم تنود عضلاني در مرحله خواب متناقض به واسطه هيپرپلاريزاسيون كدام نورون به :11مثال 

  la) نورون حسي 4 ) نورون حركتي آلفا 3 ) نورون حسي آلفا 2 ) نورون حركتي گاما 1

 :گيرد. عدم تنود عضلاني در مرحله خواب متناقض؛ به واسطه هيپرپلاريزاسيون نورون حركتي آلفا انجام مي»  3«گزينه  پاسخ  
  

 گيرد؟ يك از مراحل خواب انجام مي مون رشد، تستوسترون و پرولاكتين در كدامافزايش هور :12مثال  

 ) در تمام مراحل خواب 4 ) مرحله دوم و سوم خواب 3 ) خواب متعارف 2 ) خواب متناقض 1

 :يابد. در تمام مراحل خواب، هورمون رشد تستوسترون و پرولاكتين افزايش مي»  4«گزينه  پاسخ  
  

 يك از مناطق مغزي برودمن قرار دارد؟ اي در كدام قشر مخ حدقه :13مثال  

1 (49   2 (47  3 (48  4 (46  

 :برودمن قرار دارد. 47اي در منطقه  قشرمخ حدقه»  2«گزينه  پاسخ  
  

 دارد ......... جلويي رافه را از فعاليت باز ميهاي  هاي جلويي لوكوس سرولئوس، هسته وقتي نورن :14مثال 

 شود.  ) فرد وارد مرحله سوم و چهارم خواب مي2 شود. ) خواب متناقض آشكار مي1

  شود. ) بيداري ظاهر مي4  شود.  ) فرد وارد مرحله رويا مي3

 :آورند. ديد ميهاي رافه، بيداري را پ هاي لوكوس سرولئوس با بارداري هسته نورون»  4«گزينه  پاسخ  
  

 ترين دوره محروميت كامل از خواب چند روز بوده است؟  طولاني :15مثال 

 ) يازده روز 4 ) دو هفته 3 ) هشت روز 2 ) سه روز 1

 :ترين دوره محروميت كامل از خواب، يازده روز بوده است. طولاني»  4«گزينه  پاسخ  
  

 يابد؟  يك از مراحل خواب افزايش مي در افراد مبتلا به پركاري تيروئيد كدام :16مثال 

 ) سوم و چهارم 4 ) دوم و چهارم 3 ) اول و سوم2 ) خواب متناقض 1

 :يابد. در افراد مبتلا به پركاري تيروئيد، مرحله سوم و چهارم خواب افزايش مي»  4«گزينه  پاسخ  
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 شوند؟ كدام يك از امواج خواب پس از دوره محروميت از خواب به مراتب بهتر جبران مي :17مثال  

 ) امواج آلفا و تتا 4 ) امواج تتا و دلتا 3  و آلفا k) امواج 2 ) امواج آلفا و دوكي شكل 1

 :شوند. تا به مراتب بهتر جبران ميپس از دوره محروميت از خواب، امواج تتا و دل»  3«گزينه  پاسخ  
  

 شناختي دارد؟  هاي خواب بيشتر جنبه روان يك از اختلال كدام :18مثال 

 خوابي ثانوي  ) بي4 ) تأخير در به خواب رفتن 3 خوابي كاذب  ) بي2 خوابي ايديوپاتيك  ) بي1

 :شناختي دارد. خوابي كاذب بيشتر جنبه روان ب، بيهاي خوا در ميان اختلال»  2«گزينه  پاسخ  
  

 بهترين درمان براي درمان افراد مبتلا به اختلال تأخير در به خواب رفتن، چيست؟  :19مثال 

 ) زمان درماني 4 ) داروهاي ضد افسردگي 3 ) رويگرداني توجه2 كاوي ) روان1

 :درمان براي درمان افراد مبتلا به اختلال تأخير در به خواب رفتن، زمان درماني است. بهترين»  4«گزينه  پاسخ  

  
 دهند؟  آور كدام يك از مراحل خواب را كاهش مي داروهاي خواب :20مثال  

  3و  1هاي  ) گزينه4 هاي سوم و چهارم  ) وهله3 ) وهله اول و دوم 2 ) خواب متناقض 1

 :دهند. هاي سوم و چهارم خواب را كاهش مي آور، خواب متناقض و وهله داروهاي خواب»  4«گزينه  پاسخ  
  

 يابد؟  ها افزايش مي آوري چون باربيتورات يك از امواج مغزي پس از مصرف داروهاي خواب كدام :21مثال 

 ) دلتا 4 ) تتا 3 ) بتا 2 ) آلفا 1

 يابند. ها امواج بتا افزايش مي پس از مصرف باربيتورات»  2«گزينه  اسخ:پ  
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آزمون فصل يازدهم   
  

 1گيرد؟ هاي فوق كياسمايي انجام مي هاي زير توسط هسته يك از فعاليت كدام ـ   
  ) هسته حرارت بدن4  ) درجه حرارت پوست3  ) دفع سديم در ادرار2  ) خواب متناقض 1

 2شود؟ دام مرحله خواب، امواج مغزي با دامنه كوتاه همراه امواج تتا مشاهده ميدر ك ـ  
  ) وهله اول و دوم4  ) خواب متناقض3  ) وهله سوم و چهارم2   ) خواب متعارف1

 3است. زمان مرحله خواب متناقض در اولين تناوب ......... و در آخرين تناوب .........  ـ  
1(1  2دقيقه ـ  12) 2  دقيقه 15دقيقه ـ 1) 3  دقيقه 2)4  دقيقه 22دقيقه ـ دقيقه 22دقيقه ـ  

 4يابد. هاي رافه به ......... و سپس حيوان بهبود مي وقفه سروتونين يا تخريب هسته ـ  

  خوابي موقت ) بي4  خوابي دايمي ) بي3  آلودگي ) خواب2  قت) بيداري مو1

 5شود؟ هاي زير منجر به برقراري خواب مي يك از ناقل كدام ـ  
  ) آدرنالين4  ) استيل كولين3  ) سروتونين2  ) نورآدرنالين1

 6كند؟ ت ميهاي زير، فرد به صورت فاعلي از به خواب رفتن و در خواب ماندن شكاي يك از اختلال در كدام ـ  
  خوابي كاذب ) بي4  خوابي دارويي ) بي3  ) تأخير در به خواب رفتن2  خوابي ايديوپاتيك ) بي1

 7رخ خواب همراه است؟ خوابي با اختلال فيزيولوژيك نيم كدام يك از انواع بي ـ   
  خوابي ثانوي ) بي4  خوابي كاذب ) بي3  خوابي ايديوپاتيك ) بي2  ) تأخير در به خواب رفتن1

 8كلايتمن و همكاران، مراحل خواب را بر روي كدام يك از افراد زير آزمايش كردند؟ ـ  

 ) نوجوانان 4 ها  ) افسرده3 ) سالخوردگان 2 ) كودكان 1

 9گروهي از امواج نوك تيز به مدت در .........  ـ17  تا18 تر از  اي بزرگ امنهميلي ثانيه با د 1  .ميكروولت قابل ثبت است 

 ) خواب متناقض 4 آلودگي  ) خواب3 ) مرحله دوم و سوم خواب 2 ) مرحله اول خواب1

 10برد؟  شود و احتمال حمله قلبي را نيز بالا مي كدام ناقل در هنگام خواب متناقض بيشتر ترشح مي ـ 

 ) گلوتامات 4 ) سروتونين3 ) نورآدرنالين 2 ) آدرنالين 1

 11كدام اختلال خواب با شروع ناگهاني  ـREM همراه است؟  
  ) خوابگردي4  ) وحشت در خواب3  ) ناركولپسيREM 2) اختلال رفتار 1

 12شود؟ تخريب كدام منطقه به حذف خواب متناقض منجر مي ـ  
  هاي منفرد ) هسته4  هاي زيرسرولئوس ) سلول3  هاي سرولئوس ) سلول2  هاي رافه ) هسته1

 13ها با كدام مرحله خواب همراه است؟ توقف بازتاب ـ  
1 (REM 2 وهله اول (NREM 3 وهله دوم (NREM 4 وهله سوم (NREM 

 14ايجاد احساس فلج در خواب  ـREM شود؟ از كدام عامل ناشي مي  
  ) رپلاريزاسيون نورون حركتي4  هيپوپلاريزاسيون نورون حركتي) 3  ) دپلاريزاسيون نورون حركتي2  سيناپسي ) وقفه پيش1

 15كدام امواج خواب ناشي از تخليه دروني نظام حسي است؟ ـ  
 Kكب و) م4  شكل ) دوكي3  ) دلتا2  ) آلفا1

  



  
  

 كارشناسي ارشد يكمدرسان شريف رتبه   41  روانشناسي فيزيولوژيك، انگيزش و هيجان 

  دوازدهمفصل 
  »درآمدي بر مبحث انگيزش«

  
  

 زير بستگي دارد؟ شدت ميل و نياز به كدام مورد :1مثال 

 ) انحراف از اصل تعادل 4 ) اهداف3  ) ميل دروني 2 ) مشوق1

 :شدت ميل و نياز به ميزان افتراق از اصل تعادل حياتي بستگي دارد.»  4«گزينه  پاسخ  
  

 كشد؟  از هنگام نوشيدن آب تا جذب آن تقريباً چه مقدار زمان طول مي :2مثال 

3) حدود 4 دقيقه  2) حدود 3 دقيقه 15حدود ) 2 دقيقه  1) حدود 1   دقيقه 

 :2از زمان نوشيدن آب تا جذب آن تقريباً »  3«گزينه  پاسخ كشد. دقيقه طول مي  
  

 كند.  ايفا مي استروژن در فعاليت جنسي زن تأثير......... و پروژسترون نقش ......... :3مثال 

 ) تحريكي ـ تحريكي 4 ) بازداري ـ بازداري 3 ) بازداري ـ تحريكي2 ) تحريكي ـ بازداري1

 :كند. سترون نقش بازداري ايفا مياستروژن در فعاليت جنسي زن تأثير تحريكي و پروژ»  1«گزينه  پاسخ  
  

 مصرف مواد مخدر، فعاليت آدنيل سيكلاز را ........... و سطح غلظت آن را .............. :4مثال 

 ) متوقف ـ كاهش 4 ) افزايش ـ افزايش3 ) متوقف ـ افزايش2 ) كاهش ـ افزايش1

 :دهد فعاليت آدنيل سيكلاز را متوقف و سطح غلظت آن را كاهش مي مصرف مواد مخدر»  4«گزينه  پاسخ.  
  

 شود؟ ها محسوب نمي يك از مواد زير جزو بازدارنده كدام :5مثال  

 ) مورفين 4 ها  بخش ) آرام3 آور  ) داروهاي خواب2 ) الكل 1

 :شوند. ها محسوب مي ها جزو بازدارنده بخش آور و آرام الكل، داروهاي خواب»  4«گزينه  پاسخ  
  

  دوازدهمهاي تأليفي فصل  تست
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آزمون فصل دوازدهم   
  

 1شود. منجر مي كم شدن همزمان حجم سلولي و مايع برون سلولي به احساس ......... ـ 

 ) تشنگي مضاعف4 ) تشنگي3 ) سيري2 ) گرسنگي مضاعف 1

 2كند؟  يك ميها را تحر يك از گيرنده كاهش آب فضاي برون سلولي، كدام ـ  
 ) گيرندگان ناشناخته4 ) گيرندگان اسمزي ديانسفال3 ) گيرندگان بافت مخاطي دهان2ها رگ هاي انبساطي سياه ) گيرنده1

 3شرط اساسي فيزيولوژيك براي بسط و نگهداري سطح مطلوب تحريك جنسي در مردان كدام هورمون است؟ ـ   
 ندروژن) آ4 ) تستوسترون3 ) پروژسترون2 ) استروژن1

 4كدام يك از عبارات زير صحيح است؟ ـ  
 ) انسان به اندورفين ارگانيزم خود معتاد است. 1

 ) نظام ارگانيزم در شرايط طبيعي فعال است. 2

  ) متادون داروي مناسبي براي ترك مواد مخدر نيست. 3
 كند.  ) مصرف مواد مخدر فعاليت آدنيل سيكلاز را متوقف مي4

 5كند؟ تري را ايفا مي عوامل زير در فرايند تخديرطلبي نقش مهمكدام يك از  ـ   
  ) تعادل حياتي4 ) عوامل اجتماعي و رواني3 ) وراثت2 ) عوامل زيستي1

 6هاي تشنگي در ......... و ......... و اطراف آن قرار دارند. گيرنده ـ  
 ديانسفال و هيپوتالاموس) 4 ) ديانسفال و دهان3 ) ديانسفال و حلق2 ) ديانسفال و تالاموس1

 7كنند؟ هاي جنسي و مراكز جنسي هيپوتالاموس نقش رابط را ايفا مي هاي زيربين هورمون كدام يك از ساخت ـ   
 ) ديانسفال4 ها ) آمين3 ها ) آنزيم2 ها  ) آندروژن1

 8آيد؟  يك از رفتارهاي زير انگيزشي به شمار نمي كدام ـ 

 ها  ) بازتاب4 تشنگي  )3 ) عطش جنسي 2 ) گرسنگي 1

 9شود.  در كليه منجر مي كمبود آب در فضاي برون سلولي به ......... ـ 

  3و  2هاي  ) گزينه4 ) توليد آنژيوتانسين 3 ) توليد رنين 2 ) كاهش آنژيوتانسين1

 10ماند. هاي بدن باقي مي ت در بافتپس از مصرف خوراكي بيش از ......... ساعآگونيستي است كه اثر آن  ،اندورفين.........  ـ 

  1) متادون ـ 1  4) نالوكسون ـ 2  3 ) متادون ـ2 2) نالوكسون ـ 1
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  سيزدهمفصل 
  »درآمدي بر مبحث هيجان«

  

 ين محققي كه براي هيجان يك الگوي فيزيولوژيكي ارائه داد چه كسي بود؟ اول :1مثال 

 ) آرنولد 4 ) كانن 3 ) جيمز ـ لانگه 2 ) جيمز 1

 :جيمز، اولين محققي بود كه براي هيجان يك الگوي فيزيولوژيكي ارائه داد.»  1«گزينه  پاسخ 

  

 كند؟  هاي زير بر نقش تالاموس در هيجان تأكيد بيشتري مي يك از نظريه كدام :2مثال  
 ) پاپز 4 ) آرنولد 3 ) كانن ـ برد 2 ) جيمز ـ لانگه1

 :كند. نظريه كانن ـ برد بر نقش تالاموس در هيجان تأكيد بيشتري مي»  2«گزينه  پاسخ  
 

 هاي مغز و ......... برقرار است.  داران پست، ارتباطات تشريحي و فيزيولوژيكي بين نيمكره مهره به نظر پاپز در :3مثال 

 ) دستگاه اعصاب مركزي 4 ) كرتكس 3 ) ساقه مغز 2 ) هيپوتالاموس 1

 :پاپز بر ارتباط بين هيپوتالاموس و قشر مخ تأكيد دارد.»  1«گزينه  پاسخ 

  

 كند؟  ها تأكيد مي آرنولد به كدام اصل در بررسي هيجان :4المث  
 ) تالاموس پشتي 4 ) ارزيابي 3 ) تجربه مجدد 2 ) هيپوتالاموس 1

 :ها بر اصل ارزيابي تأكيد دارد. آرنولد در بررسي هيجان»  3«گزينه  پاسخ 
  

 كدام عبارات صحيح است؟ :5مثال   
  شود.  ـ بارد اعتقاد دارند كه تجربه هيجاني و پاسخ آن مستقل و همزمان انجام مي) كانن 1
 كنند.  ) كانن ـ بارد بر نقش تالاموس تأكيد كمتري مي2

 كند. ) پاپز بر نقش قشر مخ تأكيد كمتري مي3

 ) جيمز بر اصل ارزيابي شناختي تأكيد دارد. 4

 :شود. د كه تجربه هيجاني و پاسخ آن مستقل و همزمان انجام ميكانن ـ بارد اعتقاد دارن»  1«گزينه  پاسخ  
 

 هاي هيجاني گري است؟ يك از نظام دار و شرطي به ترتيب جزو كدام رفتارهايي چون فرار غيرشرطي و فرار هدف :6مثال  
 ) جنگ و گريز ـ نزديكي4 و گريز) بازداري ـ جنگ 3 ) جنگ و گريز ـ بازداري2 ) نزديكي ـ جنگ و گريز 1

 :رود. دار و شرطي جزو رفتار نزديكي به شمار مي فرار غيرشرطي جزو رفتارهاي جنگ و گريز و فرار هدف»  4«گزينه  پاسخ 
  

 آيد؟  هاي هيجاني گري به شمار مي يك از نظام ها و انسان جزو كدام حضور مار براي نخستين :7مثال  
 ) نزديكي 4 سازي رفتار ) نظام فعال3 ) جنگ و گريز 2 ) بازداري 1

 :رود. ها و انسان جزو رفتار بازداري به شمار مي حضور مار براي نخستين»  1«گزينه  پاسخ 

 
  

  سيزدهمهاي تأليفي فصل  تست
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 شود؟  در چه صورتي نظام بازداري رفتار فعال مي :8مثال 

رو شدن با محرك آزاردهنده  ) روبه4 ) هماهنگ با انتظار 3 ) نقض انتظار 2 ) تناسب 1
 :شود.  نظام بازداري رفتار در هنگام نقض انتظار فعال مي»  2«گزينه  پاسخ  

 

 هاي هيجاني است؟ يك از نظام اجتناب غيرفعال مربوط به كدام :9مثال   
 زديكي ) ن4 ) بازداري 3 ) جنگ و گريز 2 ساز رفتاري  ) نظام فعال1

 :اجتناب غيرفعال مربوط به نظام بازداري است.»  3«گزينه  پاسخ 
  

 ؟ هاي افراد جامعه ستيز به علت نقص در كدام نظام هيجاني است واكنش :10مثال  
 ) اجتناب غيرفعال 4 ) نزديكي 3 ساز  ) نظام فعال2 ) جنگ و گريز 1

 :هاي افراد جامعه ستيز به علت نقص در رفتار اجتناب غيرفعال است. نشواك»  4«گزينه  پاسخ 

 

 گذارد؟ هاي زير اثر مي يك از بخش هورمون كورتيكوتروپين بر كدام :11مثال 

 ) دستگاه قلبي ـ عروقي 4 ) غده تيموس 3 ) غده فوق كليوي 2 اي  ) دستگاه ماهيچه1

 :گذارد. هورمون كورتيكوتروپين بر غده فوق كليوي اثر مي»  2«گزينه  پاسخ 

  

 شود. اختلال عدم تمركز مربوط به توليد ......... و كم تحركي مربوط به ......... مي :12مثال  

 ن ـ سروتنين) نورآدرنالي4 ) نورآدرنالين ـ دوپامين 3 ) آدرنالين ـ دوپامين 2 ) دوپامين ـ آدرنالين1

 :شود. تحركي مربوط به دوپامين مي اختلال عدم تمركز مربوط به توليد نورآدرنالين و كم»  3«گزينه  پاسخ 

  

 آورد.  نظام نورآدرنرژيك تأثير بازدارنده بر ......... و از فعاليت بيش از حد ......... جلوگيري به عمل مي :13مثال  
 ) نورآدرنرژيك ـ كولينرژيك 4 ) آدرنرژيك ـ دوپامينرژيك 3 ) سروتونرژيك ـ دوپامينرژيك 2 روتونرژيك ـ كولينرژيك) س1

 :كند. نظام نورآدرنرژيك بر سروتونرژيك، تأثير بازدارنده دارد و از فعاليت بيش از حد دوپامينرژيك جلوگيري مي»  2«گزينه  پاسخ 

  

 حركتي در درماندگي آموخته شده به تعامل نظام نورآدرنرژيك با ......... بستگي دارد. علت كم تحركي يا بي :14مثال   

 ) آدرنرژيك 4 ) كولينرژيك 3 ) سرتونرژيك 2 ) دوپامنيرژيك1

 :رژيك با دوپامينرژيك بستگي دارد.حركتي در درماندگي آموخته شده، به تعامل نظام نورآدرن تحركي يا بي علت كم»  1«گزينه  پاسخ 

  

 يابد؟ هاي آزاردهنده ضعيف، ميزان توليد و دفع كدام ناقل افزايش مي در مواقع تنيدگي خفيف يا محرك :15مثال   
 ) سروتونين 4 ) دوپامين 3 ) آدرنالين 2 ) نورآدرنالين 1

 :يابد. هاي آزاردهنده ضعيف، ميزان توليد و دفع نورآدرنالين افزايش مي ف يا محركدر مواقع تنيدگي خفي»  1«گزينه  پاسخ 

  

 توان هيجان مثبت در انسان ايجاد كرد؟ با تحريك كدام ساختار مي :16مثال   
 ) همه موارد 4 ) تارهاي جلويي مياني 3 ) كرمينه مخچه 2 ) سپتال 1

 :توان هيجان مثبت در انسان ايجاد كرد. با تحريك سپتال، كرمينه مخچه و تارهاي جلويي مياني، مي » 4«گزينه  پاسخ 
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 شود؟ هاي زير ايجاد مي يك از احساس با تحريك اينسولا كدام :17مثال   
 ) غم 4 ) نفرت 3 ) عشق 2 ) شادي 1

 :ن برانگيخت.توان احساس غم را در انسا با تحريك اينسولا مي»  4«گزينه  پاسخ 

  

 كدام هورمون در پديدايي پرخاشگري بين نرينه تأثير دارد؟  :18مثال  
 ) استراديول 4 ) پروژسترون 3 ) استروژن 2 ) آندروژن1

 :هورمون آندروژن در پديدايي پرخاشگري بينن نرينه تأثير دارد.»  1«گزينه  پاسخ 

  

 كند؟  در هنگام درد و ناكامي، كدام نوع پرخاشگري بروز پيدا مي :19مثال  
 ) پرخاشگري بين نرينه 4 ) پرخاشگري جنسي 3 ) پرخاشگري تهييجي 2 ) پرخاشگري شكار 1

 :كند. در هنگام درد و ناكامي پرخاشگري تهييجي بروز پيدا مي»  2«گزينه  پاسخ  
 

 يك از عبارات زير در رابطه با پرخاشگري صحيح است؟ كدام :20مثال   
 ) پرخاشگري عاطفي، اجتنابي است. 2 ) علت پرخاشگري شكار، گرسنگي است. 1

) رفتار پرخاشگري در پرخاشگري شكار به عوامل محيطي وابسته نيست. 4 ) پرخاشگري شكار، اجتنابي است. 3
 :ي عاطفي اجتنابي است.پرخاشگر»  2«گزينه  پاسخ 

  

 شود؟ با تحريك هيپوتالاموس جانبي كدام نوع پرخاشگري ايجاد مي :21مثال   
 ) پرخاشگري جنسي 4 ) پرخاشگري عاطفي 3 ) پرخاشگري بين نرينه 2 ) پرخاشگري شكار 1

 :گري شكار را برانگيخت.توان پرخاش با تحريك هيپوتالاموس جانبي مي»  1«گزينه  پاسخ 
  

 شود؟ اي جانبي، به ترتيب كدام نوع از انواع پرخاشگري در حيوان ايجاد مي هاي قاعده با تحريك هيپوتالاموس مياني و هسته :22مثال   
 ) پرخاشگري عاطفي ـ پرخاشگري عاطفي 2 ) پرخاشگري شكار ـ پرخاشگري عاطفي 1

 ) پرخاشگري عاطفي ـ پرخاشگري شكار 4 جنسي ـ پرخاشگري عاطفي  ) پرخاشگري3

 :شود. اي جانبي ايجاد مي هاي قاعده پرخاشگري عاطفي با تحريك هيپوتالاموس مياني و هسته»  2«گزينه  پاسخ 
  

 يك از مواد ناقل در پرخاشگري نقش دارد؟ كدام :23مثال  
 گابا) 4 ) نورآدرنالين3 ) آدرنالين2 ) استيل كولين1

 :استيل كولين نقش مهمي را در پرخاشگري دارد.»  1«گزينه  پاسخ 

  

 شود؟  يك از ساختارهاي زير منجر به ايجاد پرخاشگري در انسان مي آسيب به كدام :24مثال  
 پتال ) س4 ) بادامه 3 ) هيپوتالاموس 2 ) دستگاه كناري 1

 :شود. آسيب سپتال يا ديواره، منجر به ايجاد پرخاشگري در انسان مي»  4«گزينه  پاسخ 

  

 دهد؟  يك از انواع پرخاشگري را تحت تأثير قرار مي تستوسترون كدام :25مثال  
 واع پرخاشگري ) همه ان4 ) پرخاشگري بين نوعي 3 ) پرخاشگري جنسي 2 ) پرخاشگري عاطفي 1

 :دهد. تستوسترون پرخاشگري بين نوعي را تحت تأثير قرار مي»  3«گزينه  پاسخ 
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 توان به عنوان بخش اصلي نظام بازداري رفتار در نظر گرفت؟  كدام قشر مغز را مي :26مثال  
 ) قشر گيجگاهي 4 اي  ) قشر آهيانه3 پيشاني   ) قشر پيش2 سري  ) پس1

 :توان به عنوان بخش اصلي نظام بازداري رفتار در نظر گرفت. قشر پيش پيشاني را مي  »2«گزينه  پاسخ 

  

 يك از رفتارهاي زير مربوط به نيمكره چپ نيست؟  كدام :27مثال  
 ) ناهماهنگي شناختي4 ها  ) توصيف هيجان3 ) اسناد عليّ 2 ) تكلم 1

 :ها مربوط به نيمكره راست است. جانتوصيف هي»  3«گزينه  پاسخ  
  

 كند؟ فزوني كدام هورمون از رشد غده تيموس جلوگيري مي :28مثال   
 ) استروژن 4 ) تستوسترون 3 ) پروژسترون 2 ) آندروژن 1

 :كند. فزوني هورمون تستوسترون از رشد غده تيموس جلوگيري مي»  3«گزينه  پاسخ 

  

 مصونيت مشهور است؟  كدام غده به غده :29مثال  
 ) تيموس4 ) پاراتيروئيد3 ) هيپوفيز2 ) تيروئيد1

 :تيموس به غده مصونيت مشهور است.»  4«گزينه  پاسخ 
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آزمون فصل سيزدهم   
  

 1دارد؟ هاي زير بر نقش دستگاه اعصاب مركزي تأكيد   يك از نظريه كدام ـ  
  ) آرنولد4  ) پاپز3  ) جيمز لانگه2  ) كانن ـ بارد1

 2هاي زير علاوه بر نقش تالاموس و قشر مخ، به كنش متقابل قشري و زير قشري تأكيد دارد؟ يك از نظريه كدام ـ   
  ) كنن ـ برد4  ) آرنولد3  ) پاپز2  ) جيمز لانگه1

 3كند؟ د ميهاي زير بر شناخت و هيجان تأكي يك از نظريه كدام ـ   
  ) شاختر و زينگر4  ) آرنولد3  ) جيمز لانگه2  ) پاپز1

 4است؟ » گري«هاي سه گانه هيجان  يك از نظام اجتناب فعال مربوط به كدام ـ  
  ) بازداري رفتار4  ) جنگ و گريز3  ) اجتناب2  ) نزديكي1

 5شود؟  ميهاي منفي شناخته  انداز هيجان هاي زير به عنوان راه يك از هيجان كدام ـ  
  ) غم4  ) تنيدگي (استرس)3  ) ترس2  ) اضطراب1

 6افزايش احتمال بروز حالات روان گسيختگي پس از تنيدگي با نامنظمي كدام ناقل مرتبط است؟  ـ  
  ) دوپامينرژيك4  ) سرتونرژيك3  ) كولينرژيك2  ) آندروژنيك1

 7انجامد؟ تحريك كدام ساخت به توهم ديداري و شنيداري مي ـ    
  سري ) قطعه پس4  اي و اينسولا ) قطعه آهيانه3  ) قطعه گيجگاهي و اينسولا2  قطعه پيشاني و اينسولا )1

 8شود؟  كدام نوع پرخاشگري به هنگام محدوديت منطقه آشكار مي ـ  
  ) پرخاشگري مادري4  ) پرخاشگري بين نرينه3  ) پرخاشگري بين مادينه2  ) پرخاشگري شكار1

 9آيد؟ ي در اثر آسيب به كدام ساخت به وجود مينشانگان كلووربوس ـ   
  ) پيشاني4  ) گيجگاهي3  اي ) آهيانه2  ) پيش پيشاني1

 10يك از عبارات زير صحيح نيست؟ كدام ـ  
  ) ارتباط بين سطح غلظت پرخاشگري و آندروژن به اثبات نرسيده است. 1
  گردد. ) مواد ضد كولينرژيك به توقف حمله و پرخاشگري منجر مي2
  جويي دارند.  ) افراد با آسيب قشر پيش پيشاني غالباً رفتارهاي شبه ستيزه3
  ستيز دارد.  ) تجويز داروهاي مسكن تأثير مثبتي بر افراد جامعه4

 11شود؟ در كدام نظريه در پيدايش هيجان بر كنش متقابل قشري ـ زيرقشري تأكيد مي ـ  
  ) شاختو ـ زينگر4  اروس) آرنولد ـ لاز3  ) جيمز ـ لانگه2  ) كنن ـ بارد1

 12كدام ساخت، مركز لذت است؟ ـ  
  ) سپتال4  ) اينسولا3  ) تالاموس2  ) ساقه مغز1

 13شود؟ هنگام نقض انتظار كدام نظام فعال مي ـ  
  ساز رفتاري ) فعال4  ) جنگ و گريز3  ) نزديكي2  ) بازداري رفتار1

 14گري مرتبط است؟ فرار غيرشرطي به كدام نظام ـ  
  ساز رفتاري ) فعال4  ) بازداري رفتار3  ) جنگ و گريز2  زديكي) ن1

 15تواند منجر به كاهش پرخاشگري گردد؟ آسيب كدام ساخت مي ـ  
  هاي پايه ) گره4  ) سپتال3  ) هيپوكامپ2  ) بادامه1
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  چهاردهمفصل 
  »يادگيري و حافظه«

  
 يح نيست؟يك از عبارات زير صح كدام :1مثال  

 نامند.  ) فرايند شرطي را غالباً يادگيري ارتباطي مي2 دهد. اي از كسب معرفت را تشكيل مي ) ارتباط، بخش گسترده1

 ) فرايند عصبي در ايجاد تداعي بين محرك و پاسخ دخالت دارد. 4 پذيري نوع خاصي از يادگيري ارتباطي است.  ) نقش3

 :دهد.  اچيزي از كسب معرفت را تشكيل ميارتباط بخش ن»  1«گزينه  پاسخ 
  

 يك از انواع حافظه است؟ تحكيم مربوط به كدام فرايند :2مثال  
 3و  1هاي  ) گزينه4 ) حافظه كوتاه مدت 3 ) حافظه درازمدت 2 ) حافظه حسي 1

 :ود.ش مدت مربوط مي فرايند تحكيم به حافظه كوتاه»  3«گزينه  پاسخ  
 

 يك از عبارات زير صحيح است؟  كدام :3مثال  
7) ظرفيت حافظه كوتاه مدت 2 ) مرور ذهني و تحكيم كنش اصلي حافظه درازمدت است. 1  است.  3

 ديگر حافظه حسي، حافظه فعال است. ) نام 4 ) فرايند رمزگرداني به فرايند شناخت الگو و دقت انتخابي بستگي دارد.3

 :فرايند رمزگرداني به فرايند شناخت الگو و دقت انتخابي بستگي دارد.»  3«گزينه  پاسخ 
  

 تغيير رفتار بر اثر اكتساب يك مهارت مبتني بر كدام نوع از انواع حافظه است؟ :4مثال   
 ) حافظه درازمدت 4 ) حافظه اخباري 3  ) حافظه فعال2 ) حافظه روندي 1

 :تغيير رفتار در اثر اكتساب يك مهارت، مبتني بر حافظه روندي است.»  1«گزينه  پاسخ 
  

 يك از انواع حافظه است؟ نظريه هب در زمينه كدام :5مثال  
 3و  2هاي  ينه) گز4 ) حافظه دراز مدت3 ) حافظه كوتاه مدت2 ) حافظه حسي1

 :مدت و درازمدت است. نظريه هب مربوط به حافظه كوتاه»  4«گزينه  پاسخ 

  
 ها به سلامت ......... بستگي دارد. شرطي سازي كلاسيك پلك زدن در انسان به سلامت ......... و در ميمون :6مثال   

 ) بادامه ـ بادامه 4 ) هيپوكامپ ـ بادامه 3 وكامپ ) هيپوكامپ ـ هيپ2 ) بادامه ـ هيپوكامپ1

 :ها به سلامت بادامه بستگي دارد. زدن در انسان؛ به سلامت هيپوكامپ و در ميمون  سازي كلاسيك پلك شرطي»  3«گزينه  پاسخ 

  
 كند؟  نشانگان كورساكوف بر اثر كمبود كدام ويتامين بروز پيدا مي :7مثال  

1 (B1  2 (B2  3 (C  4 (B6  

 :نشانگان كورساكوف بر اثر كمبود ويتامين »  1«گزينه  پاسخB1 كند. بروز پيدا مي 

  

 شود؟ يك از بيماران زير بيشتر مشاهده مي در كدام سازي افسانه :8مثال   
 ) زوال عقل H.M  4) 3 ) نشانگان كورساكوف 2 ) آلزايمر 1

 :شود كه داراي نشانگان كورساكوف هستند. سازي، بيشتر در بيماراني مشاهده مي افسانه»  2«گزينه  پاسخ 

  چهاردهمهاي تأليفي فصل  تست
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 يابد؟  امپ افزايش ميدر هنگام يادگيري، كدام يك از مواد زير در هيپوك :9مثال  
 ) اوريدين 4 ) سيتوزين 3 ) تيمين 2 ) آدنين 1

 :يابد. در هنگام يادگيري، اوريدين در هيپوكامپ افزايش مي»  4«گزينه  پاسخ 

  

 گيرد؟  يك از انواع حافظه تحت تأثير قرار نمي سازي كدام در بازداري پروتئين :10مثال  
 ) حافظه اخباري 4 ) حافظه بلند مدت 3 ) حافظه كوتاه مدت 2 ه حسي ) حافظ1

 :گيرد. مدت تحت تأثير قرار نمي سازي، حافظه كوتاه در بازداري پروتئين»  2«گزينه  پاسخ 

  

 ؟ يك از عبارات زير صحيح نيست كدام :11مثال  
  تلال حافظه تأثير دارد. ) اختلال در غلظت كته كول آمين در اخ1
 شود.  سازي در مرحله بحراني تحكيم و به هنگام آموزش انجام مي ) پروتئين2

 شود.  ) مواد مختلف آنتي بيوتيك موجب بازداري ساخت پروتئين مغز مي3

 شود.  ) مقدار زياد تيروزين سبب اختلال حافظه درازمدت مي4

 :شود. ب اختلال حافظه دراز مدت نميمقدار زياد تيروزين سب»  4«گزينه  پاسخ 

  
 يك از موارد زير در تقويت حافظه و يادگيري نقش دارد؟  كدام :12مثال  

 ) اكسي توسين 4 ) اندورفين 3 ) آنژيوتنسين 2 آركولين) 1

 :رد.آركولين در تقويت حافظه و يادگيري نقش مثبتي را برعهده دا»  1«گزينه  پاسخ 

  

 يك از موارد زير اثر منفي بر رشد حافظه و يادگيري دارد؟  كدام :13مثال  
 ) اكسي توسين 4 گلوتامات) ACTH  3) 2 ) وازوپرسين 1

 :توسين اثر منفي بر رشد حافظه و يادگيري دارد. اكسي»  4«گزينه  پاسخ 
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آزمون فصل چهاردهم   
   

 1 شود. مربوط مي راموشي از يك طرف به تداخل ......... و از طرف ديگر به .........فـ   

  هاي اضافي ) يادگيري جديد ـ محرك2  ) محرك جديد ـ عدم مرور1
  ) محرك قبلي ـ عدم مرور4  ) فرايند تحكيم ـ عدم مرور3

 2 نوع حافظه است؟ هاي الكتريكي شيميايي كدام فرايند  بر اساس نظريه هب، ردهاي عصبي،ـ   
  ) حافظه كوتاه مدت و درازمدت4  ) حافظه اختصاصي3  ) حافظه اخباري2  ) حافظه روندي1

 3 گستر ......... در فراموشي پسـ  
  كنند.  ) اطلاعات قبلي و بعدي تداخل پيدا مي2  ) فرد از دادن اطلاعات جديد محروم است. 1
  كند.  گيرد، اما سريع فراموش مي ) فرد اطلاعات را ياد مي4  ت. پذير نيس دهي آن امكان ) اطلاعات قبلي و پس3

 4 دهد كه فراموشي بيمار اچ ام  ميشواهد باليني نشان ـ(H.M)  است.......... ناشي از   
   2و  1هاي  ) گزينه4  ) مصرف الكل3  ) آسيب به قشر گيجگاهي2  ) فقدان دو طرفه هيپوكامپ1

 5 يح است؟ كدام يك از عبارات زير صحـ  
  ) محيط محروم از محرك، تأثيري در اندازه استيل كولين ندارد. 2  يابد.  ) به هنگام يادگيري باز اوريدين در هيپوكامپ افزايش مي1
 شود.  ) مقدار زياد تيزوزين سبب آسيب جدي به حافظه درازمدت مي4  ) پروتئين سازي تأثيري بر كنش حافظه ندارد. 3

 6 هاي زير در كنش حافظه تأثير مثبت دارد؟ لكدام يك از ناقـ  
  ) آركولين4  ) آنژيوتنسين3  ) اكسي توسين2  ) اندورفين1

 7منظور از حافظه فعال چيست؟ ـ  

  3و  2هاي  ) گزينه4 ) حافظه كاري 3 ) حافظه كوتاه مدت 2  ) حافظه درازمدت 1

 8شود. عميق انجام مي عات پرمحتوا وفقط در زمينه رمزگرداني اطلا انتقال به حافظه ......... ـ 

 ) فعال 4 ) دراز مدت 3 ) حسي 2 ) كوتاه مدت1

 9شود. تغييرات سوخت و ساز بيشتر در قشر تازه مخ و به ويژه ناحيه ......... مشاهده مي ـ 

 اي  ) آهيانه4 ) پس سري 3 ) گيجگاهي 2 ) پيشاني1

10كشد ......... نام دارد.  شود و حداقل چند دقيقه طول مي ميمدت زماني كه طي آن مولكول پروتئين ساخته  ـ 

 ) حافظه درازمدت 4 ) حافظه روندي 3 ) حافظه كوتاه مدت 2 ) حافظه حسي 1

 11كدام ناقل عصبي، در تشديد پس انقباضي ممتد نقش دارد؟ ـ  
  ) گابا4  ) گلوتامات3  ) گليسين2  ) استيل كولين1

 12نسان بيشتر تحت تأثير كدام ساخت است؟سازي در ا فرايند شرطي ـ  
  ) هيپوكامپ4  ) هيپوتالاموس3  ) ليمبيك2  ) بادامه1

 13كدام عبارت در مورد نشانگان كورساكف صحيح است؟ ـ  
  گستر است. ترين نشانه آن فراموشي پس ) مهم1
  شود. ) آسيب گسترده جسم پستاني ديده مي3

  شود. ايجاد مي B2) در اثر كمبود ويتامين2
  شود. هاي حركتي خللي ايجاد نمي ) بر توانايي يادگيري مهارت4

 14كند؟ كدام ناقل عصبي بيشترين نقش را در كنش حافظه ايفا مي ـ  
  ) دوپامين4  ) گليسين3  ) گابا2  ) استيل كولين1

 15ت؟هاي حافظه مرتبط اس يك از كنش يادگيري وابسته به حالت به كدام ـ  
  ) تحكيم4  ) مرور ذهني3  ) بازگرداني2  ) رمزگرداني1
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  پانزدهمفصل 
  »يندهاي شناختيافر«

  

  
 

 تر است؟  هاي فيزيولوژيك شديدتر و زمان واكنش تصور شده كوتاه ها، واكنش به هنگام تصور كدام يك از گزاره :1مثال 

 هاي تصويري  ) گزاره4 هاي حركتي  ) گزاره3 ي كلامي ها ) گزاره2 هاي معنايي  ) گزاره1

 :تر و زمان واكنش تصور شده، كوتاهتر است. هاي فيزيولوژيك، شديد هاي حركتي، واكنش به هنگام تصور گزاره»  3«گزينه  پاسخ 

  

 ادي يكسان است؟يك از موارد زير در كودكان ناشنوا و نابيناي مادرز كدام :2مثال  
 ) همه موارد 4 ) حافظه درازمدت3 مدت ) حافظه كوتاه2 ) دقت و توجه 1

 :مدت و درازمدت، در كودكان ناشنوا و نابيناي مادرزادي يكسان است. دقت و توجه، حافظه كوتاه»  4«گزينه  پاسخ 

  

 يك از عبارات زير صحيح نيست؟ كدام :3مثال   
 شوند.  ) مفاهيم از مقايسه الگوهاي نخستين ياد گرفته مي2 پذيرد.  ) زبان اشاره براي ناشنوايان از اصل تداعي حركتي تأثير مي1

 ) شرط تحقق حل مسأله، فهم مسأله نيست. 4 ) توانايي حافظه به حالت رواني و خلق بستگي دارد. 3

 :ت.شرط حل مسأله، فهم مسأله اس»  4«گزينه  پاسخ 
  

 كند. هاي ......... و ......... را برقرار مي ارتباط بين قطعه  قسمت جلويي پيوندگاه، :4مثال   

 اي  ) پس سري و آهيانه4 اي و بادامه  ) آهيانه3 ) پيشاني و بادامه 2 ) گيجگاهي و بادامه1

 :كند. هاي گيجگاهي و بادامه را برقرار مي بين قطعهقسمت جلويي پيوندگاه، ارتباط »  1«گزينه  پاسخ 
  

 يك از عبارات زير صحيح است؟ كدام :5مثال  
 هاي شنيداري به صورت كامل متقاطع هستند.  ) راه2 هاي بويايي متقاطع هستند.  ) راه1

 مكره چپ نسبت به شناسايي چهره برتري دارد. ) ني4 شوند.  هاي ساده با نيمكره راست ادراك مي ) دستورالعمل3

 :شوند. هاي ساده با نيمكره راست ادراك مي دستورالعمل»  3«گزينه  پاسخ 
  

 هاي زير مربوط به نيمكره چپ است؟ يك از كنش كدام :6مثال  

 ) موازي 4 ) تحليلي 3 ) شهودي 2 نگر  ) كلي1

 :هاي تحليلي مربوط به نيمكره چپ هستند. كنش  »3«گزينه  پاسخ  
  

 گيرند؟ هاي گفتاري تا چند سالگي بر عهده نيمكره راست قرار مي كنش :7مثال  
 ) سه سالگي 4 ) يك سالگي3 ) ده سالگي 2 ) دوسالگي 1

 :گيرد. ست قرار ميهاي گفتاري تا ده سالگي بر عهده نيمكره را كنش»  2«گزينه  پاسخ 
  

 چرخانيم. در مشكلات كلامي، سر و چشم خود را بيشتر به سمت ......... و در مشكلات فضايي به سمت ......... مي :8مثال   

 ) چپ ـ راست4 ) چپ ـ چپ3 ) راست ـ راست2 ) راست ـ چپ1

 :چرخانيم. ود را بيشتر به سمت راست و در مشكلات فضايي به سمت چپ ميدر مشكلات كلامي، سر و چشم خ»  1«گزينه  پاسخ 

  پانزدهمهاي تأليفي فصل  تست
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 شوند؟  يك از انواع ناگويي، بيشتر دچار نارسايي حركت دست چپ مي مبتلايان به كدام :9مثال  
 ) ناگويي حسي 4 ) ناگويي مركزي 3 ) ناگويي ورنيكه 2 ) ناگويي بروكا 1

 :شوند. ويي بروكا، بيشتر دچار نارسايي حركت دست چپ ميافراد مبتلا به ناگ»  1«گزينه  پاسخ  
 

 هاي زير مربوط به ناگويي بروكا نيست؟ يك از ويژگي كدام :10مثال   
 جاگويي آوايي هستند.  ) مبتلايان داراي نابه2 ) سبك گفتار تلگرافي 1

 ي جارگون) ناگوي4 ) از دست دادن نسبي انجام حركات موزون 3

 :ناگويي جارگون مربوط به ناگويي ورنيكه است.»  4«گزينه  پاسخ 
  

 دهند.  شود و هيچ گونه كوششي در اصلاح عبارات از خود نشان نمي در ناگويي .........، گفتار افراد از شكل اصلي خود خارج مي :11مثال  
 ) ناگويي فراقشري 4 ) ناگويي مركزي 3 كا ) ناگويي برو2 ) ناگويي ورنيكه 1

 :دهند. گونه كوششي در اصلاح عبارات از خود نشان نمي شود و هيچ اصلي خود خارج مي  در ناگويي ورنيكه، گفتار افراد از شكل»  1«گزينه  پاسخ 
  

 كند؟  مي ناگويي جارگون در كدام يك از انواع ناگويي بروز :12مثال  
 ) ناگويي بروكا4 ) ناگويي ورنيكه3 ) ناگويي مركزي 2 ) ناگويي حركتي فراقشري 1

 :ناگويي جارگون در ارتباط با ناگويي ورنيكه است.»  3«گزينه  پاسخ 
  

 شود كه اختلال حواس دارند؟ استنباط مييك از انواع ناگويي بيماران مبتلا بايد بستري شوند، زيرا چنين  در كدام :13مثال  
 ) ناگويي جارگون 4 ) ناگويي مركزي 3 ) ناگويي ورنيكه 2 ) ناگويي بروكا 1

 :شود كه  شوند، زيرا از گفتار نامفهوم آنان چنين استنباط مي بيماران مبتلا به ناگويي ورنيكه غالباً به عنوان بيمار رواني بستري مي»  2«گزينه  پاسخ
 اختلال حواس دارند. گويا 

  

 ترين مشكل در مبتلايان به ناگويي مركزي چيست؟  مهم :14مثال  
 ) ارتباط نادرست 4 ) نابجاگويي آوايي 3 ) گفتار سليس 2 ) عدم توانايي تكرار1

 :ر است.ترين مشكل مبتلايان به ناگويي مركزي، عدم توانايي تكرا مهم»  1«گزينه  پاسخ 
  

 يك از انواع ناگويي، آسيب راه كماني است؟ علت كدام :15مثال  
 ) ناگويي مركزي 4 ) ناگويي ورنيكه 3 ) ناگويي يادزدودگي2 ) ناگويي بروكا 1

 :شود. ناگويي مركزي، به علت آسيب راه كماني ايجاد مي»  4«گزينه  پاسخ  
 

 شود؟ يك از انواع ناگويي مي اي منجر به كدام آسيب به بخش مياني پشتي قطعه آهيانه :16مثال   
 ) ناگويي حسي 4 ) ناگويي حركتي 3 ) ناگويي يادزدودگي 2 ) ناگويي مركزي 1

 :شود. اي ايجاد مي مياني پشتي قطعه آهيانه  ناگويي يادزدودگي به علت آسيب به بخش»  2«گزينه  پاسخ 
  

 يك از انواع ناگويي است؟ ي كدام طوطي صفتي يا اكولاليا ويژگي برجسته :17مثال   
 ) ناگويي حسي فراقشري 4 ) ناگويي حركتي فراقشري 3 ) ناگويي ورنيكه2 ) ناگويي بروكا 1

 :قشري است.طوطي صفتي يا اكولاليا ويژگي ناگويي حركتي فرا»  3«گزينه  پاسخ 
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 اي و گيجگاهي است؟ يك از انواع ناگويي در اثر آسيب به كرتكس ارتباطي قطعه آهيانه كدام :18مثال  

 ) ناگويي مركزي 4 ) ناگويي حسي فراقشري 3 ) ناگويي بروكا 2 ) ناگويي حركتي فراقشري 1

 :شود. اي و گيجگاهي ايجاد مي طعه آهيانهناگويي حسي فراقشري بر اثر آسيب به كرتكس ارتباطي ق»  3«گزينه  پاسخ 
  

 آيند؟ اي پديد مي اي و فوق حاشيه هاي زير در اثر آسيب شكنج زاويه يك از اختلال كدام :19مثال   
  3و  2هاي  ) گزينه4 ) نارسانويسي 3 ) نارساخواني 2 ) ناگويي يادزدودگي 1

 :آيند. اي پديد مي اي و فوق حاشيه ني و نارسانويسي در اثر آسيب شكنج زاويهنارساخوا»  4«گزينه  پاسخ 
  

 معنا ناموفق است.  در ......... فرد در خواندن لغات معمولي مشكلي ندارد، ولي در خواندن لغات بي :20مثال  
 ) نارساخواني عميق 4 اني سطحي ) نارساخو3 ) نارساخواني آوايي 2 اللفظي ) نارساخواني تحت1

 :معنا ناموفق است. در نارساخواني آوايي، فرد در خواندن لغات معمولي مشكلي ندارد، ولي در خواندن لغات بي»  2«گزينه  پاسخ 
  

 ارتباط دارد؟  نظام نواري با كدام گزينه :21مثال  

 اس) تم4 ) حرارت3 ) درد2 ) ارتعاش1

 :نظام نواري با حس تماس ارتباط دارد.»  4«گزينه  پاسخ 
  

 نظام خارج نواري با كدام گزينه ارتباط دارد؟ :22مثال  

 2و  1هاي  ) گزينه4 ) تماس3 ) حرارت2 ) درد1

 :نظام خارج نواري با حس حرارت و درد ارتباط دارد.»  4«گزينه  پاسخ 

  
 اي ......... است. آهيانه  ترين كنش قطعه مهم :23مثال  

 ) ترش و خشم4 ) توجه 3 يابي فضايي ) جهت2 ) قضاوت1

 :يابي فضايي است. اي، جهت ترين كنش قطعه آهيانه مهم»  2«گزينه  پاسخ  
  

 نامند. بدن را ......... مي هاي ناشناسايي مربوط به اندام :24مثال   

 ) آتوتوپاگنوزيا 4 ) آنزوگنوزيا 3 ) استرگنوزي2 ) آزوماتوگنوزيا1

 :نامند. هاي بدن را آزوماتوگنوزيا مي ناشناسايي مربوط به اندام»  1«گزينه  پاسخ 

  
  

 رود؟ ه شمار نمياي ب هاي زير از وظايف قشر حدقه يك از كنش كدام :25مثال  
 ) اضطراب از آينده 4 ) رفتار كلامي 3 ) سرخوشي ملايم 2 ) برانگيختگي 1

 :رفتار كلامي مربوط به بروكا است.»  3«گزينه  پاسخ 
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 شود؟ يك از قشرهاي مغزي استفاده مي هاي ويسكانسين براي تشخيص آسيب در كدام آزمون كارت :26مثال  
 ) قشر پس سري 4 ) قشر پيشاني 3 يجگاهي ) قشر گ2 اي  ) قشر آهيانه1

 :رود.  هاي ويسكانسين براي تشخيص آسيب در قشر پيشاني به كار مي آزمون كارت»  3«گزينه  پاسخ 

  

 رود؟  يك از قشرهاي مغزي به كار مي آزمون استعداد موسيقي سيشور براي تشخيص آسيب در كدام :27مثال  
 ) قطعه گيجگاهي 4 ) قطعه پس سري 3 اي  ) قطعه آهيانه2 عه پيشاني ) قط1

 :رود.  آزمون استعداد موسيقي براي تشخيص آسيب در قطعه گيجگاهي به كار مي»  4«گزينه  پاسخ  
 

 شود؟  يك از انواع صداها مي آسيب به قشر شنيداري سوم منجر به ناشناسايي كدام :28مثال  
  2و  1هاي  ) گزينه4 ) صداهاي مركب 3 ) صداهاي گفتاري 2 ) صداهاي غيرگفتاري1

 :شود. آسيب به قشر شنيداري سوم منجر به ناشناسايي صداهاي غيرگفتاري مي»  1«گزينه  پاسخ 

  

 شود؟  عامل رشد عصبي در كدام ساختار توليد مي :29مثال  
 ) ساقه مغز 4 ) نخاع شوكي 3 ) مخچه 2 كامپ ) هيپو1

 :عامل رشد عصبي يا »  1«گزينه  پاسخ(NGF) شود. در هيپوكامپ توليد مي 

  

 شود؟ كدام ناقل توسط عامل رشد عصبي تحريك مي :30مثال  
 ) دوپامين 4 ) استيل كولين 3 ) آدرنالين 2 ) نورآدرنالين 1

 :عصبي  استيل كولين توسط عامل رشد»  3«گزينه  پاسخ(NGF) شود. تحريك مي 
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آزمون فصل پانزدهم   
  

 1كدام يك از كاركردهاي زير مربوط به نيمكره راست نيست؟ ـ 

  اي ) پردازش زنجيره4 ) پردازش شهودي3 نگر ) پردازش كلي2 ) پردازش موازي1

 2تر است.  ن سطح گيجگاهي نيمكره چپ ......... طويلدر بزرگسالا ـ  
1 (1 متر سانتي 6) 4 متر سانتي 2) 3 متر سانتي 5) 2 متر سانتي 

 3شود.  راه كماني، راهي است كه از پشت شيار سيلويوس به منطقه ......... كشيده مي ـ  
  ) ناحيه ورنيكه4 پشتي قطعه پيشاني )3 ) ناحيه بروكا2 ) جلويي قطعه پيشاني1

 4نامند. مي اگر گفتار به علت نابجاگويي و واژه تراشي، آن چنان از شكل اصلي خود خارج شود كه فهم گفتار غيرممكن گردد، آن را ......... ـ  

  ) ناگويي جارگون2  ) ناگويي ورنيكه1

   ) ناگويي حركتي فراقشري4   ) ناگويي بروكا3

 5شود؟ اي منجر به كدام نوع از انواع ناگويي مي اي و بخش مياني پشتي قطعه آهيانه شكنج زاويه آسيب ـ   
  ) ناگويي ورنيكه2  ) ناگويي بروكا1

   ) ناگويي حسي فراقشري4   ) ناگويي يادزدودگي3

 6نشانگان جداسازي مربوط به كدام يك از انواع ناگويي است؟  ـ  
  ) ناگويي يادزودگي4 ) ناگويي مركزي3 ناگويي حسي فراقشري )2 ) ناگويي حركتي فراقشري1

 7يك از انواع نارساخواني است؟ كند، دچار كدام هنگامي كه بيمار چمن را به جاي علف تلفظ مي ـ   
  اللفظي ) نارساخواني تحت2  ) نارساخواني آوايي1

   ) نارساخواني معنايي4   ) نارساخواني عميق3

 8كند كه در مراحل اوليه يادگيري و خواندن است؟  انواع نارساخواني، فرد مبتلا مانند كودكي عمل مي يك از در كدام ـ  
  اللفظي ) نارساخواني تحت2  ) نارساخواني معنايي1

   ) نارساخواني عميق4   ) نارساخواني آوايي3

 9گويند.  به كمك لمس را ......... مي ءناتواني در شناخت اشيا ـ  
 ) آنزوگنوزيا4 ) آتوتوپاگنوزيا3 ) استرگنوزي2 ) آگنوزي1

 10هاي آسيب كدام قطعه است؟ ها از نشانه ناتواني در شناخت و درك اندام ـ  

 ) پس سري4 ) آهيانه3 پيشاني ) پيش2 ) گيجگاهي1

 11گفتار تلگرافي از ويژگي كدام نوع ناگويي است؟ ـ  
  ) يادزدودگي4  ) مركزي3  ) ورنيكه2  ) بروكا1

 12اي حاصل فعاليت كدام است؟ پردازش اطلاعات به صورت زنجيره ـ  
  اي ) دستگاه شبكيه4  هاي پايه ) گره3  ) نيمكره چپ2  ) نيمكره راست1

 13آيد؟ هاي دوپامينرژيك پديد مي كدام بيماري در اثر فزون كنشي سلول ـ  
  ) اسكيزوفرني4  ) پاركينسون3  ) هانتينگتون2  ) آلزايمر1

 14گردد؟ كدام، منجر به ناتواني در شناخت اشياء به كمك لمس مي آسيب ـ  
  ) قشر گيجگاهي4  ) قشر آهيانه3  سري ) قشر پس2  ) قشر پيشاني1
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 15هاي آسيب كدام قطعه است؟ تغيير ناگهاني شخصيت از نشانه ـ  
  ) گيجگاهي4  ) آهيانه3  سري ) پس2  ) پيشاني1

 16شود؟ اند، كدام مشكل ديده مي مبتلا به ناگويي شده» مانيراه ك«در بيماراني كه در اثر آسيب  ـ  
  تراشي ) واژه4  ) عدم توانايي تكرار3  ) گفتار غيرسليس2  ) اكولاليا1

 17يابي فضايي از وظايف كدام قطعه است؟ جهت ـ  
  ) آهيانه4  ) گيجگاهي3  سري ) پس2  پيشاني ) پيش1

 18شود؟ نشانگان جداسازي در اثر آسيب كدام ظاهر مي ـ  
  اي ) شكنج زاويه4  اي ) شكنج فوق حاشيه3  ) كرتكس ارتباطي شيار جانبي2  ) بخش مياني پشتي آهيانه1

 19عامل رشد عصبي  ـ(NGF) كند؟ به توليد كدام ناقل عصبي كمك مي  
  ) گابا4  ) استيل كولين3  ) گلوتامات2  ) سروتونين1

 20شود؟ و ناگويي حركتي شناخته مي به ترتيب كدام ناگويي تحت عناوين ناگويي حسي ـ  
  ) بروكا ـ ورنيكه4  ) ورنيكه ـ بروكا3  ) مركزي ـ يادزدودگي2  ) يادزدودگي ـ مركزي1
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  همشانزدفصل 
  »انگيزش چيست؟«

  

  
 داند؟ ييك از صاحب نظران، مفهوم انگيزش را گرايش موجود زنده به ارائه فعاليت منظم م كدام :1مثال 

 كتل) 4 گرامن) 3 هب) 2 مورفي) 1

 :داند. هب، مفهوم انگيزش را گرايش موجود زنده به ارائه فعاليت منظم مي»  2«گزينه  پاسخ  
  

 كند. ............. انگيزش را فرايند فعال كردن رفتار، حفظ فعاليت و هدايت الگوي رفتار تلقي مي :2مثال  
 ) اش4 ) كتل3 ) يانگ2 آلپورت )1

 :كند. يانگ، انگيزش را فرايند فعال كردن رفتار، حفظ فعاليت و هدايت الگوي رفتار تلقي مي»  2«گزينه  پاسخ  
  

 چه كسي به الگوي محرك ـ پاسخ، عنصر سومي به نام ارگانيزم اضافه كرد؟ :3مثال  
 ) وودورث4 ) هال3 ) فرويد2 ) راپاپورت1

 :وودورث به الگوي محرك ـ پاسخ، عنصر سومي به نام ارگانيزم اضافه كرد.»  4«گزينه  پاسخ  

  
 علمي درباره انگيزش پرداخت؟ هاي    نخستين بار چه كسي به بررسي :4مثال  

 بال) 4 هال) 3 فرويد) 2 يانگ) 1

 :علمي درباره انگيزش پرداخت. هاي     نخستين بار فرويد در اواخر قرن نوزدهم به بررسيبراي »  2«گزينه  پاسخ  
  

 كند؟ آور و ناخشنود كننده اجتناب مي بر اساس كدام نظريه فرد تا حد امكان از عوامل رنج :5مثال  
 نظريه ميداني لوين) 4 غريزي نظريه رفتار) 3 جويي نظريه لذت) 2 گري نظريه روان تحليل) 1

 :آور و  شوند و فرد تا حد امكان از عوامل رنج بر طبق نظريه لذت جويي، عوامل لذت بخش منجر به تثبيت و تداوم رفتار مي»  2«گزينه  پاسخ
  كند.  ناخشنودكننده اجتناب مي

  

 ديگر تأثيرگذار بود؟ هاي    ظريهزير بر ن  هاي    يك از نظريه كدام :6مثال  
 ) نظريه لذت جويي4 ) نظريه رفتار غريزي دوگال3 ) نظريه تكاملي داروين2 ) نظريه روان كاوي فرويد1

 :هاست داروين بر آن هاي     نظريه رفتار غريزي دوگال، همزمان با نظريه روانكاوي فرويد، گوياي تأثير نظريه تكامل گونه»  2«گزينه  پاسخ.  
  

 ؟نگرفتكدام مورد به دنبال ارائه نظريه تكاملي داروين شكل  :7مثال  
 هوش هاي    ) آزمون2 ) روانشناسي حيواني 1

 ) بررسي علمي رفتار تطبيقي انسان و حيوان4 ) تفاوت كيفي بين انسان و حيوان3

 :نظريه قبلي مبني بر وجود تمايز كيفي ميان انسان و حيوان شد. نظريه تكامل موجب بي اعتباري»  3«گزينه  پاسخ  
  

  
  

  شانزدهمهاي تأليفي فصل  تست
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 ؟ندارديك در رفتار انگيزشي و هيجان نقش  كدام :8مثال  
 ) هيپوتالاموس4 اي قاعده هاي     ) عقده3 اي ) دستگاه شبكه2 ) تالاموس1

 :ي نقش دارند، عبارتند از: دستگاه كناري، تالاموس و هيپوتالاموس؛ آن بخش از ساختارهاي عصبي كه در رفتار انگيزشي و هيجان » 3«گزينه  پاسخ
  اي دارد.  اي واقع در ساقه مغز، براي فعاليت و بازداري مجموع ارگانيزم اهميت ويژه دستگاه شبكه

  

 است؟اختصاصي انگيزشي  هاي    بر اساس نظر گروسمن، كدام ساختار مسئول پديده :9مثال  
 ساقه مغز) 4 قشر مغز) 3 اي دستگاه شبكه) 2 دستگاه كناري ) 1

 :اختصاصي انگيزشي مانند تشنگي، گرسنگي و پرخاشگري، بستگي به تحريك نواحي معيني از  هاي     محل و چگونگي پيدايش پديده»  1«گزينه  پاسخ
  دستگاه كناري و خصوصاً هيپوتالاموس دارد.

  

 شود؟ در هنگام واكنش تنيدگي، كدام هورمون و از كدام بخش ترشح مي :10مثال  
 ) كورتيكوتروپين از هيپوفيز قدامي2 ) كورتيكوتروپين از هيپوفيز خلفي1

3 (T34 ، از تيروئيد (T3از پاراتيروئيد ، 

 :شوند. تنيدگي باعث ترشح هورمون كورتيكوتروپين از هيپوفيز قدامي مي هاي     ركمح»  2«گزينه  پاسخ  
  

 دهد؟ فروپاشي روان و تن در كدام مرحله از نشانگان عمومي سازش رخ مي :11مثال  
 واماندگي) 4 ايستادگي) 3 واكنش هشداري) 2 ضربه اوليه) 1

 :شود. شكند و چنانچه تنيدگي ادامه يابد، منجر به فروپاشي روان و تن مي ، مقاومت و سازش ارگانيسم در هم ميواماندگيحله در مر»  4«گزينه  پاسخ  
  

 مركز حفظ حرارت بدن در كدام ساختار قرار گرفته است؟ :12مثال  
 بخش قدامي تالاموس) 4 هيپوتالاموس بخش قدامي) 3 بخش خلفي تالاموس) 2 بخش خلفي هيپوتالاموس) 1

 :مركز حفظ حرارت بدن در بخش خلفي هيپوتالاموس قرار گرفته است.»  1«گزينه  پاسخ  
  

 مركز كاهش حرارت بدن در كدام ساختار واقع شده است؟ :13مثال  
 بخش قدامي تالاموس) 4 هيپوتالاموسبخش قدامي ) 3 بخش خلفي تالاموس) 2 بخش خلفي هيپوتالاموس) 1

 :مركز كاهش حرارت بدن در بخش قدامي هيپوتالاموس قرار دارد. »  3«گزينه  پاسخ  
  

 شود؟ بر اساس نظر كدام محقق، تشنگي بر اثر از دست دادن آب فضاي درون و برون سلولي ايجاد مي :14مثال  
 بلاس) 4 بروبك ) 3 هوكانسون) 2 فريدمن) 1

 :شود. بر اساس نظر بلاس، تشنگي بر اثر از دست دادن آب فضاي درون و برون سلولي ايجاد مي » 4«گزينه  پاسخ  
  

 اند؟ حساس به كمبود آب بدن در كدام ساختار قرار گرفته هاي    گيرنده :15مثال  
 بادامه) 4 الاموسهيپوت) 3 ساقه مغز) 2 تالاموس) 1

  :خاصي در   هاي    شود، كه روي گيرنده طبق نظر بلاس؛ تشنگي بر اثر از دست دادن آب فضاي درون و برون سلولي ايجاد مي»  3«گزينه پاسخ
  شود. هيپوتالاموس و ديانسفال اثر كرده و موجب هدايت، كنترل و توازن آب بدن مي
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 ت تأثير كدام ساختار قرار دارد؟فعاليت جنسي در مردان تح :16مثال  
 تالاموس قدامي) 4 هيپوتالاموس قدامي) 3 تالاموس خلفي) 2 هيپوتالاموس خلفي) 1

 :فعاليت جنسي در مردان تحت تأثير ساختارهاي معين مغزي، به ويژه هيپوتالاموس قدامي قرار دارد.»  3«گزينه  پاسخ  
  

 شود؟ يك از ساختارهاي زير باعث ايجاد و كنترل ترشحات ساير غدد مي ت كدامترشحا :17مثال  
 ) هيپوفيز4 ) هيپوتالاموس و هيپوفيز3 ) تالاموس و هيپوفيز2 ) هيپوتالاموس و تالاموس1

 :كنترل ترشحات تحت تأثير هيپوتالاموس و هيپوفيز است.»  3«گزينه  پاسخ  
  

 رود؟ هانس سليه، مقاومت ارگانيزم از بين مي  يك از مراحل سازش در نظريه در كدام :18مثال  
 ) ضربه ثانويه4 ) هشدار3 ) مقاومت2 ) واماندگي1

 :برد. مرحله واماندگي، مقاومت را از بين مي»  1«گزينه  پاسخ  
  

 دهد؟ هاي خواب رخ مي از وهله يك خواب آلودگي يا انتقال در كدام :19مثال  
 D) وهله C 4) وهله A 3) وهله B 2) وهله 1

 :در وهله »  2«گزينه  پاسخAافتد. ؛ انتقال از حالت بيداري به خواب و كاهش تدريجي امواج آلفا و ظهور تدريجي امواج تتا اتفاق مي  
  

 شود؟ نويچ، خواب از لحاظ فيزيولوژيك شروع ميي خواب يووا در كدام مرحله :20مثال  
 E) وهله C 4) وهله B 3) وهله A 2) وهله 1

 :از لحاظ فيزيولوژيكي؛ خواب در وهله »  2«گزينه  پاسخB شود.  شروع مي  

  
 يابد؟ در كدام مرحله خواب يووانويچ امواج تتا افزايش مي :21مثال  

 A) وهله C 4) وهله D 3وهله  )B 2) وهله 1

 :در وهله »  1«گزينه  پاسخB رفتگي؛ افزايش قابل ملاحظه امواج تتا وجود دارد.  يا خواب  
  

 شوند؟ در كدام مرحله خواب يووانويچ، امواج دوكي و كي ظاهر مي :22مثال  
 D) وهله C 4) وهله B 3) وهله A 2) وهله 1

 در وهله »  3«گزينه  خ:پاسCشوند.  ؛ خواب سبك، امواج دوكي و كي ظاهر مي  
  

 شوند؟ در كدام مرحله خواب يووانويچ امواج دوكي و كي محو مي :23مثال  
 D) وهله B 4) وهله E 3) وهله A 2) وهله 1

 :در وهله »  4«گزينه  پاسخD شوند.  كي به تدريج محو مي؛ خواب متوسط، امواج دوكي و  
  

 شود؟ در كدام مرحله خواب يووانويچ امواج آهسته دلتا با فركانس بسيار كم و دامنه زياد ظاهر مي :24مثال  
 D) وهله B 4) وهله E 3) وهله A 2) وهله 1

 :در وهله »  2«گزينه  پاسخEشوند.  ركانس بسيار كم و دامنه زياد ظاهر مي؛ خواب عميق، امواج آهسته دلتا با ف  
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 ؟نداردكدام يك از ساختارهاي زير در مكانيسم درد نقشي  :25مثال  
 بصل النخاع) 4 هيپوتالاموس) 3 اي دستگاه شبكه) 2 تالاموس) 1

 :اي، همچنين گروهي از  مغز تيره و دستگاه شبكه هاي بزرگ در منطقه پياز هاي آزاردهنده، هسته ياخته براي ايجاد درد و تحريك»  3«گزينه  پاسخ
  هاي ديانسفال و مزانسفال نقش اساسي دارند. هاي موجود در تالاموس پشتي و گروهي از سلول هسته

  

 درد در مغز وجود دارد؟هاي عصبي و مراكز  هاي درد، راه بر اساس كدام نظريه درد، نوعي رابطه جزء به جزء بين گيرنده :26مثال  
 نظريه اختصاصي) 4 نظريه كلي) 3 اي نظريه تصفيه) 2 نظريه الگويي) 1

 :هاي عصبي اختصاصي و مراكز درد در مغز برقرار است. هاي درد، راه بر اساس نظريه اختصاصي درد، نوعي رابطه جزء به جزء بين گيرنده»  4«گزينه  پاسخ  
  

 فعاليت كدام يك از ساختارهاي زير در افزايش تنود عضلاني نقش دارد؟ :27مثال  
 اي هاي قاعده عقده) 4 مخچه) 3 دستگاه فعال ساز نزولي) 2 دستگاه فعال ساز صعودي) 1

 :اي براي افزايش تنود يا تونوس عضلاني اهميت دارد. دستگاه فعال ساز نزولي شبكه»  2«گزينه  پاسخ  
  

 شود؟ ها مي تزريق مواد كولينرژيك به كدام يك از مناطق هيپوتالاموس خرگوش منجر به رفتار تشنگي در آن :28مثال  
 جانبي) 4 مياني ) 3 خلفي) 2 قدامي ) 1

 :هاي  انبي هيپوتالاموس در خرگوشج گروسمن از طريق تزريق مواد كولينرژيك، مانند استيل كولين و كارباكول به مناطق»  4«گزينه  پاسخ
  ها ايجاد كند. غيرتشنه، توانست رفتار نوشيدن را در آن

  

 شود.  تحريك مناطق ......... هيپوتالاموس منجر به بروز واكنش ترس مي :29مثال  
 ـ مياني  قدامي) 4 خلفي ـ مياني) 3 خلفي ـ طرفي) 2 قدامي ـ طرفي) 1

 ها شد. از طريق تحريك الكتريكي مناطق پشتي مياني تالاموس، موفق به ايجاد واكنش ترس در گربه روبرتس»  3«گزينه  خ:پاس  
  

 از كيست؟ تواند تأثير تقويت كنندگي ثانويه ايجاد كند، اين نظر شود، مي محرك خنثي كه با تحريك الكتريكي تقويت كننده تداعي مي :30مثال  
 دلگادو) 4 والن اشتاين) 3 ميلنر ) 2 استاين) 1

 :شود،  استاين در موقعيت آزمايش شرطي كلاسيك نشان داد محرك خنثي كه با تحريك الكتريكي، تقويت كننده تداعي مي»  1«گزينه  پاسخ
  تواند تأثير تقويت كنندگي ثانويه ايجاد كند. مي

  

 نظام تنبيه پيش بطني را چه كسي پيشنهاد نمود؟ :31لمثا  
 روبرتس) 4 استاين) 3 والن اشتاين) 2 دلگادو ) 1

 :محققان، مناطق موجود در محدوده بطن سوم را با تحريك بيزاركننده مرتبط دانسته، و از همين رو والن اشتاين، نظام تنبيه پيش »  2«گزينه  پاسخ
  سازد.  بطني را مطرح مي

  

 چه كسي الگوي حالت انگيزه مركزي را مطرح كرد؟ :32مثال  
 ليندزلي) 4 مورگان) 3 بيندرا ) 2 لشلي) 1

 :هاي دروني و بيروني ارائه كرد را كه بر اثر عوامل  مورگان در الگوي خود با عنوان حالت انگيزه مركزي، چگونگي وحدت تحريك»  3«گزينه  پاسخ
  شوند.  يايي و هورموني فعال ميشيم

  

 سازي در تأمين انرژي جهت بروز رفتار انگيزشي را چه كسي مطرح كرد؟ نظريه فعال :33مثال  
 مورگان) 4 استلر) 3 بيندرا) 2 ليندزلي ) 1

 :كند. اي در تأمين انرژي و بروز رفتار انگيزشي اشاره مي ال ساز صعودي شبكهليندزلي با ارائه نظريه فعال سازي، به نقش مهم دستگاه فع»  1«گزينه  پاسخ  
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آزمون فصل شانزدهم   
  

 1چه كسي به الگوي  ـS – R،  ارگانيزم(O) را اضافه كرد؟  
  ) راتر4  ) وودورث3  ) اتكينسون2  ) هال1

 2در كدام مرحله خواب، شاهد ظهور امواج  ـK هستيم؟  
  ) خواب عميق4  ) خواب متوسط3  ) خواب سبك2  ي) خواب آلودگ1

 3شناسند؟ هاي زير را به عنوان دستگاه كنترل و تصفيه درد مي يك از گزينه كدام ـ  
1 (R.A.S  2هاي ريشه پشتي و نخاع شوكي ) سلول  
  ) مركز مغزي سلول4  ) جسم ژلاتيني3

 4گردند؟ هاي منفي سبب رفتارهاي اجتنابي مي مثبت موجب رفتارهاي نزديكي و محركهاي  در كدام نظريه انگيزش، محرك ـ  
  ) الگوي گري4  ) الگوي ميلنر3  سازي ليندزلي ) الگوي فعال2  ) نظريه چند عاملي استلر1

 5نظريه انگيزش چند عاملي را چه كسي عنوان كرده است؟ ـ  
  ) ميلنر4  ) استلر3  ) مورگان2  ) ليندزلي1

 6پردازان زير انگيزش را نيروي اشتهاي رواني ناميد؟ يك از نظريه مكدا ـ  
  ) يانگ4  ) مورفي3  ) راپاپورت2  ) هب1

 7پردازان، انگيزش را وضعيت دروني ارگانيزم و رفتار و تفكر فرد ناميد؟ يك از نظريه كدام ـ  
  ) گرامن4  ) استنگر و كاروسكي3  ) هب2  ) آلپورت1

 8كند؟ مواج آهسته با فركانس كم و دامنه زياد بروز ميدر كدام وهله خواب ا ـ  
 E) وهله C 4) وهله D3) وهله A 2) وهله 1

 9كشاننده؟ عنوان به تا كند مي اثر اشتها عنوان به شتريبي جنس لاتيتما ،محقق كدام نظر اساس بر ـ  
  يهارد) 4  لورنز) 3  هال) 2  ديفرو) 1

 10در وهله  ـD رود؟ ك از امواج مغزي از بين ميي يا خواب متوسط كدام  
  ) دلتا4  ) تتا3  ) بتا2  ) آلفا1

 11كند؟ نظريه استلر، بر نقش كدام ساختار در رفتار انگيزشي تأكيد مي ـ  
  ) هيپوتالاموس4  ) تالاموس3  ) بادامه2  ساز صعودي ) دستگاه فعال1

 12آيد؟ ر تيموس و غدد فوق كليه پديد ميدر نظريه تنيدگي سليه در كدام مرحله تغييراتي آسيب شناختي د ـ  
  ) سازش با تنيدگي4  ) فرسودگي3  ) مقاومت2  ) واكنش هشدار1

 13هاي عصبي تنفس در كدام منطقه قرار دارد؟ مكانيزم ـ  
  ) بخش جلويي هيپوتالاموس4  ) بخش پشتي هيپوتالاموس3  ) پياز مغز تيره2  ) تالاموس1

 14گردد؟ ب و اغماء و حتي مرگ ميآسيب كدام ساختار منجر به خوا ـ  
  ) دستگاه خودمختار4  ) دستگاه ليمبيك3  هاي پايه ) گره2  اي ) دستگاه شبكيه1

 15هورمون مؤثر در تنظيم آب بدن و تشنگي كدام است؟ ـ  
  ) كورتيزول4  ) آنتي ديدرتيك3  ) آكسي توسين2  ) انسولين1
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  فصل هفدهم
  »شناختي چيست؟ هاي روان اساس نظريه«

  
 اصل تعادل حياتي نخستين بار توسط چه كسي مطرح شد؟ :1مثال 

 داروين) 4 بنتام) 3 كنن) 2 فرويد) 1

 :كانن، اصل تعادل حياتي را براي اولين بار مطرح ساخت. »  2«گزينه  پاسخ  

  
 و اصل تعادل حياتي و لذت مبتني است؟تحليل كدام نظريه انگيزشي بر د :2مثال  

 ميداني) 4 اي  كشاننده) 3 گري روان تحليل) 2 لذت جويي ) 1

 :گري فرويد مبتني بر دو اصل تعادل حياتي و لذت است. تحليل نظريه روان تحليل»  2«گزينه  پاسخ  
  

 رود، اين اصل نماينده چه قانوني است؟ هم نمي آيد و از بين انرژي از هيچ به وجود نمي :3مثال  
 نيروانا) 4 اصل كشاننده مرگ ) 3 قانون هلم هولتز ) 2 انتروپي) 1

 :رود. آيد و از بين هم نمي طبق قانون هلم هولتز؛ انرژي از هيچ به وجود نمي»  2«گزينه  پاسخ  

  
 ؟نيسترباره ماهيت بن در نظريه روان تحليل گري صادق كدام يك از عبارات زير د :4مثال  

 محتواي آن هشيار است.) 2 مخزن ليبيدو است.) 1

 هاي جنسي و پرخاشگري دارد.  ) ارتباط نزديكي با كشاننده4 ) كنش پذيري آن بر اساس اصل لذت است.3

 :شيار نيستند و محتواي بن غالباً ناهشيار است.هاي ارثي، ه  افراد نسبت به وجود بسياري از كشاننده»  2«گزينه  پاسخ  
  

 هاي زير است؟ ها در اختيار كدام يك از مؤلفه گري، بازتاب طبق نظريه روان تحليل :5مثال  
 ايگو) 4 فرامن) 3 من) 2 بن) 1

 :كند. ها به اهدافش دست پيدا مي  بن از طريق بازتاب»  1«گزينه  پاسخ  
شود،  بين تخيلات و واقعيات تفاوت قائل مياصل واقعيت، شخصيت، اجرايي : ارگان نم

و تفكر ثانوي براساس  egoاندازد. بنابراين  ها و غرايز را تا وقت مناسب به تأخير مي كشاننده
هاي دفاعي) به طور گسترده  كند. محتواي من (به جز مكانيسم عمل ميرفتار ثانوي 

  برد. بزارهايي چون حافظه، تمركز و كنترل حركتي بهره مياست و از ا هشيارانه
  طرح و نقشه  فقدان موضوع من  ثانوي تفكر: نهاد 
  تأخير ارضا موضوع  فقدانمن  ثانوي رفتار: نهاد 

  

 به جزهاي سازه من در نظريه روان تحليل گري است،  تمام موارد زير جزء ويژگي :6مثال:  
 اندازد. لذت را به تأخير مي) 2 كند. از اصل واقعيت پيروي مي) 1

 كند. از قواعد فرايندهاي نخستين تفكر تبعيت مي) 4 كند. حركت استفاده مي از ابزارهايي چون حافظه، تمركز و كنترل) 3

 :كند؛ فرايندي كه براساس منطق، تشخيص موقعيت زماني و تفاوت بين واقعيت و  من از قواعد فرايندهاي ثانوي تفكر تبعيت مي»  4«گزينه  پاسخ
  شود. غيرواقعيت در تفكر بزرگسالان مشخص مي

  هفدهمهاي تأليفي فصل  تست

 هاي شخصيت و سطح هوشياري ارتباط بين مؤلفه

 بن

 من

 هوشيار

 نيمه هشيار

 فرامن ناهشيار
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 هاي كدام سازه است؟ هاي دفاعي از فعاليت ريه روان تحليل گري مكانيسمدر نظ :7مثال  
 3و  2هاي  گزينه) 4 فرامن) 3 من) 2 بن) 1

 :آيد. هاي من به شمار مي كند، از فعاليت گري، كه فرد را در مقابل درد رواني محافظت مي هاي دفاعي مانند سركوب  مكانيسم»  2«گزينه  پاسخ  
  

 ؟نيستكدام يك از عبارات زير درباره ماهيت سازه فرامن صحيح  :8مثال  
  اش با ايجاد احساس گناه است. عملكردش صرفاً تنبيه فرد براي رفتارهاي غيرمقبول اجتماعي) 1
  همان وجدان شخص است.) 2
  از نظر تحولي آخرين مؤلفه شخصيت است.) 3
 خود، آغازگر تحول آن است. همسان سازي كودك با والد همجنس) 4

 :كند.  اش با ايجاد احساس گناه تنبيه مي دهد و شخص را براي رفتارهاي غيرمقبول اجتماعي به شخص در مقابل رفتارهاي اخلاقي پاداش مي»  1«گزينه  پاسخ  

  
 كند؟ ميكدام مؤلفه شخصيت، سازش بين دو مؤلفه ديگر را برقرار  :9مثال  

 وجدان شخص) 4 فرامن ) 3 من) 2 بن) 1

 :اي كه خود را در محدوده واقعيت نگه دارد. هاي بن را ارضا و تصورات آرماني فرامن را تعديل كند، به گونه  من بايد دائماً خواسته»  2«گزينه  پاسخ  
  

 كند؟ شود، من چه فرايندي را فعال ميهنگامي كه تحقق هدف منجر به آزردگي  :10مثال  
 به تأخيراندازي) 4 انتروپي) 3 زدايي رواني سرمايه) 2 گذاري رواني سرمايه) 1

 :كند. زدايي رواني را برقرار مي چنانچه تحقق هدف به جاي لذت، به آزردگي بينجامد، من سرمايه»  2«گزينه  پاسخ  
  

 شود. كند و به شكل مكانيسم دفاعي ظاهر مي ......... نيرويي است كه با تحقق هدف مقابله مي.... :11مثال  
 به تأخيراندازي) 4 زدايي رواني سرمايه) 3 انتروپي) 2 گذاري رواني سرمايه) 1

 :شود. واني، خصوصاً مكانيسم دفاعي ظاهر ميكند و به شكل مكانيسم ر زدايي رواني؛ نيرويي است كه با تحقق هدف مقابله مي سرمايه»  3«گزينه پاسخ  
  

 برد، طوري كه فرد نمي تواند به صورت مستقيم نسبت به آن واكنش نشان دهد؟ كدام مكانيسم، اميال تهديد كننده را به ناهشيار مي :12مثال  
 تعارض) 4 زدايي رواني سرمايه) 3 كوري هيستريكي) 2 سركوبگري) 1

 :تواند به صورت سركوبگري، اميال تهديد كننده را به ناهشيار براند، طوري كه فرد نتواند به صورت مستقيم  مكانيسم دفاعي، مي»  1«گزينه  پاسخ
  نسبت به آن واكنش نشان دهد.

  

 دهد؟ ميبه عقيده فرويد چه فرايندي مبناي تحول روان آزردگي را تشكيل  :13مثال  
 ناكامي) 4 تعارض) 3 ليبيدو) 2 مكانيسم دفاعي) 1

 :برد؛ بنابراين، اين قبيل  فرويد معتقد است كه شخص در يك حالت تعارض دايمي بين اميال شخصي و تقاضاهاي جامعه به سر مي»  2«گزينه  پاسخ
  ها مبناي تحول روان آزردگي است.   تعارض

  

 هسته اصلي الگوي رفتار انگيزشي در نظريه روان تحليل گري فرويد چيست؟ :14لمثا  
 ناكامي) 4 ليبيدو) 3 تعارض) 2 مكانيسم دفاعي) 1

 :دهد. زدايي رواني من؛ هسته اصلي الگوي رفتار انگيزشي را در نظام فرويد تشكيل مي گذاري رواني بن و سرمايه تعارض بين سرمايه»  2«گزينه  پاسخ  
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 كند؟ به عقيده فرويد كدام پديده نقش محوري و بنيادي را در شكل گيري رفتار روان رنجوري و روان پريشي ايفا مي :15مثال  
 اضطراب) 4 وجدان) 3 ناكامي) 2 ترس) 1

 :شي دارد. به عقيده فرويد؛ اضطراب يك نقش بنيادي و محوري در شكل گيري رفتار روان رنجوري و روان پري»  4«گزينه  پاسخ  
  

 گري، اضطراب اخلاقي ناشي از چيست؟ طبق نظريه روان تحليل :16مثال  
  تعارض ميان نهاد و خود) 2  تعارض ميان نهاد و فراخود) 1

  تعارض ميان نهاد، خود و فراخود) 4  تعارض ميان خود و فراخود) 3

 :شود. تعارض ميان نهاد و فراخود ناشي مياضطراب اخلاقي از »  1«گزينه  پاسخ  
  

 ؟نيستكدام يك از عبارات زير درباره ماهيت ساز و كار دفاعي صحيح  :17مثال  
 ) استفاده از آن نشاندهنده ناسازگاري شخصيت است.2 ) هدف آن كاهش يا حذف اضطراب است.1

 ها يك عنصر خودفريبي وجود دارد. ) در تمامي آن4 دهد.  موقعيت پرفشار تغيير مي) شيوه ادراك يا تفكر شخص را درباره 3

 :كنند تا از مراحل سخت بگذريم تا بتوانيم به طور  ها به ما كمك مي كنيم؛ آن همگي ما گاهي از ساز و كارهاي دفاعي استفاده مي»  2«گزينه  پاسخ
  كارهاي دفاعي فقط زماني نشانه ناسازگاري شخصيت است كه شيوه غالب پاسخ دهي به مشكلات شوند.تري با موقعيت پرفشار مدارا كنيم. سازو مستقيم

  

 كيست؟ شود، اين عقيده هاي دفاعي به دليل ايجاد ناهمخواني، صرفاً سبب ايجاد اختلال بيشتري در تعادل نيازهاي فرد مي استفاده از مكانيزم :18مثال  
 يانگ) 4 ل ها   )3 راجرز) 2 فرويد) 1

 :هاي دفاعي به دليل ايجاد ناهمخواني، صرفاً سبب ايجاد اختلال بيشتري در تعادل  راجرز بر اين عقيده است كه استفاده از مكانيزم»  2«گزينه  پاسخ
  شود. نيازهاي فرد مي

  

 ها يا خاطراتي كه بيش از حد ترسناك يا آزارنده هستند، از حيطه باخبري خودآگاه حذف شوند؟  شود كه تكانه وجب ميعملكرد كدام مكانيسم دفاعي م :19مثال  
 برون فكني) 4 واپس زني) 3 دليل تراشي) 2 سركوب سازي) 1

 :شوند؛ افراد از  طه باخبري خودآگاه حذف ميها يا خاطراتي كه بيش از حد ترسناك يا آزارنده هستند، از حي  در واپس زني، تكانه»  2«گزينه  پاسخ
  هاي واپس زده، آگاهي ندارند.   افكار سركوب شده آگاه هستند، ولي عمدتاً نسبت به خاطرات يا تكانه

  

 كنيم.  تصديق آن نباشيم از ............ استفاده ميهايي انجام دهيم كه حتي نزد خودمان، مايل به   هايا انگيزه  چنانچه عملي را بر اساس تكانه :20مثال  
 دليل تراشي) 4 وانمود سازي ) 3 برون فكني) 2 انكار) 1

 :هايي انجام دهيم كه حتي نزد خودمان، مايل به تصديق آن نباشيم، براي رفتارمان  ها يا انگيزه چنانچه عملي را بر اساس تكانه»  4«گزينه  پاسخ
  تري ببخشيم. ها جلوه مطلوب ا به آنتراشيم ت دلايلي مي

  

 كند؟ هاي اصلي معرفي مي ها را به عنوان كشاننده فرويد كدام كشاننده :21مثال  
 تعارض و ليبيدو) 4 تعارض و پرخاشگري) 3 عشق و پرخاشگري) 2 ليبيدو و عشق) 1

 :كند؛ عشق كه در برگيرنده گرايش بقاي شخص است و پرخاشگري كه آشكاركننده كشاننده مرگ است. ح ميفرويد دو كشاننده اصلي را مطر»  2«گزينه  پاسخ  
  

 ؟نداردكدام عبارت درباره نظريه فرويد صحت  :22مثال  
  هسته اصلي روان درمانگري بر رؤيا و همخواني آزاد متمركز است.) 1
  بگري است.اضطراب، پديدآورنده سركو) 2
  كنند. هاي دفاعي به عنوان تدابيري، از ارضاي كشاننده جلوگيري مي مكانيسم) 3
 اضطراب يك علامت شناختي است.) 4

 :اي.  متمركز است تا بر بن و تهييج كشاننده من و فرايند يادگيرياكنون هسته اصلي روان درمانگري بر »  1«گزينه  پاسخ  
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 دهنده چيست؟ هاي بيهوده نشان  كنشبر اساس نظر فرويد : 23مثال   
 تعارض) 4 عدم وجود محرك) 3 مكانيسم دفاعي) 2 افزايش آمادگي كنش) 1

 :شوند. هاي بيهوده يا تهي ناميده مي هايي قابل مشاهده است كه كنش افزايش آمادگي كنش، به بهترين وجه در پديده»  1«گزينه  پاسخ  
  

 ز ديدگاه فرويد هنگامي كه پرنده در مقابل رقيب خود به جاي رفتار حمله يا فرار، به رفتاري نامربوط مانند رفتار تميز كردن دست زند، ا :24مثال  
  چه نوع رفتاري از خود نشان داده است؟

 ) ناكامي4 ) تعارض3 ) رفتار جابجايي2 ) كنش بيهوده1

 :گيرد كه دو گرايش كنشي آشتي ناپذير، همزمان فعال شوند. ي صورت ميرفتار جابجايي هنگام»  2«گزينه  پاسخ  

  
 شرطي سازي كلاسيك توسط كدام محقق مطالعه شد؟ :25مثال  

 ) اسكينر4 ) پاولوف3 ) فرويد 2 ) ثرندايك1

 :ف مطالعه شد.نوع اول يادگيري با عنوان شرطي سازي كلاسيك، توسط پاول»  2«گزينه  پاسخ  
  

 قانون اثر توسط كدام محقق مطرح شد؟ :26مثال  
 ) پاولوف4 ) ثرندايك3 هال    )2 ) فرويد1

 :ثرندايك براي تبيين اين تغيير رفتار نسبتاً بارز (يادگيري) قانون اثر خود را مطرح كرد.»  2«گزينه  پاسخ  

  
 شود؟ كاربرد مفهوم كشاننده در روانشناسي تجربي به چه كسي نسبت داده مي :27مثال  

 ) ثرندايك4 هال   )3 ) وودورث2 ) فرويد 1

 :دهند. به طور معمول، كاربرد مفهوم كشاننده را در روانشناسي تجربي به وودورث نسبت مي»  2«گزينه  پاسخ  
  

 ؟نيستدام يك از عبارات زير درباره كشاننده صحيح ك :28مثال  
 ) پيوند محرك ـ پاسخ منبع انرژي براي بروز رفتار است.2 شود. ) بر اثر عدم تعادل فيزيولوژيكي ايجاد مي1

 ) رابطه بين كشاننده و عادت مضربي است.4 شود. ) كشاننده لزوماً به رفتار فعال منتهي نمي3

 :گذارد. كند، اما انرژي لازم براي رفتار را در اختيار نمي ند محرك ـ پاسخ (عادت) گرچه جهت رفتار را مشخص ميپيو»  2«گزينه  پاسخ  
  

 مطالعه در زمينه ترس به عنوان كشاننده اكتسابي توسط كدام محقق انجام گرفت؟ :29مثال  
 ) فرويد4 ) ميلر3 ) هال2 ) ثرندايك1

 :به عنوان كشاننده اكتسابي، توسط ميلر انجام گرفت. ترسهاي اساسي در زمينه مطالعات مربوط به  آزمايش»  2«گزينه  پاسخ  
  

 كنند، اين اصل در كدام نظريه مطرح است؟ شوند، خود به عنوان كشاننده عمل مي هايي كه با كشاننده، تداعي مي موقعيت :30مثال  
 ) نظريه اسنادي4 ) نظريه ميداني لوين3 اي هال ) نظريه كشاننده2 ريه روان تحليل گري فرويد ) نظ1

 :اي هال مطرح است. هاي ثانويه در بروز رفتار است كه در نظريه كشاننده اين اصل حاكي از نقش كشاننده»  2«گزينه  پاسخ  
  

 اي هال كدام رابطه به درستي بيان شده است؟ همطابق نظريه كشانند :31مثال  
 اررفت كشاننده  عادت  ) مشوق 2 عادت كشاننده  رفتار  ) مشوق 1

 مشوق كشاننده  رفتار  ) عادت 4 كشاننده عادت  رفتار  ) مشوق 3

 :كنندگان رفتار هستند كه با هم رابطه مضربي دارند. ننده، تعيينمشوق، عادت و كشا»  2«گزينه  پاسخ  



  
  

روانشناسي فيزيولوژيك، انگيزش و هيجان
  

 كارشناسي ارشد يكمدرسان شريف رتبه   66

 مقياس اضطراب آشكار را چه كسي مطرح كرد؟ :32مثال  
 ) امسل4 ) تيلور3 ) فرويد2 ) كتل1

 :كند.  ي آزارنده را ثبت ميها پذيري هيجاني نسبت به محرك مقياس اضطراب آشكار توسط تيلور مطرح شد كه ثبت تفاوت افراد در واكنش»  3«گزينه  پاسخ  
  

 هاي زير اقتباس شده است؟ يك از آزمون مقياس اضطراب آشكار از كدام :33مثال  
 ) مقياس اضطراب كتل4 ) آزمون رورشاخMMPI 3) آزمون 2 ) جملات ناتمام راتر1

 :5ر كهمقياس اضطراب آشكا»  2«گزينه  پاسخ   گويه دارد، از آزمونMMPI  .اقتباس شده است  
  

 كدام يك از نظريه پردازان در تبيين رفتار از الگوي شبه رياضي استفاده كرده است؟ :34مثال  
 ) ميلر4 ) لوين3 ) فرويد2 ) هال1

 :كند با استفاده از مفاهيم رياضي و هندسي، الگويي شبه رياضي براي رفتار ارائه دهد. ان مكتب گشتالت است، سعي ميلوين كه از طرفدار»  2«گزينه  پاسخ  
  

 شود؟ در كدام نظريه به جاي گذشته و آينده بر تعيين كنندگان كنوني تأكيد مي :35مثال  
 نظريه كشاننده اي) 4 گري  ه روان تحليلنظري) 3 نظريه اسنادي ) 2 نظريه ميداني ) 1

 :در نظريه ميداني لوين، مهم اين است كه تعيين كنندگان كنوني رفتار، معلوم و مشخص شوند؛ بدين ترتيب، در نظام لوين، گذشته »  1«گزينه  پاسخ
  شود. و آينده در زمان حال توصيف مي

  

 شود؟ ه انگيزشي، تنش سازه پويشي درون فردي در نظر گرفته ميدر كدام نظري :36مثال  
 نظريه اسنادي) 4 نظريه ميداني ) 3 اي نظريه كشاننده) 2 نظريه روان تحليل گري ) 1

 :شود. در نظريه ميداني لوين، تنش، سازه پويشي درون فردي محسوب مي»  3«گزينه  پاسخ  
  

 يابد؟ اساس نظريه ميداني لوين، سطح تنش درون هر منطقه چگونه كاهش ميبر :37مثال  
 تبديل انرژي) 4 نفوذپذيري مناطق ) 3 ايجاد كشاننده ) 2 دست يابي به هدف ) 1

 :دهد. طبق نظريه ميداني لوين، دست يابي به هدف، سطح تنش را درون منطقه كاهش مي»  1«گزينه  پاسخ  
  

 مطابق با نظريه ميداني لوين كدام عامل تعيين كننده احتمال رفتار است؟ :38مثال  
 هاي پويشي سازه) 4 مناطق محيطي ) 3 هاي ساختاري  سازه) 2 مناطق فردي ) 1

 :بر اساس نظريه ميداني لوين، مناطق محيطي، تعيين كننده احتمال رفتارند.»  2«گزينه  پاسخ  
  

 كدام صاحب نظر معتقد است كه فضاي زندگي در هر لحظه قابل تغيير است؟ :39مثال  
 يانگ) 4 لوين) 3 هال) 2 فرويد ) 1

 :هاي روان شناختي موجود تعيين  مطابق نظريه ميداني لوين؛ تعداد مناطق فضاي زندگي در يك زمان معين، بر اساس تفاوت»  2«گزينه  پاسخ
  ين ترتيب، فضاي زندگي در هر لحظه قابل تغيير است.شود. بد مي

  
 شود با كدام عامل رابطه عكس دارد؟ از ديدگاه لوين، نيرويي كه در يك موقعيت بر فرد وارد مي :40مثال  

 كشاننده) 4 جذابيت هدف  ) 3 فاصله روان شناختي  ) 2 تنش) 1

 :شود به طور مستقيم با تنش و جذابيت هدف و به طور معكوس، با فاصله روان  يي را كه در يك موقعيت بر فرد وارد ميلوين نيرو»  2«گزينه  پاسخ
  داند. شناختي مرتبط مي
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 ها از پايداري بيشتري برخوردار است؟ كدام يك از تعارض :41مثال  
 دوسويه) 4 دوري ـ دوري ) 3 نزديكي ـ دوري ) 2 نزديكي ـ نزديكي ) 1

 :ها از پايداري بيشتري  تعارض دوري ـ دوري، به دليل اين كه فرد در ميدان نيروهاي منفي قرار گرفته است، نسبت به ساير تعارض»  2«گزينه  پاسخ
  برخوردار است.

  
 تي روي داده است؟آورد، چه حال هنگامي كه موجود زنده به الگوي رفتار دوره تحولي قبلي روي مي :42مثال  

 جابجايي) 4 سازي  سركوب) 3 روي  واپس) 2 ناكامي ) 1

 :آورد. داند كه موجود زنده به الگوي رفتار دوره تحول قبلي روي مي روي را حالتي مي لوين واپس»  2«گزينه  پاسخ  
  

 نظر گرفته است؟روي را نوعي تحول منفي در  نظر واپس كدام صاحب :43مثال  
 اتكينسون) 4 هال) 3 لوين ) 2 موري) 1

 :داند.  روي ضروري مي روي را نوعي تحول منفي در نظر گرفته و به همين دليل، شناخت اصول تحول را براي درك بهتر واپس لوين واپس»  2«گزينه  پاسخ  
  

 هاي ناتمام و به اتمام رسيده، درست است؟ م گزينه در ارتباط با گرايش به يادآوري فعاليتبر اساس نظريه ميداني لوين كدا :44مثال  
  هاي به اتمام رسيده، بيشتر است. هاي ناتمام از فعاليت گرايش يادآوري فعاليت) 1
  هاي ناتمام، بيشتر است. هاي تمام شده از فعاليت گرايش يادآوري فعاليت) 2
  دارد.ها وجود ن تفاوتي بين آن) 3
 تواند متفاوت باشد. بسته به شرايط مي) 4

 :هاي به اتمام رسيده، بيشتر است.  هاي ناتمام از فعاليت بر اساس استدلال لوين، گرايش يادآوري فعاليت»  1«گزينه  پاسخ  
  

 يند بازشناسي، كدام عبارت صحيح است؟بر اساس ديدگاه ميداني، در ارتباط با تأثير نوع تكليف در فرا :45مثال  
  گيرند. كنند، نسبت به تكاليفي كه هدف معيني دارند، كمتر مورد بازشناسي قرار مي تكاليفي كه هدف معيني را تعقيب نمي) 1
  يرند.گ كنند، نسبت به تكاليفي كه هدف معيني دارند، بيشتر مورد بازشناسي قرار مي تكاليفي كه هدف معيني را تعقيب نمي) 2
  داشتن يا نداشتن هدف معين تأثيري در فرايند بازشناسي ندارد.) 3
 تواند بر فرايند بازشناسي تأثير گذار باشد. داشتن يا نداشتن هدف بسته به شرايط مي) 4

 :گيرند. ازشناسي قرار ميتكاليفي كه هدف معيني را تعقيب نمي كنند، نسبت به تكاليفي كه هدف معيني دارند، كمتر مورد ب»  1«گزينه  پاسخ  
  

 هاي كدام محقق است؟ نظريه انگيزه پيشرفت حاصل انديشه :46مثال  
 موري) 4 لوين ) 3 اتكينسون) 2 فرويد ) 1

 :ين نظريه ايفا كرد. برند كه نقش اصلي را در تبيين ا در اكثر تحقيقات مربوط به انگيزه پيشرفت از موراي، نام مي»  4«گزينه  پاسخ  
  

 تست اندريافت موضوع  :47مثال(TAT) اي كاربرد دارد؟ در مطالعه بر روي چه حيطه  
 شخصيت) 4 گري  روان تحليل) 3 انگيزه پيشرفت ) 2 ناكامي) 1

 :تست اندريافت موضوع »  2«گزينه  پاسخ(TAT) اهشيار و پنهان را آشكار سازد. اين آزمون بعداً مورد استفاده هاي ن تواند عقده معروف بوده و مي
  تمام محققاني قرار گرفت كه در زمنيه انگيزه پيشرفت به مطالعه پرداختند. 
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 طبق نظريه اتكينسون درباره انگيزه پيشرفت كدام دو عامل با يكديگر رابطه عكس دارند؟ :48مثال  
 ) ارزش تشويقي موفقيت و احتمال موفقيت 2 به موفقيت) ارزش تشويقي موفقيت و گرايش اميد 1

 ) انگيزه موفقيت و گرايش اميد به موفقيت4 ) انگيزه موفقيت و احتمال موفقيت3

 :ارزش تشويقي موفقيت يا جاذبه موفقيت، با احتمال موفقيت ارتباط معكوس دارد. بدين معني كه ارزش تشويقي موفقيت با كاهش »  2«گزينه  پاسخ
  يابد. حتمال موفقيت، افزايش ميا

  

 ؟نداردگرايش اميد به موفقيت به كدام يك از عوامل زير بستگي  :49مثال  
 انگيزه موفقيت) 4 ترس از شكست ) 3 احتمال موفقيت) 2 ارزش تشويقي موفقيت ) 1

 :شود و ارزش  انگيزه موفقيت، احتمال فاعلي فرد كه در زمينه انجام تكليف موفق مي گرايش اميد به موفقيت در نتيجه سه عامل:»  2«گزينه  پاسخ
  آيد. تشويقي موفقيت پديد مي

  

 تر از انگيزه .......... باشد، برآيند گرايش رفتار داراي يك ارزش مثبت است. هرگاه انگيزه ............ بزرگ :50مثال  
 ) اميد به موفقيت ـ ترس از شكست2 ت ـ اميد به موفقيت) ترس از شك1

 ) ارزش تشويقي موفقيت ـ ارزش تحريكي شكست4 ) ارزش تحريكي شكست ـ ارزش تشويقي موفقيت3

 :است.تر از انگيزه ترس از شكست باشد، برايند گرايش رفتار داراي يك ارزش مثبت  هرگاه انگيزه اميد به موفقيت بزرگ»  2«گزينه  پاسخ  
  

 هاي فرويد، هال و اتكينسون چيست؟ وجه مشترك نظام :51مثال  
 مفهوم يادگيري) 4 اصل تعادل حياتي ) 3 رابطه محرك ـ پاسخ ) 2 مفهوم لذت طلبي ) 1

 :دهد تا لذت طلبي را  ده رفتاري از خود نشان ميدر هر سه نظريه، مفهوم لذت طلبي به كار رفته است. بدين صورت كه موجود زن»  1«گزينه  پاسخ
  در خود افزايش و آزردگي را كاهش دهد.

  

 ؟نداردكدام يك از محققان زير به اصل تعادل حياتي اعتقادي  :52مثال  
 لوين) 4 اتكينسون) 3 هال) 2 فرويد) 1

 :اعتقادي نداشته و در نظام وي اين اصل هيچ گونه نقشي به عهده ندارد، زيرا انگيزه موفقيت  اتكينسون به اصل تعادل حياتي»  2«گزينه  پاسخ
  شود.  خصيصه ثابت شخصيتي در نظر گرفته مي

  

 براساس كدام نظريه، انسان هميشه فعال است؟ :53مثال  
 نظريه انگيزه پيشرفت) 4 يه ميداني نظر) 3 نظريه پويايي رفتار) 2 گري  تحليل نظريه روان) 1

 :طبق نظريه پويايي رفتار كه توسط اتكينسون و بچ ارائه شد، انسان هميشه فعال است.»  2«گزينه  پاسخ  
  

 به عقيده كداميك از محققان زير بين موفقيت و گرايش به كارهاي مردم پسند رابطه وجود دارد؟ :54مثال  
 ايزن) 4 لوين ) 3 اتكينسون ) 2 ميلر  )1

 :ايزن بر اساس مطالعاتي كه در اين زمينه انجام داد، نتيجه گرفت كه افراد موفق نسبت به افراد ناموفق، در زمينه كارهاي اجتماعي »  4«گزينه  پاسخ
  دهند. و عام المنفعه و مدد ياري، آمادگي بيشتري از خود نشان مي
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 سازند؟ هاي زير، شناخت و فرايندهاي عالي تفكر رفتار را متأثر مي ام يك از نظريهدر كد :55مثال  
 نظريه رفتارگرايي) 4 نظريه يادگيري اجتماعي ) 3 نظريه روان تحليل گري ) 2 نظريه ميداني ) 1

 :مبتكر آن بود اما برخلاف نظريه رفتارگرايي و  شود كه واتسون اي از نظريه رفتارگرايي تلقي مي نظريه يادگيري اجتماعي شاخه»  2«گزينه  پاسخ
  دهند. نورفتارگرايي، در اين نظريه، شناخت و فرايندهاي عالي تفكر، رفتار را تحت تأثير قرار مي

  

 شود، ديدگاه كدام نظريه است؟ هاي تقويت شده و تقويت نشده تفاوت قايل مي گيرد و بين موقعيت انسان از طريق تقليد ياد مي :56مثال  
 نظريه رفتارگرايي) 4 نظريه انگيزه پيشرفت ) 3 نظريه يادگيري اجتماعي ) 2 نظريه روان تحليل گري ) 1

 :ماعي شود، در نظريه يادگيري اجت هاي تقويت شده و نشده تفاوت قايل مي گيرد و بين موقعيت اين كه انسان از طريق تقليد ياد مي»  2«گزينه  پاسخ
  مورد پذيرش قرار گرفته است.

  

 ؟نيستكدام يك از موارد زير مصداق الگوي نمادي  :57مثال  
 رايانه) 4 راديو) 3 والدين) 2 تلويزيون) 1

 :والدين، مصداق الگوي زنده هستند.»  2«گزينه  پاسخ  

  
 ؟نمي كندقطه نظرات زير از اصول يادگيري اجتماعي تبعيت كدام يك از ن :58مثال  

 افتد. ) تعميم پذيري رفتار غالباً اتفاق مي2 هاي مختلف ثابت نيست. ) رفتار انسان در موقعيت1

 ) برداشت فاعلي راه انداز رفتار است.4 ) رفتار در اكثر موارد به موقعيت اختصاصي بستگي دارد. 3

 :افتد. بنابراين، فردي كه در يك موقعيت درستكار است، ممكن است  شل معتقد است كه تعميم پذيري رفتار، به ندرت اتفاق ميمي»  2«گزينه  پاسخ
  در موقعيت ديگر درستكار نباشد.

  

 مفهوم برداشت فاعلي از عناصر كدام نظريه است؟ :59مثال  
 ميداني) 4 يادگيري اجتماعي ) 3 ت انگيزه پيشرف) 2 گري  روان تحليل) 1

 :طبق نظريه يادگيري اجتماعي، در بيشتر موارد، محيط به خودي خود رفتار را به وجود نمي آورد، بلكه انسان از محيط اجتماعي »  2«گزينه  پاسخ
  شود.  برداشتي دارد كه اين برداشت فاعلي در حقيقت راه انداز رفتار تلقي مي

  

 گيرد؟ شود، چه مفهومي را در بر مي طبق نظريه يادگيري اجتماعي راتر، احتمال رفتاري كه در يك موقعيت معين، منجر به دريافت پاداش مي :60مثال  
 ارزش تقويت) 4 احتمال فاعلي ) 3 انتظار ) 2 پتانسيل رفتار ) 1

 :شود و به معناي احتمال رفتاري است كه در يك موقعيت معين، منجر به دريافت پاداش شود. اتر تلقي ميترين مفهوم نظريه ر انتظار، اصلي»  2«گزينه  پاسخ  
  

 ؟نداردكدام عبارت در رابطه با مفهوم انتظار در ديدگاه يادگيري اجتماعي راتر همخواني  :61مثال  
  تي هدف بستگي دارد.پتانسيل رفتار به انتظار تقويت و ارزش تقوي) 1
  يابد. هاي مشابه ديگر نيز تعميم مي انتظار تقويت رفتار در يك موقعيت معين به موقعيت) 2
  انتظار، يك احتمال فاعلي است.) 3
 انتظار تقويت صرفاً به تجربيات قبلي در همان موقعيت بستگي دارد.) 4

 :هاي مشابه ديگر نيز بستگي دارد. نه تنها به تجربيات قبلي در همان موقعيت، بلكه به موقعيت بررسي راتر نشان داد كه انتظار تقويت،»  4«گزينه  پاسخ  
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 داند؟ طبق نظريه يادگيري اجتماعي راتر، يك روانشناسي باليني علت رفتار نامناسب مراجعش را ناشي از چه عاملي مي :62مثال  
 تعارض) 4 ناكامي) 3 تنش ) 2 مشكل يادگيري ) 1

 نظريه يادگيري اجتماعي راتر، به منظور ارائه مفاهيم جديد براي روانشناسان باليني مطرح شد. طبق اين نظريه، رفتار نامناسب »  1«گزينه  خ:پاس
  دلالت بر مشكل يادگيري دارد.

  
 ؟نداردش رفتارهاي نامناسب نقشي از ديدگاه يادگيري اجتماعي راتر، كدام يك از عوامل زير در پيداي :63مثال  

 عدم تقويت) 4 تعميم نامناسب ) 3 ارزش تقويت ) 2 انتظار تقويت پايين ) 1

 :توانند منجر به  انتظار تقويت پايين، ارزش تقويت و تعميم نامناسب، از عواملي هستند كه طبق نظريه يادگيري اجتماعي راتر مي»  4«گزينه  پاسخ
  ب شوند. بروز رفتارهاي نامناس

  

 كنند؟ بندي مي هاي مشترك طبقه هاي مختلف را بر اساس ويژگي بر اساس كدام نظريه افراد موقعيت :64مثال  
 نظريه اسنادي) 4 نظريه روان تحليل گري ) 3 نظريه يادگيري اجتماعي ) 2 نظريه ميداني ) 1

 :كنند. بندي مي هاي مشترك طبقه هاي مختلف را بر اساس ويژگي يري اجتماعي، افراد، موقعيتبر اساس نظريه يادگ»  2«گزينه  پاسخ  
  

 مفهوم مسند مهارگذاري را كدام محقق مطرح كرد؟ :65مثال  
 لوين) 4 راتر ) 3 بندورا ) 2 آلپورت ) 1

 :توسط راتر مطرح شده است. مسند مهارگذاري در يادگيري اجتماعي»  3«گزينه  پاسخ  
  

 بر اساس نظر دسي، وقتي به كودكاني كه ابتدا به اداي تكليفي علاقه مند هستند، گفته شود كه براي انجام تكليف پاداش دريافت خواهند  :66مثال
  كرد، تأثير آن چگونه خواهد بود؟

 بي تأثير) 4 كاهش بخشي از علاقه ) 3 افزايش نسبي علاقه ) 2 افزايش علاقه ) 1

 :مند هستند، گفته شود كه براي انجام تكليف پاداش دريافت  به موجب نظر دسي وقتي به كودكاني كه ابتدا به اداي تكليفي علاقه»  2«گزينه  پاسخ
  دهند. ها بخشي از علاقه خود را از دست مي خواهند كرد، آن

  
 شوند؟ توانند راه انداز رفتار ارگانيسم باشند، بلكه بيشتر منبع اطلاعات تلقي مي ها به تنهايي نمي بر اساس كدام ديدگاه، محرك :67لمثا  

 روانشناسي باليني) 4 روانشناسي شناختي ) 3 روان تحليل گري ) 2 رفتارگرايي ) 1

 :انداز رفتار ارگانيسم باشند، بلكه بيشتر منبع اطلاعات  توانند راه ها به تنهايي نمي حركنظران شناختي رفتار معتقدند كه م صاحب»  2«گزينه  پاسخ
  شوند. تلقي مي

  

 ؟كند پردازان زير اعتقاد دارند كه شناخت و ارزيابي عقايد و باورهاي انسان نقش مهمي در شكل دهي رفتارش ايفا مي كدام يك از نظريه :68مثال  
 راتر) 4 هال) 3 هايدر) 2 فرويد) 1

 :هايدر معتقد است كه انسان همواره در پي شناخت و ارزيابي محيط بوده و شناخت و ارزيابي عقايد و باورهايش، در شكل دهي »  2«گزينه  پاسخ
  كند.  رفتار وي نقش مهمي ايفا مي

  

 ي، در پاسخ گويي به يك آزمون دشوار چه كسي توانايي بيشتري دارد؟مطابق با ديدگاه اسناد :69مثال  
 شود. فردي كه با كوشش كمتر در آزمون موفق مي) 2 شود. فردي كه با كوشش بيشتر در آزمون موفق مي) 1

 ندارد و مهم موفقيت است. توانايي فرد ارتباطي با ميزان كوشش وي) 4 شود. فردي كه با كوششي برابر با فرد ديگر، در آزمون موفق مي) 3

 :دارد كه وقتي دو نفر به يك اندازه كوشش كنند، فردي داراي توانايي بيشتر است كه بتواند به يك آزمون دشوار  هايدر اظهار مي»  2«گزينه  پاسخ
  پاسخ دهد. كسي كه براي پاسخ به يك آزمون دشوار بيشتر كوشش كند، از توانايي كمتري برخوردار است. 
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 كدام محقق اصل تغيير همگام را اساس فرايند اسناد در نظر گرفته است؟ :70مثال  
 فستينگر) 4 كلي ) 3 جونز) 2 هايدر ) 1

 :كلي اصل تغيير همگام را اساس فرايند اسناد در نظر گرفته است. »  2«گزينه  پاسخ  
  

 امل همرأيي، تمايز و همساني در مورد اسناد بيروني از نوع تحريكي، به ترتيب عبارتند از:براساس نظريه اسنادي، وضعيت عو :71مثال  
 پايين ـ بالا ـ پايين) 4 بالا ـ بالا ـ بالا ) 3 پايين ـ پايين ـ بالا ) 2 بالاـ پايين ـ بالا ) 1

 :از نوع تحريكي است. همرأيي بالا، تمايز بالا و همساني بالا، ويژگي اسناد بيروني»  2«گزينه  پاسخ  

  
 براساس نظر كلي، وضعيت عوامل همرأيي، تمايز و همساني در مورد اسناد بيروني از نوع موقعيتي، به ترتيب عبارتند از: :72مثال   

 پايينپايين ـ بالا ـ ) 4 بالا ـ بالا ـ بالا ) 3 پايين ـ پايين ـ بالا ) 2 بالاـ پايين ـ بالا ) 1

 :هاي اسناد بيروني از نوع موقعيتي است.  همرأيي پايين، تمايز بالا و همساني پايين، از ويژگي»  4«گزينه  پاسخ  
  

 هاي شناختي در نظريه ناهماهنگي شناختي چيست؟ منظور از مؤلفه :73مثال  
 يادگيري و تجربه) 4 گاهي از خود آ) 3 آگاهي از محيط ) 2 اعتقادات و معرفت فرد ) 1

 :هاي شناختي،  كند. منظور از مؤلفه هاي شناختي بحث مي نظريه ناهماهنگي شناختي درباره اثر انگيزش بر روابط بين مؤلفه»  1«گزينه  پاسخ
  اعتقادات و معرفت فرد است.

  

 دهد، در  شود و همچنان به كشيدن آن ادامه مي دارد سيگار كشيدن موجب ابتلا به سرطان ريه مييك فرد سيگاري در حالي كه اطلاع  :74مثال
  برد. ........... به سر مي

 تضاد) 4 انكار ) 3 ناهماهنگي شناختي ) 2 تعارض ) 1

 :شود و همچنان به  به سرطان ريه مي به عقيده فستينگر يك فرد سيگاري در حالي كه اطلاع دارد سيگار كشيدن موجب ابتلا»  2«گزينه  پاسخ
  برد. دهد، در ناهماهنگي شناختي به سر مي كشيدن آن ادامه مي

يابد كه فرد، سيگار را ترك  ها دارد. در مثال فوق، ناهمخواني وقتي كاهش مي ها بستگي به پايداري تغيير شناخت نوع و چگونگي تغيير ناهمخواني مؤلفه
هاي هماهنگ و ناهماهنگ و اهميت  گردد. بنابراين ميزان ناهماهنگي به رابطه تعداد شناخت سيگار موجب ابتلا به سرطان نميكرده يا اعتقاد پيدا كند كه 

  ها بستگي دارد. شناخت
  ميزان ناهماهنگي شناختي  

  

 يك از اسنادهاي زير پايدارتر هستند؟  كدام :75مثال  
 ) مهارت4 نس) شا3 ) تلاش2 ) خلُق1

 :شود، همچنانكه هوش و مهارت و شخصيت اسنادهايي پايدار هستند.  مهارت از جمله اسنادهاي پايدار محسوب مي»  4«گزينه  پاسخ  
  

 كدام يك از اسنادهاي زير واكنش عاطفي بيشتري را در پي خواهد داشت؟ :76مثال  
 اسناد به دشواري تكليف) 4 اسناد به شانس ) 3 د به توانايي اسنا) 2 اسناد به كوشش ) 1

 :واكنش عاطفي نسبت به كوشش، بالاترين ميزان را در موفقيت به خود اختصاص داده است زيرا كوشش، عاملي دروني و ناپايدار است.»  1«گزينه  پاسخ  
  

  
  

 هاي ناهماهنگ شناخت ها  اهميت شناخت

  هاي هماهنگ شناخت ها  اهميت شناخت
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 در چه افرادي شديدتر است؟ از ديدگاه واينر كاهش واكنش عاطفي در صورت بروز شكست :77مثال  
 ) افرادي كه از توانايي و انگيزش بالايي برخوردار هستند.2 ) افرادي كه از توانايي و انگيزش برخوردار نيستند.1

 ) افرادي كه انگيزه ندارند اما از توانايي بالايي برخوردار هستند.4 ) افرادي كه انگيزه دارند ولي از توانايي برخوردار نيستند.3

 :كنند اما  كنند، بيشتري ميزان فخر و غرور را تجربه مي كساني كه انگيزش و توانايي بالايي دارند و نتايج عالي در تكاليف كسب مي»  2«گزينه  پاسخ
  يابد.  پس از يك شكست، واكنش عاطفي آنان به شدت كاهش مي

  

 پذير است؟ دروني، ناپايدار و كنترل هاي زير يك از اسناد كدام  :78مثال  
 ) شخصيت4 ) هوا3 ) تلاش2 ) هوش1

 :شود.  پذير و ناپايدار تلقي مي تلاش و كوشش از جمله اسنادهاي دروني، كنترل»  2«گزينه  پاسخ  
  

 پذير است؟ يك از اسنادهاي زير كنترل كدام :79مثال  
 ) مزاحمت4 ) كمك3 ) مهارت حريف2 ) تلاش1

 :شود.  پذير محسوب مي تلاش از جمله اسنادهاي كنترل»  1«گزينه  پاسخ  
  

 ؟كنند نميبراساس نظريه اسنادي، افرادي كه از انگيزه پيشرفت پاييني برخوردارند، كدام تكاليف را انتخاب  :80مثال  
 تكاليف نيازمند كوشش پايين) 4 تكاليف بسيار ساده ) 3 يف بسيار دشوارتكال) 2 تكاليف با دشواري متوسط ) 1

 :كردند، تكاليف بسيار ساده يا  هايي كه انگيزه پيشرفت پاييني داشتند، چون كوشش را عامل اساسي موفقيت محسوب نمي آزمودني»  1«گزينه  پاسخ
  بسيار دشوار را برگزيدند. 

  

 آورد؟ هاي بعدي فرد وارد مي كدام يك از اسنادهاي زير آسيب بيشتري به موفقيت :81المث  
 اسناد به شانس) 4 اسناد به دشواري تكليف ) 3 اسناد به عدم كوشش ) 2 اسناد به عدم توانايي ) 1

 :د چراكه احساس ناشي از صلاحيت و عدم شو هاي بعدي مي اسناد شكست به عدم توانايي، موجب آسيب بيشتر در موفقيت»  1«گزينه  پاسخ
  شوند. صلاحيت، تعيين كنندگان كنش محسوب مي

  

 نگر چه كساني بودند؟ ن بنيان گذاران روانشناسي انسا :82مثال  
 ليبرت و اشپيگلر) 4 راجرز و مازلو ) 3 موري و اتكينسون ) 2 فرويد و يانگ ) 1

 :به رهبري كارل راجرز و آبراهام مازلو شكل گرفت. ،1960روانشناسي انسان نگر در اوايل سال  » 2«گزينه  پاسخ  

  
 موضوع اصلي مورد مطالعه طرفداران انسان نگري چيست؟ :83مثال  

 اسناد) 4 يادگيري و تجربه ) 3 انگيزه پيشرفت ) 2 خلاقيت و خودشكوفايي ) 1

 :نگر است. شناسي انسان توانايي تصميم گيري، خلاقيت و خودشكوفايي انسان، موضوع اصلي مورد مطالعه در روان»  1«ه گزين پاسخ  
  

 تواند روند خودشكوفايي را تسهيل يا بازداري كند؟ از ديدگاه انسان نگري چه عاملي مي :84مثال  
 روابط بين فردي) 4 ض  تعار) 3 اضطراب ) 2 عدم انگيزه  ) 1

 :تواند تسهيل يا منع شود.  خودشكوفايي به وسيله روابط بين فردي و پس خوراند حاصل از آن مي»  4«گزينه  پاسخ  
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 پيامد نهايي توجه مثبت غيرمشروط چيست؟ :85مثال  
 ايجاد انگيزه) 4 تحول فردي ) 3 احترام به خود ) 2 دوستي و صميميت  ) 1

 :ها را كاهش  به نظر راجرز، براي اين كه افراد به كنش كامل نايل شوند، بايد توجه مثبت غيرمشروط داشته باشند تا بتوانند مقاومت»  2«ه گزين پاسخ
  داده، امكان تحول خويش را فراهم سازند. 

  

 ؟نيستنيازهاي مازلو  يك از موارد زير جزو نيازهاي رشدي در سلسله مراتب  كدام :86مثال  
 نيازهاي عشق و وابستگي) 4 نيازهاي شناختي ) 3 نيازهاي زيبايي شناختي ) 2 خود شكوفايي ) 1

 :آيند. نيازهاي عشق و وابستگي جزو نيازهاي بنيادي به شمار مي»  4«گزينه  پاسخ  
  

 تر است؟ ي كدام نياز براي دست يابي به مراحل بالاتر اساسيدر سلسله مراتب نيازهاي مازلو، ارضا :87مثال  
 نيازهاي عزت نفس) 4 نيازهاي شناختي ) 3 نيازهاي عشق و وابستگي ) 2 نيازهاي زيبايي شناختي ) 1

 :تر هستند. نيازهاي عشق و وابستگي نسبت به ساير نيازهاي مذكور اساسي»  2«گزينه  پاسخ  
  

 ؟نيستكدام يك از نقطه نظرات زير در رابطه با تمايز نيازهاي پست و عالي از ديدگاه شولتز صحيح  :88مثال  
  ارضاي نياز به خودشكوفايي مشروط بر اين است كه تمام نيازهاي ديگر ارضا شده باشند. ) 1
  ي دارد.تر بستگ ارضاي نيازهاي عالي نسبت به نيازهاي پست، به شرايط محيطي مطلوب) 2
  ) ارضاي نيازهاي عالي، هيچ نقشي در ارتقاي سطح سلامت و توانايي بيولوژيكي انسان ندارد.3
 شود. ) در سلسله مراتب موجودات، فقط انسان است كه نياز به خودشكوفايي در او مشاهده مي4

 :ها موجب سلامتي بيشتر، زندگي طولاني و  دارد، ارضاي آناگرچه ارضاي نيازهاي عالي از لحاظ بقاي انسان، اهميت چنداني ن»  3«گزينه  پاسخ
  نامند.  ها را نيازهاي تحولي نيز مي شود و به همين دليل آن توانايي بيشتر بيولوژيكي مي

  
 هايي پس آوردي هستند؟ هاي انگيزشي سازه به عقيده كدام محقق سازه :89مثال  

 هايدر) 4 شولتز) 3 كلي ) 2 راجرز ) 1

 :هاي پس آوردي هستند. هاي انگيزشي، سازه كلي، معتقد است كه افراد مستمراً در حال فعاليت هستند، بنابراين، سازه»  2«گزينه  پاسخ  
  

 كدام صاحب نظر بين دامنه كاربرد و كانون كاربرد سازه تفاوت قايل شده است؟ :90مثال  
 شوستروم) 4 كلي ) 3 هال ) 2 ز راجر) 1

 :كلي بين دامنه كاربرد و كانون كاربرد سازه، تفاوت قايل است.»  3«گزينه  پاسخ  
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 آزمون  فصل هفدهم  

  
 1گيري كرد؟ توان اندازه با استفاده از جعبه ايجاد مانع، چه چيزي را مي ـ  

  ) ميزان اضطراب4  ده) نيرومندي كشانن3  ) دقت حافظه2  ) واكنش دفاعي1

 2اثر كشاننده ناكامي را چه كسي مطرح كرد؟ ـ  
  ) تيلور4  ) امسل3  ) دلارد2  ) لوسون1

 3شود. اين نظر توسط .......... مطرح شد. ناكامي نتيجه تداخل در يك فعاليت هدفدار تلقي مي ـ  
  ) ميلر4  ) دلارد3  ) امسل2  ) براون و فاربر1

 4را چه كسي مطرح كرد؟ مقياس اضطراب آشكار ـ  
  ) بيچ4  ) بولز3  ) هال2  ) تيلور1

 5مطابق نظر لوين، هر موقعيتي كه از عدم تمايز مناطق و ناتواني در جدايي واقعيت از غيرواقعيت ناشي شود، .......... است. ـ  
  ) بازشناسي4  ) ناكامي3  ) واپس روي2  ) تعارض1

 6يك از عوامل بازشناسي است؟ ، مربوط به كدام»شوند نند، بهتر بازشناسي ميك تكاليفي كه هدف معيني را دنبال مي« ـ  
  ) نوع تكليف4  ) ويژگي و قصد افراد3  ) زمان وقفه2  ) مرحله وقفه تكليف1

 7به نظر لوين، كودكاني كه به شدت تحت نظر قرار دارند .......... . ـ  
  ) تعهد كمتري دارند.2  ) گرايش بازشناسي كمتري دارند.1
  ) همه موارد.4  ) انگيزه دروني براي انجام تكليف ندارند.3

 8نظريه پويايي رفتار را چه كسي مطرح كرد؟ ـ  
  ) موراي4  ) لوين3  ) اتكينسون و بيچ2  ) هال1

 9كدام محقق نقش اصلي را در نظريه پيشرفت داشته است؟ ـ  
  ) سارامون4  لند ) مك كله3  ) تولمن2  ) هنري موري1

 10شود. يت تجربه شرمساري ناشي از عدم دسترسي به هدف به عنوان .......... مطرح ميظرف ـ  
  ) گرايش اجتناب از شكست4  ) ارزش تحريكي شكست3  ) احتمال شكست2  ) انگيزه اجتناب از شكست1

 11ارزش تقويت در نظريه راتر با كدام مفهوم شباهت دارد؟ ـ  
  ) جاذبه لوين4  ) عادت هال3  اتكينسون) انتظار موقعيت 2  ) انتظار فاعلي لوين1

 12يادگيري نهفته در كدام نظريه مطرح شد؟ ـ  
  ) هال4  ) تولمن3  ) بندورا2  ) اتكينسون 1

 13يك از رويكردهاي زير نمايان شد؟ اي در واكنش به كدام گري تا اندازه نظريه انسان ـ  
  شناسي ) زيست4  گري ) روان تحليل3  گرايي ) شناخت2  ) رفتارگرايي1

 14يك از موارد زير است؟ وجه تفاوت راجرز و مازلو با فرويد در كدام ـ  
  ) ضرورت استفاده از ساز و كارهاي دفاعي2  ) اعتقاد به وجود اضطراب رواني1
  پذيري تحول از رويدادهاي دوران كودكي ) تأثير4  ) عدم استفاده از ساز و كارهاي دفاعي3

 15گيرد؟ زياد بعد از شكست مهم و غيرمنتظره صورت مي كدام اسناد به احتمال ـ  
  ) توانايي4  گر ـ عمل كننده ) مشاهده3  ) اساسي2  ) عليتي1

 16شود؟ در كدام نظريه، انگيزه موفقيت ويژگي ثابت شخصيتي در نظر گرفته مي ـ  
  ) اتكينسون4  ) لوين3  ) راتر2  ) هال1

 17يك از مفاهيم مطابقت بيشتري دارد؟ در نظريه راتر، با كدام» انتظار«مفهوم  ـ  
  ) كشاننده4  ) جذابيت3  ) عادت2  ) ارزش مشوق1



  
  

 كارشناسي ارشد يكمدرسان شريف رتبه   75  روانشناسي فيزيولوژيك، انگيزش و هيجان 

 18دهد؟ پايين باشد، كدام اسناد رخ مي» تمايز«بالا و » همساني«براساس نظريه كلي زماني كه  ـ  
  ) فردي4  ) تحريكي3  ) موقعيتي2  ) بيروني1

 19از وظايف كدام ساختار است؟زدايي رواني به ترتيب  گذاري و سرمايه سرمايه ـ  
  ) بن ـ من4  ) من ـ بن3  ) فرامن ـ من2  ) من ـ فرامن1

 20شود؟ گرايي، عدم ارضاي كدام نياز منجر به سازش نايافتگي رفتار مي طبق نظريات انسان ـ  
  نفس ) عزت4  ) امنيت3  ) عشق و محبت2  ) فيزيولوژيك1

 21شود؟ ين مربوط ميي نظريه لو فضاي حركت آزاد به كدام سازه ـ  
  ) پويشي محيطي4  ) پويشي فردي3  ) ساختاري محيطي2  ) ساختاري فردي1

 22كنند؟ طبق نظريه اسنادي، بازيگر و تماشاگر به ترتيب از كدام اسناد استفاده مي ـ  
  ) موقعيتي ـ موقعيتي4  گرايشي ) موقعيتي ـ3  ) گرايشي ـ گرايشي2  ) گرايشي ـ موقعيتي1

 23كند؟ يابد كدام رفتار بروز پيدا مي ظريه ميداني، زماني كه در اثر ناكامي سطح پتانسيل درون فردي افزايش ميبراساس ن ـ  
  روي ) پس4  جايي ) جابه3  ) پرخاشگري2  ) سركوبي 1

 24براساس نظريه هايدر، نيروي مؤثر فرد به كدام عوامل بستگي دارد؟ ـ  
  ) كوشش ـ دشواري تكليف4  ) انگيزه ـ توانايي3  ) توانايي ـ كوشش2  ) شانس ـ دشواري تكليف1

 25از ديدگاه ميشل، توانايي تأخير ارضا به كدام عامل بستگي دارد؟ ـ  
  ) تحول فردي4  يافتگي من ) سازش3  هاي اجتماعي ) محرك2  ) وجدان اخلاقي1

 26ن است؟پريشي كدام مكانيسم دفاعي از ملزومات تشكيل يك جامعه متمد طبق ديدگاه روان ـ  
  ) وانمودسازي4  ) والايش3  روي ) واپس2  ) فرافكني1

 27اي مراجع تغيير يابد؟ براساس كدام نظريه، درمانگر بايد تلاش كند تا نظام سازه ـ  
  ) كلي4  ) فرويد3  ) راجرز2  ) لوين1

 28ي رفتار است؟ دهنده براساس نظريه هال، كدام عامل جهت ـ  
  نياز )4  ) عادت3  ) مشوق2  ) كشاننده1

 29گيرد؟ پرداز، تن و روان را دو نظام كاملاً مستقل از يكديگر در نظر مي كدام نظريه ـ  
  ) هال4  ) لوين3  ) جيمز2  ) فرويد1

 30هاي شناختي اشاره دارد؟ يك از كنش اثر زايگارنيك به كدام ـ  
  ) فراموشي4  ) تقليد3  ) بازشناسي2  ) يادگيري1

 31از كسب موفقيت كاهش يابد، فرد از كدام اسناد استفاده كرده است؟ چنانچه انتظار فرد، پس ـ  
  ) دشواري تكليف4  ) شانس3  ) توانايي2  ) كوشش1

 32گردد؟ براساس نظريه لوين، كدام موجب كاهش نيرو مي ـ  
  ) كاهش تنش4  ) افزايش فاصله دروني3  ) افزايش جذابيت2  ) افزايش تنش1

 33ماعي راتر، ارزش تقويتي هدف به كدام عمل وابسته است؟براساس نظريه يادگيري اجت ـ  
  ) تجربيات4  ) موقعيت اختصاصي3  ) نيازها2  ) انتظار1

 34كند؟ و در نتيجه افسردگي مي» درماندگي آموخته شده«كدام سبك تبييني، فرد را مستعد  ـ  
    پذير ) دروني ـ ناپايدار ـ كنترل2    پذير ) بيروني ـ ناپايدار ـ كنترل1
  ) دروني ـ پايدار ـ غيرقابل كنترل4  ) بيروني ـ ناپايدار ـ غيرقابل كنترل3

 35شود؟ كدام نياز جزو نيازهاي تحولي محسوب مي ـ  
  ) امنيتي4  ) شناختي و ادراكي3  ) عشق و وابستگي2  ) عزت نفس1
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  فصل هجدهم
  »هيجان چيست؟«

  
 به جزشوند،  هيجان محسوب مي تمام موارد زير :1مثال: 

 پرخاشگري) 4 شادي ) 3 موفقيت ) 2 عشق ) 1

 :دارد. اي است كه انسان را به حركت و تلاش وامي موفقيت انگيزه»  2«گزينه  پاسخ  

  
 ارائه داد؟ كدام يك از محققان زير براي نخستين بار يك الگوي فيزيولوژيكي را براي هيجان :2مثال  

 پاپز) 4 جيمز) 3 برد ) 2 كانن) 1

 :ين محققي است كه يك الگوي فيزيولوژيكي براي هيجان ارائه داد.جيمز؛ اول»  3«گزينه  پاسخ  
  

 حوادث است؛ اين نظريه با چه هيجان، واكنش مستقيم در برابر حوادث محيطي نيست، بلكه واكنشي در برابر پاسخ ارگانيسم به آن  :3مثال
  معروف است؟ نامي

 نظريه ليپر) 4 نظريه جيمز ـ لانگه ) 3 نظريه پاپز ) 2 نظريه كانن ـ بارد ) 1

 :جيمز ـ لانگه؛ عقيده داشتند كه هيجان، واكنش مستقيم در برابر حوادث محيطي نيست، بلكه واكنشي در برابر پاسخ ارگانيسم به »  3«گزينه  پاسخ
  وادث است.آن ح

  

 در كدام نظريه هيجاني بر كنش متقابل قشري ـ زيرقشري تأكيد شده است؟ :4مثال  
 نظريه ليپر) 4 نظريه پاپز ) 3 نظريه جيمز ـ لانگه ) 2 نظريه كانن ـ بارد ) 1

 :در بروز هيجان، بر كنش متقابل قشري ـ زيرقشري تأكيد شده است. در نظريه كانن ـ بارد؛ علاوه بر نقش تالاموس و قشر مخ»  1«گزينه  پاسخ  
  

 در كدام نظريه بر نقش قشر مخ در زمينه تجربه فاعلي هيجان تأكيد شده است؟ :5مثال  
 نظريه كنن ـ بارد ) 4 نظريه جيمز ـ لانگه ) 3 نظريه پاپز ) 2 نظريه ليپر ) 1

 :پاپز به نقش قشر مخ در زمينه تجربه فاعلي هيجان تأكيد كرده و رفتار هيجاني و تجربه هيجاني را دو پديده گسسته در نظر گرفت. »  2«گزينه  پاسخ  
  

 اولين محققي بود كه در چارچوب نظريه رفتارگرايي، در زمينه هيجان اظهار نظر كرد. :6مثال ........  
 جيمز) 4 واتسون ) 3 فرويد ) 2 اسكينر) 1

 :واتسون؛ اولين محققي بود كه در چارچوب نظريه رفتارگرايي، در زمينه هيجان اظهار نظر كرد.»  3«گزينه  پاسخ  
  

 به جزشود،  به عقيده واتسون تمام الگوهاي هيجاني زير در كودكان ديده مي :7مثال:  
 تنفر) 4 خشم  )3 ترس ) 2 عشق) 1

 :آيند.  واتسون دريافت كه الگوهاي هيجاني سه گانه ترس، خشم و عشق در همه كودكان پديد مي»  4«گزينه  پاسخ  
  

 ؟نيستهاي كلاسيك هيجان  كدام يك از موارد زير جزء نظريه :8مثال  
 نظريه كانن ـ بارد ) 4 لانگه نظريه جيمز ـ ) 3 نظريه پاپز ) 2 نظريه برپايي ) 1

 :اي را براي ارائه  شوند، چرا كه زمينه هاي كلاسيك هيجان محسوب مي سه نظريه جيمز ـ لانگه، كانن ـ برد و پاپز؛ جزء نظريه»  1«گزينه  پاسخ
  اند.  هاي جديد فراهم نموده نظريه

  دهمهجهاي تأليفي فصل  تست
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 گردند؟ تحريك شدگي، برپايي، تداوم و كنترل فعاليت مي ها، سبب ها مانند انگيزه بر اساس نظر كدام محقق هيجان :9مثال  
 ليندزلي) 4 هب ) 3 ليپر ) 2 پاپز ) 1

 :گردند. ها، سبب تحريك شدگي، برپايي، تداوم و كنترل فعاليت مي ها مانند انگيزه به عقيده ليپر هيجان»  2«گزينه  پاسخ  
  

 است كه برپايي عبارت از بسيج انرژي است ؟كدام محقق معتقد  :10مثال  
 هب) 4 جيمز) 3 دافي) 2 فرويد ) 1

 :هاي متفاوت روان فيزيولوژيكي پيراموني، همانند شاخص موج نگار  دافي برپايي را بسيج انرژي تعريف كرده، كه از طريق شاخص»  2«گزينه  پاسخ
  ست، قابل اندازه گيري است.اي از فعاليت خودمختار و تنش عضلاني ا مغزي كه، نشانه

  

 ؟نيستبر اساس نظريه برپايي كدام يك جزء ويژگي شخصيتي افرادي كه داراي آهنگ سريع در امواج مغزي هستند،  :11مثال  
 برانگيختگي) 4 كوشش) 3 تنوع ) 2 چابكي) 1

 :دهند. داراي آهنگ سريع هستند، مشخصات چابكي، برانگيختگي و تنوع را در رفتارهاي خود نشان ميافرادي كه طبق امواج موج نگار مغزي »  3«گزينه  پاسخ  
  

 اي بدنبال محروميت نقش دارد؟ بر اساس فرضيه مالمو كدام ناقل عصبي در حساس سازي دستگاه شبكه :12مثال  
 دوپامين) 4 ين استيل كول) 3 نوراپي نفرين ) 2 اپي نفرين ) 1

 :اي از طريق  بر اساس فرضيه مالمو محروميت از غذا يا آب، تأثير محرك بر قشر مغز را به واسطه حساس سازي دستگاه شبكه»  2«گزينه  پاسخ
  دهد.  هاي عصبي مانند نوراپي نفرين افزايش مي آزادسازي ناقل

  

 زير درباره سطح تحريك و واكنش عاطفي افراد از ديدگاه آيسنك درست است؟ كدام يك از عبارات :13مثال  
  دهند.  ) در سطح خفيف تحريك؛ اشخاص درونگرد به صورت مثبت واكنش نشان مي1
  دهند. ) در سطح خفيف، تحريك اشخاص برونگرد به صورت مثبت واكنش نشان مي2
  دهند. واكنش نشان مي) در سطح شديد، تحريك اشخاص درونگرد به صورت مثبت 3
 دهند.  ) در سطح شديد، تحريك اشخاص برونگرد به صورت منفي واكنش نشان مي4

 :كند كه در سطح خفيف تحريك؛ اشخاص درونگرد به صورت مثبت و اشخاص برونگرد به صورت منفي  آيسنك اين گونه تحليل مي»  1«گزينه  پاسخ
  دهند. از خود واكنش نشان مي

  

 ؟نيستكدام عبارت درباره ديدگاه آيسنك صحيح  :14مثال  
 ) اشخاص برونگرد به مقدار و شدت تحريك بيشتري نيازمندند.2 رسند. ) اشخاص درونگرد با حداقل تحريك به سطح برپايي مي1

 تحريك شديد احساس مثبت دارند.) اشخاص برونگرد در سطح 4 ) اشخاص درونگرد داراي يك دستگاه فعال ساز ضعيف هستند.3

 :شود.  اشخاص درونگرد داراي يك دستگاه فعال ساز بسيار قوي هستند، كه با كمترين تحريك فعال مي»  3«گزينه  پاسخ  
  

 نظريه فرايند متضاد توسط چه كسي مطرح شد؟ :15مثال  
 كنن ـ بارد) 4 جيمز ـ لانگه ) 3 سولومون ـ كوربيت ) 2 هارلو و استگنر ) 1

 :نظريه فرايند متضاد توسط سولومون ـ كوربيت ارائه گرديد.»  2«گزينه  پاسخ  
  

 كدام نظريه بر اين اصل استوار است كه براي هر واكنش هيجاني، يك واكنش هيجاني متضاد وجود دارد؟ :16مثال  
 نظريه كنن ـ بارد) 4 نظريه ميداني ) 3 ه فرايند متضاد نظري) 2 نظريه برپايي ) 1

 :بر اساس نظريه فرايند متضاد سولومون ـ كوربيت، هرگاه رويدادي سبب بروز حالت هيجاني گردد، پس از مدتي ارگانيسم واكنش »  2«گزينه  پاسخ
  شود. تين مياندازد كه موجب از بين رفتن حالت هيجاني نخس هيجاني متضاد آن را به راه مي
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 كند؟ يك از محققان، موقعيت نقش اصلي را در بروز حالات هيجاني در فرد ايفا مي از نقطه نظر كدام :17مثال  
 هارلو و استگنر) 4 كنن و بارد ) 3 جيمز و لانگه ) 2 سولومون و كوربيت ) 1

 :كه موقعيت تهديدآميز به وجود آورنده آن است.دانند هارلو و استگنر؛ ترس و خشم را اساساً يك حالت مي»  4«گزينه  پاسخ ،  
  

 داند؟ هاي مختلف مي هاي هيجاني انسان را تركيبي از هيجان كدام محقق واكنش :18مثال  
 هيلمن) 4 راپاپورت ) 3 ميلنسون ) 2 گري) 1

 :ها،  شوند و از تركيب آن ها اساسي تلقي مي اي كه برخي از هيجان ت دارند؛ به گونهها با يكديگر تفاو مطابق نظر ميلنسون، هيجان»  2«گزينه  پاسخ
  آيند. هاي ديگري پديد مي هيجان

  

 نمايد؟ در كدام ديدگاه ارگانيسم نقش رابط را بين محرك و پاسخ ايفا مي :19مثال  
 ديدگاه روان تحليل گري) 4 يدگاه شناختي د) 3 ديدگاه رفتارگرايي ) 2 ديدگاه مكانيكي ) 1

 :كند، بين محرك و  شود و ارگانيسم به عنوان رابطي كه نقش اساسي را ايفا مي در ديدگاه شناختي، محرك صرفاً منجر به پاسخ نمي»  3«گزينه  پاسخ
  پاسخ قرار دارد.

  

 حامل يك خبر بوده و خاصيت پيش بيني كردن دارد؟به عقيده كدام محقق هر علامت  :20مثال  
 آلپورت) 4 سارتر ) 3 شانن ) 2 كنن ) 1

 :به نظر شانن؛ هر علامت، حامل يك خبر بوده و خاصيت پيش بيني كردن دارد.»  2«گزينه  پاسخ  
  

 اين اصل زيربناي كدام نظريه است؟عوامل شناخت و تحريك با يكديگر رابطه مضربي دارند،  :21مثال  
 هاي شناختي هيجان ) نظريه تعيين كننده2 ) نظريه توازن شناختي 1

 ) نظريه پيوندهاي هيجاني4 ) نظريه شناختي ـ فيزيولوژيكي 3

 :د.هاي شناختي هيجان، شناخت و تحريك داراي رابطه مضربي با يكديگر هستن كننده طبق نظريه تعيين»  2«گزينه  پاسخ  
  

 هاي شناختي هيجان را چه كسي مطرح نمود؟ نظريه تعيين كننده :22مثال  
 پلاچيك) 4 آرنولد ) 3 هايدر ) 2 شاختر و زينگر ) 1

 :اين نظريه توسط شاختر و زينگر ارائه گرديد.»  1«گزينه  پاسخ  
  

 ـ فيزيولوژيكي هيجان را چه كسي ارائه نمود؟ نظريه شناختي :23مثال   
 شاختر) 4 پلاچيك ) 3 آرنولد ) 2 هايدر) 1

 :نظريه شناختي ـ فيزيولوژيكي توسط آرنولد مطرح گرديد.»  2«گزينه  پاسخ  
  

 ؟هاي زير در مدل پيوند هيجاني پلاچيك مطرح نشده است كدام يك از جنبه :24مثال  
 ) همانندي4 ) تمايز 3 ) دوقطبي بودن 2 ) شدت1

 :پردازد: شدت، همانندي و دوقطبي بودن. ها مي ها، پلاچيك از سه جنبه مختلف به بررسي آن براي نشان دادن پيوند ميان هيجان»  3«گزينه  پاسخ  
  

 صيتي شاد و بشاش دارند؟از ديدگاه بقراط كدام يك از افراد زير شخ :25مثال  
 ) بلغمي4 ) سودايي 3 ) ماليخوليايي 2 ) دموي 1

 :ها تحت تأثير خون است. (شاد و بشاش) كه مزاج آن دمويافراد »  1«گزينه  پاسخ  
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 از ديدگاه بقراط كدام يك از افراد زير شخصيتي افسرده و دلتنگ دارند؟ :26مثال  
 ) بلغمي4 ) سودايي3 ) ماليخوليايي 2 ) دموي 1

 :ها تحت تأثير صفراي سياه قرار دارد. افراد ماليخوليايي (افسرده و دلتنگ)؛ كه مزاج آن»  2«گزينه  پاسخ  

  
 رود؟ كدام يك از ساختارهاي زير جزء اجزاي اصلي دستگاه كناري به شمار نمي :27مثال  

 ) شكنج كمربندي قشر مخ4 ) هيپوتالاموس3 ) هيپوكامپ2 ) بادامه 1

 :اجزاي اصلي دستگاه كناري عبارتند از: بادامه، هيپوكامپ، ديواره، جسم پستاني و شكنج كمربندي قشر مخ.»  3«گزينه  پاسخ  
  

 كدام بخش از دستگاه عصبي در طي دوره تحول پستانداران بيشترين تغيير را داشته است؟ :28مثال  
 ) هيپوتالاموس4 ) تالاموس 3 ) قشر مخ 2 ) دستگاه ليمبيك 1

 :هاي بسيار به وجود آمده است، در اندازه دستگاه كناري تغيير چنداني  هاي مختلف پستانداران تفاوت با اين كه در قشر مخ گونه»  2«گزينه  پاسخ
  حاصل نشده است. 

  

 تواند منجر به خشم و پرخاشگري شود؟ يكي كدام ساختار عصبي ميتحريك الكتر :29مثال  
 ) هيپوكامپ4 ) شكنج كمربندي 3 ) تالاموس 2 ) هيپوتالاموس 1

 :كند.  هايي از خشم، پرخاشگري و حمله را در حيواني كه قبلاً رام بوده ايجاد مي تحريك مناطقي از هيپوتالاموس، نشانه»  1«گزينه  پاسخ  
  

 تواند منجر به بروز حمله عاطفي شود؟ هاي فلين بر روي گربه، تحريك كدام قسمت هيپوتالاموس مي طبق آزمايش :30مثال  
 ) مياني4 ) پشتي 3 ) جلويي 2 ) جانبي 1

 :آيد. حمله عاطفي در اثر تحريك قسمت مياني هيپوتالاموس پديد مي»  4«گزينه  پاسخ  

  
 شود؟ برداشتن بادامه منجر به بروز كدام يك از حالات زير مي :31مثال  

 كاهش ترس) 4 افزايش ترس ) 3 كاهش پرخاشگري ) 2 افزايش پرخاشگري ) 1

 :ي شود. تواند منجر به توقف رفتار پرخاشگري در بيماران دچار صرع لوب گيجگاه برداشتن بخشي از بادامه مي»  2«گزينه  پاسخ  
  

 ؟نيستكدام يك از ساختارهاي زير جزء مدار عصبي پاپز  :32مثال  
 هيپوكامپ) 4 جسم پستاني ) 3 ديواره ) 2 تالاموس) 1

 :ديواره جزء ساختارهاي مدار عصبي پاپز نيست.»  2«گزينه  پاسخ  
  

 ين رفتارهاي صيانت ذات تحت تأثير كدام مدار عصبي هستند؟به عقيده مك ل :33مثال  
 تالاموس و جسم پستاني) 4 اي و ديواره  شكنج زاويه) 3 بادامه و هيپوكامپ ) 2 تالاموس و هيپوتالاموس ) 1

 :گذارد. ت ذات تأثير ميبه عقيده مك لين اولين مدار، شامل بادامه و هيپوكامپ است كه بر رفتارهاي مرتبط با صيان»  2«گزينه  پاسخ  
  

 سطوح شديد فعاليت بادامه و هيپوكامپ كدام گزينه است؟ :34مثال  
 ) اضطراب 4 ) ترس و وحشت3 ) رام بودن 2 ) پرخاشگري 1

 :كند. با ادامه هيپوكامپ ترس و وحشت ايجاد مي  سطوح شديد فعاليت»  3«گزينه  پاسخ  
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 هاي هيجاني چيست؟ نظريه عصب شناختي نقش قشر جديد مخ در رابطه با واكنشدر  :35مثال  
 هدايت) 4 تسهيل ) 3 بازداري ) 2 راه اندازي ) 1

 :شود. هاي هيجاني محدود مي هاي عصب شناختي، به بازداري واكنش نقش قشر جديد مخ در نظريه»  2«گزينه  پاسخ  
  

 هاي مغز با هيجان همخواني دارد؟ ام يك از موارد زير با نتايج تحقيق برايدن درباره رابطه نيمكرهكد :36مثال  
 شود. ) تحريك نيمكره راست موجب حالت سرخوشي مي2 شود.  ) تخريب نيمكره راست موجب حالت سرخوشي مي1

 شود. الت افسردگي مي) تحريك نيمكره چپ موجب ح4 شود.  ) تخريب نيمكره چپ موجب حالت سرخوشي مي3

 :شود.  تخريب نيمكره راست موجب حالت سرخوشي و تحريك نيمكره راست منجر به بروز هيجان منفي و حالت افسردگي مي»  1«گزينه  پاسخ  
  

 هاي هيجاني اهميت دارد؟ ها در كدام ناحيه از مغز براي پاسخ تجمع اندورفين :37مثال  
 تالاموس) 4 هيپوتالاموس ) 3 هيپوكامپ ) 2 دامه با) 1

 :هاي  اي از مغز به نام بادامه، تا حدي براي پاسخ ها در منطقه هاي افيوني و تجمع اندروفين مطالعات حاكي از آن است كه گيرنده»  1«گزينه  پاسخ
  هيجاني حايز اهميت است.

  

 ها گرديد؟ ك از مواد زير به بچه حيوانات منجر به كاهش اضطراب جدايي آنتزريق كدام ي :38مثال  
 استيل كولين) 4 كورتيكوتروپين ) 3 مرفين ) 2 نالوكسون ) 1

 :ها، هنگام جدايي از مادرشان،  ها حاكي است كه با تزريق مرفين به آن ها و بچه خوك مطالعات انجام گرفته بر روي بچه سگ»  2«گزينه  پاسخ
  ضطراب جدايي كمتري را نشان دادند.ا

  

 احتمال بيش فعالي نظام افيوني، علت كدام يك از اختلالات زير است؟ :39مثال  
 نقص توجه به همراه بيش فعالي) 4 اوتيسم ) 3 اسكيزوفرني) 2 سندرم داون ) 1

 :كودكان اوتيستيك، به عنوان علت مطرح شده است.احتمال بيش فعالي نظام افيوني در »  3«گزينه  پاسخ  
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آزمون فصل هجدهم   
  

 1هاي زير، هسته مركزي نظريه آيسنك است؟ يك از گزينه كدام ـ  
  ) سطح تحريك4  اي ساز شبكه ) دستگاه فعال3  ) سطح برپايي2  گرايي گرايي ـ درون ) برون1

 2ارهاي مرتبط با صيانت ذات نقش دارد؟يك از ساختارهاي زير در بروز رفت كدام ـ  
  اي ) شكنج زاويه4  ) مدار بادامه ـ هيپوكامپ3  ) قشر پيشاني2  ) سپتال1

 3تر است؟ هاي هيجاني صحيح كدام گزينه درباره نقش نيمكره راست در بروز حالت ـ  
  تري دارد. هاي مثبت نقش مهم ) در پردازش هيجان1
  تري دارد. مهمهاي منفي نقش  ) در پردازش هيجان2
  طوري كلي در پردازش همه اطلاعات هيجاني نقش مهمي دارد. ) به3
  تري در پردازش اطلاعات هيجاني دارد. ) در مقايسه با نيمكره چپ، نقش مهم4

 4رسند؟ گرا در چه حدي از تحريك به سطح بهينه برانگيختگي مي افراد برون ـ  
  خيلي زياد) 4  ) نسبتاً كم3  ) متوسط2  ) نسبتاً زياد1

 5دهد؟ به هنگام اضطراب جدايي، مغز با آزاد كردن كدام ماده سطح اضطراب را كاهش مي ـ  
  ) اندروفين4  ) نالوكسون3  آدرنالين ) نور2  ) آدرنالين1

 6؛ اين گفته بيانگر:»شود كه موجب آن مي دهد نه اين بازخورد صورت، شدت هيجان را تغيير مي« ـ  
  ) مدل ضعيف فرضيه بازخورد صورت است.2  خورد صورت است.) مدل قوي فرضيه باز1
  هاي زيستي هيجان است. هاي زيربنايي نظريه ) از فرض4  كند. هاي متمايز را بيان مي هيجان  ) نظريه3

 7باشد؟ متوازن آن اجزاء نيب ارتباط كه هستندي اشكال خوب اشكال ،هينظر كدام اساس بر ـ  
  يشناخت توازن هينظر) 4   پاپز هينظر) 3   يدانيم هينظر) 2   گشتالت هينظر) 1

 8شد؟ مطرحي كس چه توسطي اديبنهاي  جانيه هينظر ـ  
  شاختر) 4   كيپلاچ) 3   آرنولد) 2  دريها) 1

 9شود؟ي پرخاشگر حملات بروز به منجر تواند مي ساختار كدام دري كانون صرع وجود ـ  
  يپستان ماجسا) 4   تالاموس) 3  پوكامپيه) 2   بادامه) 1

 10دارند؟ تياهمي جانيههاي  پاسخ در ،مغز از قسمت كدامي ونيافهاي  رندهيگ ـ  
  تالاموس) 4   پوتالاموسيه) 3   بادامه) 2  پوكامپيه) 1
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  فصل نوزدهم
  »هاي شناختي هيجان نظريه«

  
 كنند؟ مطرح شد كه بين محرك و پاسخ مداخله ميهايي  سازه ارزيابي توسط چه كسي به عنوان شناخت :1مثال 

 ) لونتال4 ) آرنولد و لازاروس 3 ) والينز 2 ) شاختر و زينگر 1

 :كند. هايي مطرح كردند كه بين محرك و پاسخ مداخله مي آرنولد و لازاروس سازه ارزيابي را به عنوان شناخت»  3«گزينه  پاسخ  
  

 كدام محقق، بيشترين نقش را در وارد كردن مقوله شناخت به مطالعات هيجاني ايفا كرد؟ :2مثال  
 ) هايدر4 ) آرنولد3 ) شاختر 2 ) لازاروس 1

 :شاختر بيشترين نقش را در وارد كردن شناخت در مطالعات هيجان دارد.»  2«گزينه  پاسخ  
  

 كند. .......... نقش اساسي را در تعيين و شكل گيري حالات هيجاني ايفا ميبه عقيده لونتال  :3مثال  
 ) سيستم هورموني4 ) مغز 3 ) محيط 2 ) انتظارات1

 :كنند.  گيري حالات هيجاني نقش اساسي ايفا مي لونتال بر اساس شواهدي معتقد است كه انتظارات ما در تعيين و شكل»  1«گزينه  پاسخ  
  

 پذير نيست؟ كدام دانشمند معتقد است كه پديدآيي هيجان بدون شناخت قبلي و تعبير امكان :4مثال  
 ) آرنولد4 سپ ) پنك3 ) لازاروس2 ) ايزارد1

 :پذير نيست.  امكانها  ها، بدون شناخت قبلي و تعبير و تفسير محرك هيجان  ) پديدآيي1982براساس نتايج پژوهش لازاروس (»  2«گزينه  پاسخ  
  

 گيرد؟ رواني و شناختي صورت مي -كدام يك از محققان معتقد است كه پردازش اطلاعات در چهار سطح سلولي، ارگانيسمي، زيستي :5مثال  
 ) لونتال4 ) لازاروس3 ) ايزارد2 ) شاختر 1

 :گيرد. دازش اطلاعات در چهار سطح سلولي، ارگانيسمي، زيستي ـ رواني و شناختي صورت ميايزارد معتقد است كه فرايند پر»  2«گزينه  پاسخ  
  

 آورند؟ هاي غيرهيجاني به ياد مي هاي هيجاني را بهتر از واژه ها واژه كدام محققان دريافتند كه آزمودني :6مثال  
 ) لونتال4 راسل  ) استرونگمن و3 ) كوهن2 ) پونسر و اسنايدر 1

 :آورند. هاي غيرهيجاني به ياد مي هاي هيجاني را بهتر از واژه ها، واژه استرونگمن و راسل دريافتند كه آزمودني»  3«گزينه  پاسخ  
  

 هاي كدام محقق است؟ دو ساخت حافظه مواد و حافظه هيجاني از يافته :7مثال  
 ) لونتال4 ) استرونگمن و راسل 3 ) كوهن 2 ر ) پونسر و اسنايد1

 :اي به اين نتيجه رسيدند كه دو ساخت حافظه مستقل وجود دارد: حافظه مواد و حافظه هيجاني كه  پونسر و اسنايدر طي مطالعه»  1«گزينه  پاسخ
  بيشتر جنبه انتزاعي دارد. 

  

 آورند تا تجاربي را كه همخوان نباشند، اين نظر از كيست؟ ه به لحاظ عاطفي همخوان با خلق و خو باشند، بيشتر به ياد ميها تجاربي را ك محرك :8مثال  
 ) پونسر4 ) ليپر 3 ) باور 2 ) لونتال 1

 :آورند تا تجاربي را كه  ر به ياد ميخو باشند، بيشت و ها تجاربي را كه به لحاظ عاطفي همخوان با خلق دهد كه محرك باور، نشان مي»  2«گزينه  پاسخ
  همخوان نباشند. 

  

  نوزدهمهاي تأليفي فصل  تست
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 ـ انگيزشي ـ اداركي را كدام محقق مطرح كرد؟  نظريه سازماني :9مثال  
 ) پونسر4 ) باور 3 ) ليپر 2 ) لونتال 1

 :كند. افراد در طي زمان تا حد زيادي تغيير مي ليپر نظريه سازماني ـ انگيزشي ـ ادراكي را ارائه داده و اعتقاد دارد كه زندگي هيجاني»  2«گزينه  پاسخ  
  

 كند؟ بر اساس كدام نظريه زندگي هيجاني افراد در طي زمان تغيير زيادي مي :10مثال  
 ) نظريه سازماني ـ انگيزشي ـ ادراكي2 ) نظريه پيوندهاي هيجاني 1

 هاي شناختي هيجان ) نظريه تعيين كننده4 ) نظريه توازن شناختي 3

 :كند.  مطابق با نظريه سازماني ـ انگيزشي ـ ادراكي ليپر، زندگي هيجاني افراد در طي زمان تغيير زيادي مي»  2«گزينه  پاسخ  

  
 هاي كودكان به انجام رسانيد؟ چه كسي اولين مطالعات را در زمينه تجلي هيجان :11مثال  

 ) اسكينر4 ) داروين3 ) فرويد 2 ) واتسون 1

 :هاي كودكان را بررسي كرده است. شايد داروين اولين محققي باشد كه به طور منظم تجلي هيجان»  3«گزينه  پاسخ  
  

 انگيزد؟ تكان دادن كودك وقتي كه كاملاً خواب است كدام واكنش هيجاني را در وي برمي :12مثال  
 ) تعجب4 ) پرخاشگري 3 ) خشم 2 رس) ت1

 :كند. دادن كودك وقتي كه كاملاً خواب است، پاسخ ترس را ايجاد مي  بالا انداختن ناگهاني كودك، صداي بلند و تكان»  1«گزينه  پاسخ  
  

 اي توسط كدام محقق ارائه شد؟ نظام رمزگرداني كنش چهره :13مثال  
 ) داروين4 ) ساليوان 3 ) اكمن2 ) ليپر 1

 :اي توسط اكمن ارائه شد. نظام رمزگرداني كنش چهره»  2«گزينه  پاسخ  
  

 كدام عضله در ايجاد حالت لبخند در چهره نقش دارد؟ :14مثال  
 ) عضلات چين دهنده 2 ) عضلات پيشاني 1

 بزرگ و حلقوي دهان اي ) عضلات گونه4 ) عضلات حلقوي چشم 3

 :شود كه بيانگر حالت لبخند است. عضلات حلقوي چشم موجب ايجاد چين در گوشه چشم مي»  3«گزينه  پاسخ  
  

 ؟نيستكدام عبارت درباره حالات هيجاني كودكان صحيح  :15مثال  
  اي در نوزدان زودرس قابل مشاهده است. ) تمام حالات چهره1
  شود. هاي عضلاني ظاهر مي ) نخستين لبخندهاي كودك بر اثر كنش2
  ) درگيري عضلات ديگر در حين لبخند زدن وابسته به تعامل اجتماعي است.3
 دهند. ) كودكان تازه تولد صداي انسان را به ساير صداها ترجيح مي4

 :تر شود،  شود در حالي كه، وقتي لبخندها به صورت فزاينده پيچيده نخستين لبخندهاي كودك بر اثر كنش يك عضله ظاهر مي»  2«گزينه  پاسخ
  اند كه وابسته به تعامل اجتماعي هستند.  هاي عضلاني ديگري قابل مشاهده كنش

  

 ها در نوزادان چيست؟ عملكرد هيجان :16مثال  
 نرژي) تخليه ا4 ) يادگيري 3 ) حفظ بقا 2 ) برقراري ارتباط 1

 :كنند تا وي بتواند شانس بقا را افزايش دهد. ها به عنوان علايم ارتباطي، به نوزاد كمك مي هيجان»  2«گزينه  پاسخ  
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 كنند. ها، الگوي رفتار خودمختاري هستند كه بيشتر براي ............... عمل مي هيجان :17مثال  
 ) تخليه انرژي4 ) برقرار ارتباط 3 ) لذت جويي 2 ) برقراري تعادل 1

 :كنند.  ها، الگوي رفتار خودمختاري هستند، كه بيشتر براي برقراري تعادل عمل مي هيجان»  1«گزينه  پاسخ  
  

 دارد؟كدام محقق معتقد است كه دلبستگي مادر به فرزند، تا حد بسياري به گريه، لبخند، چسبيدن و مكيدن نوزاد بستگي  :18مثال  
 ) تودا4 ) بالبي 3 ) استر 2 ) اكمن 1

 :بالبي معتقد است كه دلبستگي مادر به فرزند، تا حد بسياري به گريه، لبخند، چسبيدن و مكيدن نوزاد بستگي دارد.»  3«گزينه  پاسخ  
  

 دهند؟ بين را از خود نشان مياي مراق نوزادان در چه زماني رفتار تقليد از حالات چهره :19مثال  
 ) ماه سوم4 ) ماه اول تا دوم 3 ) هفته دوم و سوم 2 ) بدو تولد 1

 :دهند. اي مراقبين مانند بازكردن دهان و بيرون آوردن زبان را نشان مي هاي چهره نوزادان در هفته دوم و سوم، تقليد از حالت»  2«گزينه  پاسخ  
  

 روند؟ كدام نوع از لبخندها پس از شش ماهگي تقريباً از بين مي :20ثالم  
 زاد ) لبخند برون4 زاد  ) لبخند درون3 ) لبخند شرطي 2 ) لبخند اجتماعي 1

 :شوند. زاد به ندرت در كودكان ديده مي محققان معتقدند كه از شش ماهگي به بعد لبخندهاي درون»  3«گزينه  پاسخ  
  

 زاد تحت كنترل ژنتيكي است؟ به عقيده كدام محقق شروع لبخند برون :21مثال  
 ) اكمن4 ) تري ورثن 3 ) فريبرگ 2 ) بالبي 1

 :زاد، تحت تأثير كنترل ژنتيكي و رشد داخلي است. سازد كه آغازگري لبخند برون فريبرگ خاطر نشان مي»  2«گزينه  پاسخ  

  
 تفاوت نوزادان بينا و نابينا در كدام نوع از لبخند است؟ :22مثال  

 ) لبخند اجتماعي4 ) لبخند شرطي 3 زاد  ) لبخند برون2 زاد  ) لبخند درون1

 :ر و لمس كردن وي به جاي تفاوت اساسي نوزادان نابينا در زمينه لبخند اجتماعي است كه در اين قبيل نوزادان، شنيدن صداي ماد»  4«گزينه  پاسخ
  آيد. ديدن چهره، محرك قوي برانگيزنده لبخند به شمار مي

  

 هاي كنشي در شكل گيري كدام نوع لبخند نقش دارد؟ سازي شرطي :23مثال  
 ) لبخند اجتماعي4 ) لبخند يادگيري 3 زاد  ) لبخند برون2 ) لبخند درونزاد 1

 :هاي كنشي است. سازي مطالعات حاكي از آن است كه لبخندهاي اجتماعي تحت تأثير شرطي»  4«گزينه  پاسخ  
  

 يك از  دهد، اين مسأله با كدام نوزاد در بدو تولد، مجهز به يك سري رفتارهاي خاص است كه احتمال نزديكي خويش را به مادر افزايش مي :24مثال
  ني دارد؟ها همخوا نظريه

 ) نظريه پيوستگي4 ) نظريه همبستگي 3 ) نظريه دلبستگي 2 ) نظريه وابستگي 1

 :طبق نظريه دلبستگي، نوزاد در بدو تولد كه مجهز به يك سري رفتارهاي خاص، مانند گريه كردن، لبخند زدن و گرفتن است، »  2«گزينه  پاسخ
  دهد. احتمال نزديكي خويش را به مادر افزايش مي
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 كودك در چه زماني قادر است بين تصاوير حالات هيجاني مختلف تمايز قايل شود؟ :25مثال  
 ماهگي 36تا  3) 4 ماهگي  3تا  24) 3 ماهگي  24تا  12) 2 ماهگي  12) 1

 :سالگي قادرند استنباط درستي از تصاوير هيجاني داشته باشند  در سنين دو تا دو و نيم نتايج همه تحقيقات حاكي است كه كودكان»  3«گزينه  پاسخ
  و بتوانند بين تصاوير چهره خوشحال، غمگين و عصباني تمايز قايل شوند.

  

 هاي هيجاني را از طريق نقاشي توصيف كنند؟ كودكان در چه سني قادرند جلوه :26مثال  
 سالگي 12) 4 سالگي  1) 3 سالگي  8) 2 سالگي  6) 1

 :1ها در سن  آن»  3«گزينه  پاسخ توانند از  اند و مي هاي هيجاني بر اثر تركيب چند حالت هيجاني پديد آمده كنند كه برخي از جلوه سالگي درك مي
  ني را توصيف كنند. هاي هيجا طريق نقاشي، جلوه

  
 كنند از كيست؟ هاي تكراري، اضطراب خود را كنترل مي اين نظر كه كودكان با انجام بازي :27مثال  

 ) پياژه4 ) بولبي 3 ) ايزارد 2 ) فرويد 1

 :زا فايق  هاي تنيدگي هاي تكراري بر موقعيت ان از طريق بازيايزارد در مورد رابطه بازي كودكان و هيجان، معتقد است كه كودك»  2«گزينه  پاسخ
  كنند.  آيند و اضطراب خويش را كنترل مي مي

  

 ؟نيستكدام يك از عبارات زير درباره بازي كودكان صحيح  :28مثال  
  اوي است.شوند كه احتمال موفقيت يا شكست آن مس هايي مي ) كودكان بيشتر مشغول بازي1
  شود. ) جلوگيري از بازي مورد علاقه كودك، منجر به هيجان منفي مي2
  شود. ) تعامل بين هيجان و شناخت سبب اختلال در بازي مي3
 دهد. هاي پرخاشگرانه سوق مي ) تعامل بين علاقه و خشم، كودك را به بازي4

 :شود. تحول عقلاني مي تعامل بين هيجان و شناخت سبب شادابي بازي و»  3«گزينه  پاسخ  
  

 شود؟ كدام شرايط منجر به بروز زخم معده مي :29مثال  
 ) تضاد بين ترس و اضطراب4) ترس از جدايي و گريه در كودكان 3 ) تضاد بين خشم و اضطراب 2 ) تضاد بين وابستگي و اضطراب 1

 :شود.  راب منجر به زخم معده ميتضاد بين وابستگي و اضط»  1«گزينه  پاسخ  

  
 كدام حالت در مورد رابطه بين اضطراب و عملكرد فيزيولوژيك صادق است؟ :30مثال  

  ) اضطراب حاد ـ عملكرد دستگاه سمپاتيك ـ افزايش اسيد معده1
  ) اضطراب حاد ـ عملكرد دستگاه پاراسمپاتيك ـ افزايش اسيد معده 2
  طراب مزمن ـ عملكرد دستگاه سمپاتيك ـ كاهش اسيد معده) اض3
 ) اضطراب مزمن ـ عملكرد دستگاه پاراسمپاتيك ـ افزايش اسيد معده4

 :هاي مزمن،  يابد ولي در اضطراب هاي حاد در دستگاه سمپاتيك مؤثر است و به همين دليل ترشح اسيد معده كاهش مي اضطراب»  4«گزينه  پاسخ
  شود. اتيك موجب افزايش ترشح اسيد معده ميدستگاه پاراسمپ

  

 به عقيده كدام محقق، اضطراب تركيبي از حالات هيجاني ترس، درماندگي، شرم و رغبت است؟ :31مثال  
 ) اشترن باخ4 ) لدر 3 ) بك 2 ) ايزارد 1

 :الات هيجاني ترس، درماندگي، شرم و رغبت است.ايزارد معتقد است كه اضطراب، تركيبي از ح»  1«گزينه  پاسخ  
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 شود؟ حساسيت به كدام ماده سبب افزايش گرايش به روان دردمندي مي :32مثال  
 ) استيل كولين4 ) آدرنالين 3 ) مرفين 2 ) اپينفرين 1

 :توان نتيجه گرفت كه حساسيت به  ر حساس هستند، ميبا توجه به نظر شاختر و لاتن، مبني بر اين كه اين افراد به آدرنالين بيشت»  3«گزينه  پاسخ
  شود.  آدرنالين سبب افزايش گرايش به روان دردمندي مي

  
 هيجاني لونتال بر كدام يك از موارد زير تأكيد دارد؟  نظريه :33مثال  

 ) تجلي هيجان4 ) نظام ابزاري3 ) ارزيابي شناختي2 ) پردازش اطلاعات1

 :اي متكي است.  نظريه هيجاني لونتال بر پردازش اطلاعات تأكيد دارد و بر چهار فرضيه و يك الگوي هيجاني دومرحله»  1«گزينه  پاسخ  
  

 هاي لونتال نيست؟ كدام يك از موارد زير از سلسله نظام :34مثال  
 ) نظام واكنش بدني4 ظام تجلي هيجان) ن3 ) نظام پردازش اطلاعات2 ) نظام ميانجي1

 :هاي اسنادي نظريه پردازش اطلاعات لونتال است.  كننده ابزاري، از جمله فرضيه نظام ميانجي، نظام تجلي هيجان، نظام واكنش و نظام عمل»  2«گزينه  پاسخ  
  

 شود؟ جربيات هيجاني و رفتارهاي ارادي ميكدام يك از سطوح پردازش لونتال مربوط به ت :35مثال  
 ) حافظه انتزاعي4 ) حافظه ادراكي3 ) حافظه طرحي2 ) حالت حركتي1

 :به پردازش تجربيات هيجاني و رفتارهاي ارادي در حافظه مفهومي يا انتزاعي از سلسله مراتبي پرداخته شده كه لونتال براي »  4«گزينه  پاسخ
  است.  پردازش اطلاعات مطرح كرده

  
 پردازد؟ يك از سطوح پردازش به ثبت حالات هيجاني مي به نظر لونتال كدام :36مثال  

 ) حافظه طرحي4 ) حافظه انتزاعي3 ) حافظه مفهومي2 ) حالت حركتي1

 :رود.  تجربيات و اعمال به كار مي در ديدگاه لونتال، حافظه طرحي يا ادراكي، براي ثبت حالات هيجاني و»  4«گزينه  پاسخ  
  

 هاي زير مربوط به نظريه باور نيست؟ يك از فرضيه كدام :37مثال  
 تواند به صورت انتخابي توصيف شود. سازي مي ) فعال2 شود. ها مي ) يادگيري باعث ارتباط و تداعي بين گره1

 كنند. ها فعال مي هاي بيروني يا دروني را گره ) محرك4 دهد. گسترش مي هاي معنايي شبكه، فكر را ) توقف گره3

 :كننده چهار فرضيه گيليگان و باور هستند. يادآوري وابسته به خلق، يك انديشه همخواني، همخواني خلق و شدت خلق؛ تعريف»  3«گزينه  پاسخ  

  
 ربوط به تأثير فرهنگ بر هيجان نيست؟كدام يك از موارد زير م :38مثال  

 ) با تغيير غيرمستقيم ابزار هيجاني2 ها ) به واسطه روش ادراك محرك1

 ) با تشريفات و آييني كردن رفتارها4 هاي ارتباطات اجتماعي ) با تعيين كننده3

 :ها، با تغيير مستقيم ابزار هيجاني، با  اسطه روش ادراك محركتأثير فرهنگ بر معلمان در نظريه لازاروس به چهار صورت است: به و»  2«گزينه  پاسخ
  ها و با تشريفات و آيين مقررات رفتارها.  هاي ارتباطات اجتماعي و قضاوت تعيين كننده

  

 شود؟ در نظريه كدام فرد، كنار آمدن قسمت مهمي تلقي مي :39مثال  
 ) زينگر4 ) شاختر3 ) لازاروس2 ) ايزارو1

 :در نظريه لازاروس در مورد تأثير فرهنگ بر هيجان، بر فرايند كنار آمدن تأكيد شده و آن را به دو بخش تقسيم كرده است: مستقيم » 2«گزينه  پاسخ
  و غيرمستقيم. 
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 ت؟اين كه فرايند هيجاني با چند متغير پيوسته در ارتباط است، مربوط به كدام اصل لازاروس اس :40مثال  
 ) اصل وابستگي معنايي4 ) دو اصل مستقل در هيجان3 ) اصل تحول2 ها ) نظريه نظام1

 :كند كه فرايند هيجاني با چند متغير پيوسته در ارتباط است.  ها چنين عنوان مي لازاروس در نظريه نظام»  1«گزينه  پاسخ  
  

 گذاري كرد؟ نام» نشانگان پاسخ«ي زير هيجان را به عنوان پردازها كدام يك از نظريه :41مثال  
 ) ايزارد4 ) السورث3 ) لازاروس2 ) لونتال1

 :گذاري كرد. نام» نشانگان پاسخ«لازاروس، هيجان را به عنوان »  2«گزينه  پاسخ  

  
 ريه السورث نيست؟كدام يك از ابعاد زير مربوط به ابعاد هيجان در نظ :42مثال  

 ) ناكامي4 بيني تلاش ) پيش3 ) دلپذيري2 ) توجه1

 :بيني تلاش، عمل انساني و مهار موقعيتي از  دلپذيري، اطمينان، پيش  ها براساس شش بعد توجه، السورث، هيجان  طبق نظريه»  4«گزينه  پاسخ
  شوند.  يكديگر متمايز مي

  
 يك از سلسله مراتب زير مربوط به تقدم عاطفي است؟ دامك :43مثال  

 ها ـ رفتار ـ هيجان ـ تعبير و تفسير ) محرك2 ها ـ هيجان ـ رفتار ـ تعبير و تفسير ) محرك1

 ها ـ رفتار ـ هيجان ـ تعبير و تفسير ) محرك4 ها ـ هيجان ـ تعبير و تفسير ـ رفتار ) محرك3

 :سورث: محرك از ديدگاه ال»  3«گزينه  پاسخ  هيجان  تعبير و تفسير .(تقدم عاطفي) رفتار  

  
 دهد؟ هاي انسان را تحت تأثير قرار مي گيرد، كه شناخت هاي زير رويدادهاي دروني را به عنوان منبع اطلاعاتي در نظر مي كدام يك از نظريه :44مثال  

 آرنولد) 4 ) السورث3 ) والينز2 ) مارانون1

 :دهد.  هاي انسان را تحت تأثير قرار مي گيرد، كه شناخت والينز، رويدادهاي دروني را به عنوان منبع اطلاعاتي در نظر مي»  2«گزينه  پاسخ  
  

 وط به كدام نظريه است؟آيد كه دو عامل برپايي و شناخت با هم وجود داشته باشند؛ مرب هيجان زماني به وجود مي :45مثال  
 ) مارانون4 ) زايونك3 ) ايزارد2 ) والينز1

 :آيد كه دو عامل برپايي و شباهت با هم وجود داشته باشند.  طبق نظريه مارانون، هيجان زماني به وجود مي»  4«گزينه  پاسخ  
  

  



  
  

روانشناسي فيزيولوژيك، انگيزش و هيجان
  

 كارشناسي ارشد يكمدرسان شريف رتبه   88

آزمون فصل نوزدهم  
  

 1ي فيزيولوژيكي ارايه داد؟چه كسي براي اولين بار براي هيجان يك الگو ـ  
  ) ايزارد4  ) پلاچيك3  ) دافي2  ) جيمز1

 2هاي نظام پاداش كدامند؟ به نظر برلاين فعال كننده ـ  
  هاي همراه با پتانسيل برپايي پايين ) محرك2  هاي همراه با پتانسيل برپايي قوي ) محرك1
  همراه با پتانسيل برپايي متوسط هاي ) محرك4  ) رسيدن پتانسيل برپايي به برخي از سطوح بحراني3

 3گذاري كرده است؟ چه كسي نظريه خود را براساس علل چهارگانه ارسطو پايه ـ  
  ) هيلمن4  ) دافي3  ) برايراي2  ) گري1

 4فرضيه بازخورد صورت توسط چه كسي مطرح شد؟ ـ  
  ) ايزارد4  ) تامكينز3  ) آرنولد2  ) پلاچيك1

 5كند؟ ي روش دريافت جهان تلقي مي........... هيجان را نوع ـ  
  ) گري4  ) سارتر3  ) شانن2  ) هيلمن1

 6چه كسي نظام سه بعدي هيجان را مطرح كرد؟ ـ  
  ) ميلنسون4  ) سارتر3  ) هيلمن2  ) گري1

 7ده است؟كرچه كسي الگوي موازي را براي تبيين هيجانات مطرح  ـ  
  آرنولد )4  ) لونتال3  ) باور2  ) شاختر1

 8بيشترين نقش را در وارد كردن مبحث شناخت در مطالعات هيجان دارد؟ چه كسي ـ  
  ) شاختر4  ) لازاروس3  ) وينر2  ) پلاچيك1

 9شود؟ كدام اختلال از فزون فعالي نظام افيوني در مغز ناشي مي ـ  
  ) اسكيزوفرني4  ) درخودماندگيADHD  3) 2  ) افسردگي 1

 10؟استهاي باور  ادگيري و يادآوري مربوط به كدام يك از فرضيههمساني بين ي ـ  
  ) شدت خلق4  ) انديشه همخوان3  ) همخواني خلق2  ) يادآوري وابسته به خلق1
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  بيستمفصل 
  »هاي اختصاصي هيجان نظريه «

  
 ن و مكمل، مجزا هستند؟ها اعم از نخستي يك از افراد زير معتقدند كه هيجان كدام :1مثال  

  ) ايزارد4  ) لازاروس3  ) فرويد2  ) مورفي1
 :ها اعم از نخستين و مكمل به صورت مجزا وجود دارند.  ايزارد معتقد است كه هيجان»  4«گزينه  پاسخ  

  
 ؟گرايي اجتماعي است ي خشم، يك نظريه ساخت نظريه كدام فرد در زمينه :2مثال  

  ) هب4  ) لازاروس3  ) آوريل2  ) ايزارد1
 :گرايي اجتماعي است.  نظريه آوريل درباره خشم، يك نظريه ساخت»  2«گزينه  پاسخ  

  

 هاي تعارضي، تكانشي و متعالي، تمايز قايل است؟ كدام فرد ميان هيجان :3مثال  
  ك) پلاچي4  ) لازاروس3  ) ايزارد2  ) آوريل1
 :شود. شود، تمايز قايل مي هاي تعارضي، تكانشي و متعالي كه شامل تجربه مرزهاي خود مي آوريل بين هيجان»  1«گزينه  پاسخ  

  

 گونه كه بايد باشد نيست و مانع يا انتقاد، ناموجه هستند؟ اساس و پايه كدام هيجان اين است كه اوضاع، آن :4مثال  
  ) غم4  ) خشم3  ) نفرت2  اضطراب )1
 :گونه كه بايد باشد، نيست؛ مانع، اختلال يا انتقاد، ناموجه هستند. پايه و اساس خشم بر اين باور است كه اوضاع، آن»  3«گزينه  پاسخ  

  

 ترين هيجان است؟ شورترين و خطرناك هاي زير پر يك از هيجان كدام :5مثال  
  ) نفرت4  ) غم3  ) اضطراب2  ) خشم1
 :شود.  ترين هيجان محسوب مي خشم، هيجاني فراگير و پرشور است و خطرناك»  1«گزينه  پاسخ  

  

 شوند. هاي منفي محسوب مي توانند باعث درماندگي شوند و جزو هيجان طور قطعي مي .......... به :6مثال  
  ) ترس و اضطراب4  ) اضطراب و نفرت3  نفرت و ترس )2  ) خشم و ترس1
 :شوند.  هاي منفي محسوب مي توانند باعث درماندگي شوند و جزو هيجان ترس و اضطراب به طور قطعي مي»  4«گزينه  پاسخ  

  

 توان شناخت؟ اضطراب را به واسطه كدام مؤلفه، بهتر مي :7مثال  
  ) خودمختار4  ) شناختي3  بدني )2  ) رفتاري1
 :توان شناخت. اضطراب را به واسطه مؤلفه شناختي، بهتر مي»  3«گزينه  پاسخ  

  
 گيرد؟ طور خاص احساس دوست داشته شدن را دربرمي كدام هيجان دربرگيرنده احساس اطمينان و رضايت است و به :8مثال  

  ) ترس4  ) علاقه3  ) شادكامي2  ) غرور1
 :گيرد. هيجان شادكامي دربرگيرنده احساس اطمينان و رضايت است و به طور خاص احساس دوست داشته شدن را در برمي»  2«گزينه  پاسخ  

  

  بيستمهاي تأليفي فصل  تست
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 كند؟ هاي اجتماعي كمك مي هاي زير به انسجام گروه يك از هيجان كدام :9مثال  
  ) اضطراب و ترس4  ) غم3  ) ترس2  ) خشم1
 :كند. هاي اجتماعي كمك مي هيجان غم به انسجام گروه»  3«گزينه  پاسخ  

  

 شود؟ كدام هيجان اصولاً از تجربيات حياتي يا شكست ناشي مي :10مثال  
  ) اضطراب4  ) شرم3  ) خجالت2  ) غم1
 :شود. هيجان غم از تجربيات حياتي يا شكست ناشي مي»  1«گزينه  پاسخ  

  

 در زمان طفوليت، علت نفرت به كدام عامل بستگي دارد؟ :11مثال  
  هاي ترش و تلخ ) نفرت ناشي از مزه2  ) نفرت فرويدي1
  ) تحول و فرهنگ4  ) نفرت ناشي از پرخوري3
 :هاي ترش و تلخ است. علت نفرت در هنگام طفوليت ناشي از مزه»  2«گزينه  پاسخ  

  

 كند؟ به كدام علت، نفرت نقش انگيزش مثبتي را در زندگي ايفا مي :12مثال  
  ) نفرت از لحاظ پديدارشناختي، آزارنده است.2  ) به اين علت كه نفرت براي ادامه حيات الزامي است.1
  ) نفرت از لحاظ فطري آزارنده است.4  ) نفرت به فرهنگ و تحول بستگي دارد.3
 :نفرت از لحاظ پديدارشناختي، آزارنده است.»  2«گزينه  پاسخ  

  
 بيشتر ميل به داشتن آن چيزي است كه شخص ديگر دارد. :13مثال ..........  

  ) حسرت4  ) تملك3  ) غبطه2  ) حسادت1
 :گر دارد.غبطه، بيشتر ميل به داشتن آن چيزي است كه شخص دي»  2«گزينه  پاسخ  

  

 بارزترين هيجان در تجربه سوگ .......... است. :14مثال  
  ) شرم4  ) خشم3  ) غم2  ) افسردگي1
 :بارزترين هيجان در تجربه سوگ، غم است.»  2«گزينه  پاسخ  

  

 باط دارد كدام است؟ترين مسأله روانشناختي كه با سوگ ارت مهم :15مثال  
  ) هيجان منفي4  ) افسردگي3  ) خودكشي2  ) غم1
 :ترين مسأله روانشناختي كه با سوگ ارتباط دارد، افسردگي است. مهم»  3«گزينه  پاسخ  

  

 ت؟يك از انواع روابط عاشقانه از ديدگاه استرنبرگ اس صميميت و تعهد، مربوط به كدام :16مثال  
  ) عشق فردي4  ) رابطه غيرعشقي3  ) عشق رمانتيك2  ) عشق احمقانه1
 :صميميت و تعهد مربوط به عشق احمقانه از ديدگاه استرنبرگ است. »  1«گزينه  پاسخ  

  

 داند نه هيجان؟ پردازان زير عشق را نوعي ارتباط اجتماعي مي يك از نظريه كدام :17مثال  
  ) آريستوفان4  ) سولومون3  ) افلاطون2  لازاروس )1
 :داند، نه هيجان. لازاروس، عشق را نوعي ارتباط اجتماعي مي»  1«گزينه  پاسخ  
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 كند از روابط بين فردي اجتناب كند؟ هاي زير فرد تلاش مي يك از هيجان در كدام :18مثال  
  ) احساس گناه4  ) ترس3  ) خجالت2  ) شرم1
 :كند كه از روابط بين فردي اجتناب كند. در هيجان شرم، فرد تلاش مي»  1«گزينه  پاسخ  

  

 گذارد؟ هاي زير، كمتر اثر تخريبي دارد و روي هسته هويت فرد اثر نمي يك از هيجان كدام :19مثال  
  ) غرور4  ) احساس گناه3  ) خشم2  ) شرم1
 :گذارد. ناه، اثر تخريبي كمتري دارد و چندان بر روي هسته هويت فرد اثر نميهيجان احساس گ»  3«گزينه  پاسخ  

  

 شود. وقتي موفقيت فرد به رفتار خاصي نسبت داده شود .......... تجربه مي :20مثال  
  ) غبطه4  ) حسادت3  ) غرور2  ) تكبر1
 :شود. خاصي نسبت داده شود، غرور تجربه ميوقتي موفقيت فرد به رفتار »  2«گزينه  پاسخ  

  

 هاست؟ تر از بقيه هيجان هاي زير اجتماعي يك از هيجان كدام :21مثال  
  ) خجالت4  ) شرم3  ) احساس گناه2  ) غرور1
 :تر است. ها اجتماعي هيجان خجالت، نسبت به بقيه هيجان»  4«گزينه  پاسخ  

  

 يك از عبارات زير مربوط به هيجان خجالت است؟ كدام :22مثال  
  تر و پايدارتر منفي درباره خود است. ) با اسنادهاي كلي2  ) هيجاني شديدتر از گناه است.1
  فرد است.» خود ارايه شده«هاي در  ) ناشي از كاستي4  تر و خطاهاي اخلاقي است. هاي جدي ) نتيجه شكست3
 است.» خود ارايه شده فرد«هاي  هيجان خجالت ناشي از كاستي»  4«گزينه  اسخ:پ  
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آزمون فصل بيستم  
  

 1هاي اصلي، نادرست است؟ كدام گزينه درباره هيجان ـ  
  آيند. ) در تمام افراد از شرايط يكساني به وجود مي1
  اند. ) فطري2
  شوند. صورت منحصر به فرد و متمايز ابراز مي ) به3
  كنند. بيني را فراخواني مي ) پاسخ فيزيولوژيكي متمايز، اما غيرقابل پيش4

 2ترين هيجان كدام است؟ پرشورترين و خطرناك ـ  
  ) احساس گناه4  ) اضطراب3  ) نفرت2  ) خشم1

 3از نظر استرنبرگ، عشقي كه فقط تعلق و صميميت در آن وجود دارد، چه نام دارد؟ ـ  
  ) غيرعشقي4  ) عشق كامل3  ) عشق احمقانه2  ) دوست داشتن1

 4هاي خودآگاه شامل: هيجان ـ  
  ) احساس گناه، خجالت، غرور، حسادت2  ) شرم، احساس گناه، شادي، غرور1
  ) شرم، احساس گناه، خجالت، غرور4  ) شرم، احساس گناه، عشق، شادي3

 5مبتني بر از دست دادن ارتباط موجود است. ـ ..........  
  ) احساس گناه4  ) سوگ3  ) حسادت2  طه) غب1

 6ترين هيجان، كدام است؟ ترين و آزارنده منفي ـ  
  ) احساس گناه4  ) غم3  ) نفرت2  ) خشم1

 7ترين هيجان در عملكرد روزانه كدام است؟ شايع ـ  
  ) خجالت4  ) علاقه3  ) حسادت2  ) غم1

 8هاست؟ تر از ساير هيجان بسيار مشكل سازي درباره كدام هيجان به علت گستردگي و عمق آن مفهوم ـ  
  ) احساس گناه4  ) علاقه3  ) شادي2  ) غم1

 9دهد كه رفتار فرد با معيارهاي رفتاري خود ناهمخوان باشد. .......... زماني رخ مي ـ  
  ) غم4  ) خجالت3  ) احساس گناه2  ) شرم1

 10يابد؟ كدام هيجان توسط ارزيابي خود شخص تظاهر مي ـ  
  ) شرم4  ) عشق3  رور) غ2  ) غم1
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  فصل بيست و يكم
  »هاي تحولي هيجان نظريه«

  
 كند؟ هاي مربوط به حالات درماندگي و عدم درماندگي مطرح مي كدام نظريه، هيجان را با تمايز بين هيجان :1مثال  

  ) نظريه سليگمن4  ) نظريه سروف3  ) نظريه شاختر2  ) نظريه فيشر1
 :كند. هاي مربوط به حالات درماندگي و عدم درماندگي مطرح مي نظريه سروف، هيجان را با تمايز بين هيجان»  3«گزينه  پاسخ  

  

 شوند؟ ها در چه سني آشكار مي در نظريه فيشر بازتاب :2مثال  
  سالگي 2ماهگي تا  6) 4  سالگي 1سالگي تا  2) 3  سالگي 2ماهگي تا  4) 2  ماهگي 4) تولد تا 1
 :شوند. ماهگي آشكار مي 4ها از تولد تا  در نظريه فيشر، بازتاب»  1«گزينه  پاسخ  

  
 يرد؟گ گيري پيوندهاي دلبستگي و رفتارهاي اجتماعي در كدام دوره سني انجام مي از نظر ايزارد شكل :3مثال  

  دبستاني ) پيش4  ) دوره مياني3  ) نوزادي2  ) نوپايي1
 :گيري پيوندهاي دلبستگي و رفتارهاي اجتماعي، مربوط به دوره نوزادي است. شكل»  2«گزينه  پاسخ  

  

 هاي هيجان، تحول هيجاني با تحول شناختي مرتبط نيست؟ در كدام يك از نظريه :4مثال  
  ) فيشر و همكاران4  ) ايزارد و همكاران3  ) لويس2  كامراس) 1
 :براساس نظريه كامراس هر نظريه تحولي هيجان لزوماً با تحول شناختي مرتبط نيست.»  1«گزينه  پاسخ  

  

 هاي مهار كننده يك نظام ممكن است با سن تغيير كند؟ در كدام نظريه، جنبه :5مثال  
  ) لويس4  ) كامراس3  ) ايزارد و همكاران2  فيشر و همكاران )1
 :3«گزينه  پاسخ  «  

  

 دهند؟ شوند كه در فعاليت بدني و نوروفيزيولوژيك رخ مي ها به صورت الگوهاي گذرا در نظر گرفته مي در كدام نظريه، هيجان :6مثال  
  ) نظريه ايزارو4  نظريه كامراس) 3  ) نظريه لويس2  ) نظريه هريس1
 :2«گزينه  پاسخ  «  

  
 اعتقاد پياژه در رابطه با شناخت و هيجان كدام است؟ :7مثال  

  نگري ) توازي4  ) غيرعلّي3  ) تعاملي2  نگري ) دوگانه1
 :نگري است.ازنديدگاه پياژه در ارتباط با شناخت و هيجان به صورت تو»  4«گزينه  پاسخ  

  
 در نظريه ارتباطي هيجان كدام يك از موارد زير در توليد هيجان نقش ندارد؟ :8مثال  

  ) فرهنگ4  ) پردازش انگيزش3  ) تحريك لذت2  ) مسائل بوم شناختي1
 :در نظريه ارتباطي هيجان، فرهنگ در توليد هيجان نقش ندارد.»  4«گزينه  پاسخ  

  بيست و يكمهاي تأليفي فصل  تست
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 ترين منبع هيجاني فرد، .......... است. معمولاً مهم :9مثال  
  ) اطلاعات غيرشناختي فرد4  ) فقط احساسات فرد3  ) ديگران2  ) خود فرد1
 :ترين منبع هيجاني فرد، ديگران هستند. مهم»  2«گزينه  پاسخ  

  

 هيجان اصلي برخوردارند؟ها از چند  طبق ديدگاه زيستي، انسان :10مثال  
1 (2 2  2 (2 6  3 (2 15  4 (2 1  
 :زيستي از   ها طبق ديدگاه انسان»  4«گزينه  پاسخ2 1 .هيجان اصلي برخوردارند  

  

 هاي زير وظيفه هيجاني غم و شادي است؟ يك از گزينه به ترتيب كدام :11مثال  
  ) رد كردن ـ توليد مثل4  ) اتحاد ـ پيوندجويي3  ) اتحاد ـ توليد مثل2  ) محافظت ـ توليد مثل1
 :اتحاد، وظيفه هيجاني غم و پيوندجويي، وظيفه هيجاني شادي است»  2«گزينه  پاسخ.  
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آزمون فصل بيست و يكم  
  

 1كند. .......... در تحول شناختي به آموزش هيجاني اشاره مي ـ  
  ) باك4  ) لويس3  ) پياژه2  ) هريس1

 2هاي هيجان و ناهشياري تأكيد دارد. .......... در تحول درك كودكان از هيجان، بر رونوشت ـ  
  ) بالبي4  ) پياژه3  ) هريس2  ) كامراس1

 3هاي شناختي پيشي دارند؟ هاي هيجاني بر نظام در كدام نظريه، نظام ـ  
  ) لويس4  ) ايزارد3  ) استرونگمن2  ) كامراس1

 4تأكيد شده است؟» مهارت«در كدام نظريه بر مفهوم  ـ  
  ) بالبي4  ) كامراس3  ) لويس2  ) فيشر1

 5پرداز كيست؟ ترين نظريه در رابطه با دلبستگي، شناخته شده ـ  
  ) فيشر4  ) لويس3  ) بالبي2  يزارد) ا1

 6پردازان زير، الگوي تحولي هيجان را بر اساس تمايز بين احساس و هيجان ارائه داد؟ يك از نظريه كدام ـ  
  ) فيشر4  ) جيبلين3  ) بالبي2  ) استرونگمن1

 7به نظر .......... براي تجربه هيجان، توجه به خود و وجود حالات هيجاني مهم است؟ ـ  
  ) لويس4  ) فيشر3  ) ايزارد2  كامراس )1

 8هاي هيجاني است؟ مربوط به كدام يك از نظريه» مهارت«مفهوم  ـ  
  ) كامراس4  ) جيبلين3  ) ايزارد2  ) فيشر 1

 9شوند؟ ها در چند سالگي تكميل مي در نظريه لويس، هيجان ـ  
  سالگي 5) 4  سالگي 3) 3  سالگي 4) 2  سالگي 1) 1

 10رسد؟ س، فرد در چه سني به تمايز هيجان واقعي و ظاهري ميدر نظريه هري ـ  
  سالگي 4ـ  6) 4  سالگي 6ـ  7) 3  سالگي 2ـ  3) 2  سالگي 6ـ  8) 1
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  و دوم فصل بيست 
  »هاي اجتماعي و نقش فرهنگ در هيجان نظريه«

  
 دهد؟ مي هاي زير اهميت زيادي به زبان يك از نظريه كدام :1مثال  

  ) نظريه برادبوري و فيخنام4  ريورا ) نظريه دي3  ) نظريه فريجا2  ) نظريه ديويتز1
 :دهد. نظريه ديويتز، نقش و اهميت بيشتري را به زبان مي»  1«گزينه  پاسخ  

  

 كند؟ هاي هيجاني و ملاحظات زبان شناختي تأكيد مي كدام نظريه به برچسب :2مثال  
  ) نظريه برشايد4  ) نظريه ديويتز3  ) نظريه فريجا2  شناسي ) نظريه كردار1
 :كند. شناختي تأكيد مي هاي هيجاني و ملاحظات زبان نظريه ديويتز به برچسب»  3«گزينه  پاسخ  

  
 ارتباط با كدام عامل است؟ پردازش ثانوي در الگوي برادبوري و فينخام در مورد ازدواج در :3مثال  

  ) رفتار و حوزه مسئوليت2  ) شناخت زوجين1
  ) تعامل شناخت و هيجان در زوجين4  ها و احساسات ) انديشه3

 :پردازش ثانوي درباره جستجوي رفتار و حوزه مسئوليت است.»  2«گزينه  پاسخ  

  
 شود؟ هاي غيرقابل مهار خنده و گريه مي بروز پاسخآسيب به كدام ساختار باعث  :4مثال  

  ) دستگاه كناري4  ) هيپوتالاموس3  ي خارج هرمي ) منطقه2  ي هرمي ) منطقه1

 :كنند.  هاي هيجاني ارادي، به وسيله دستگاه هرمي عمل مي هاي هيجاني غيرارادي، از طريق دستگاه خارج هرمي و پاسخ پاسخ»  2«گزينه  پاسخ
  شود.  هاي غيرقابل مهار خنده و گريه مي به منطقه خارج هرمي، باعث بروز پاسخآسيب رسيدن 

  

  بيست و دومهاي تأليفي فصل  تست
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آزمون فصل بيست و دوم  
  

 1گذاريم. ها در ميان مي افتد كه تجربيات اخير خود را در هنگام گفت و گو با ديگران با آن فرايند .......... زماني اتفاق مي ـ  
  ) تعامل اجتماعي4  شدن اجتماعي هيجان  ) سهيم3  پذيري هيجان عه) جام2  ) انتقال يا سرايت هيجان1

 2يك از عوامل زير است؟ ترين منبع هيجاني فرد كدام معمولاً مهم ـ  
  ) وراثت4  ) حالات دروني3  ) ديگران2  ) فرهنگ1

 3فرضيه اصلي چه كسي در رابطه با هيجان و هنر بر مفهوم تمايل و همدلي بنا شده است؟ ـ  
  ) بوچر4  ) نيل3  ) مندلر2  اتيلر) كر1

 4بهترين علت نظري نقش هيجان در ورزش نظريه .......... است. ـ  
  ) واينر4  ) اشكنزي3  ) نظريه ماستنبروك2  ) الگوي يوچر1

 5به نظر اكمن كدام گزينه نادرست است؟ ـ  
  دود است.) تداوم هيجان مح2  هاي چندگانه است. هاي هيجاني در برگيرنده نشانه ) جلوه1
  هاي هيجان كاملاً قابل بازداري هستند. ) جلوه4  اي هيجان متمايز، وابسته به فرهنگ است. هاي چهره ) جلوه3

 6ها از نظر اكمن: سه تفاوت هيجان ـ  
  اي، فعاليت سمپاتيك هاي چهره ) شناخت، جلوه2  اي، فعاليت دستگاه خودمختار هاي چهره ) شناخت، جلوه1
  هاي هيجان كاملاً قابل بازداري است. ) جلوه4  اي هيجان متمايز، وابسته به فرهنگ است. رههاي چه ) جلوه3

 7به نظر .......... روابط اجتماعي علت اساسي تجلي هيجان هستند. ـ  
  ) برادبوري و فينخام4  ) ايزارد و اكمن3  ) برشايد2  ) دي ريورا و گرينكيس1

 8شوند؟ هايي بستگي دارد كه به واسطه زبان بررسي مي هاي مختلف به تجربيات و استدلال ن معناي هيجانپردازا يك از نظريه به نظر كدام ـ  
  ) ديويتز4  ) فريجا3  ) ابرين2  ) برادبوري1

 9كدام قانون بر تأثير مهار فردي تأكيد دارد و به عنوان فرايند جبراني براي برقراري تعادل هيجان ضروري است؟ ـ  
  قبت پيامدها) مرا2  ) بستگي1
  ) كمترين مسئوليت و بيشترين سودمندي4  ) ارتباط3

 10شود.  شوند كه به صورت فاعلي ارزيابي مي ها بر اثر وقايعي فراخوانده مي طبق قانون .......... فريجا، هيجان ـ  
  پيامدها  ) مراقبت4  ) واقعيت آشكار3  ) ارتباط2  ) بستگي1
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  سوم و   بيستفصل 
  »اليني هيجانهاي ب نظريه« 

  
 دانند؟ پردازان زير افسردگي و اضطراب را هسته اصلي نامنظمي هيجان مي يك از نظريه كدام :1مثال  

  ) واتس و همكاران4  ) فرويد3  ) بك2  ) بارلو1
 :داند.  بارلو، افسردگي و اضطراب را هسته اصلي نامنظمي هيجان مي»  1«گزينه  پاسخ  

  

 گويند. خويي با وحشتزدگي و افسردگي را .......... مي هاي افسرده تعامل موقعيت :2مثال  
   3و  1هاي  ) گزينه4  ) افسردگي مضاعف3  ) پانيك2  ) اضطراب مضاعف1
 :نامند. و افسردگي مضاعف ميخويي با وحشتزدگي و افسردگي را اضطراب  هاي افسرده تعامل موقعيت»  4«گزينه  پاسخ  

  
 داند؟ پردازان زير علت اضطراب را اجتماعي و بين فردي مي يك از نظريه كدام :3مثال  

  ) فريجا4  ) ساليوان3  ) فرويد2  ) اميل دوركيم1
 :داند. ساليوان علت اضطراب را اجتماعي و بين فردي مي»  3«گزينه  پاسخ  

  

 گيرد .......... نام دارد. هاي عيني سرچشمه مي اضطرابي كه از موضوع :4مثال  
   3و  1هاي  ) گزينه4  ) ترس3  ) اضطراب اخلاقي2  ) اضطراب روزانه1
 :گيرد، اضطراب روزانه يا ترس نام دارد. هاي عيني سرچشمه مي اضطرابي كه از موضوع»  4«گزينه  پاسخ  

  

 در نظريه دوم فرويد، .......... راهي براي كاهش اضطراب و مقابله با خطر است. :5مثال  
  ) رؤيا و ناخودآگاه4  ) سركوبي3  ) من2  هاي دفاعي ) مكانيسم1
 :در نظريه دوم فرويد، سركوبي راهي براي كاهش اضطراب و مقابله با خطر است.»  3«گزينه  پاسخ  

  

 در كدام منطقه قرار دارد؟» گري»  نظام بازداري :6مثال  
  ) بادامه4  ) سپتو ـ هيپوكامپ3  ) شكنج كمربندي2  ) هيپوكامپ1
 :3«گزينه  پاسخ  «  

  

 گري كدام نظام را به عنوان پايه و اساس اضطراب در نظر گرفت؟ :7مثال  
  ساز رفتاري ) نظام فعال4  ) نظام بازداري3  ) نظام جنگ و گريز2  ظام نزديكي) ن1
 :گري، نظام بازداري را به عنوان پايه و اساس اضطراب در نظر گرفت.»  3«گزينه  پاسخ  

  

 داند؟ ربه آن در ديگري ميي تجربه آن در فرد و هم تج پرداز، اضطراب را هم دربردارنده كدام نظريه :8مثال  
  ) آيزنك4  ) ديويتز3  ) ايزارد2  ) فيشر1
 :داند. در ديگري مي» آن«در فرد و هم تجربه » آن«فيشر، اضطراب را هم در بردارنده تجربه »  1«گزينه  پاسخ  

  

 داند؟ ر جمعي يونگ ميياب را معادل ناهشيا پردازان زير خصيصه يك از نظريه كدام :9مثال  
  ) ايزارد4  ) اومن3  ) آدلر2  ) مندلر1
 :داند. ياب را معادل ناهشيار جمعي يونگ مي اومن، خصيصه»  3«گزينه  پاسخ  

  بيست و سومهاي تأليفي فصل  تست
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 ارزيابگرهاي معنايي در نظريه اومن بيشتر به .......... ربط دارد. :10مثال  
  دراك) نظام ا4  ) نظام انتظار3  ) نظام برپايي2  ) تاريخچه فردي1
 :ارزيابگرهاي معنايي در نظريه اومن بيشتر به تاريخچه فردي مرتبط است.»  1«گزينه  پاسخ  

  

 هاي مورد نظر لازاروس تطابق دارد؟ يك از انواع ترس اضطراب واقعي مدنظر فرويد، با كدام :11مثال  
  ) ناگهاني4  ) گذرا3  ) موقعيتي2  ) فراگير1
 هاي ناگهاني در نظر لازاروس تطابق دارد. اضطراب واقعي فرويد، با ترس»  4«گزينه  اسخ:پ  

  

 براساس كدام رويكرد، اضطراب اكتسابي حاصل محرك تهديد كننده است؟ :12مثال  
  ) رويكرد رفتاري4  ) رويكرد تجربي3  ) رويكرد فرضي ـ بدني2  ) رويكرد علي1ّ
 اضطراب اكتسابي حاصل محرك تهديدكننده است.  براساس رويكرد عليّ؛»  1«گزينه  اسخ:پ  

  

 شود؟ گيري وجود نداشته باشد، فرد دچار كدام خطاي منطقي مي وقتي شواهد كافي براي نتيجه :13مثال  
  تنباط افراطي) اس4  ) كوچك نمايي3  ) استنباط دلبخواهي2  ) انتزاع انتخابي1
 :شود. گيري وجود نداشته باشد، فرد دچار استنباط دلبخواهي مي وقتي شواهد كافي براي نتيجه»  2«گزينه  پاسخ  

  

 شود. شود كه دچار .......... مي به نظر .......... فرد هنگامي افسرده مي :14مثال  
  گانه ) آيزنك ـ خطاهاي سه4  ) بك ـ درماندگي3  ي منطقي) بك ـ خطاها2  ) فرويد ـ سركوبي1
 :شود. شود كه دچار خطاهاي منطقي مي به نظر بك، فرد هنگامي افسرده مي»  2«گزينه  پاسخ  

  

 به عقيده لازاروس كنار آمدن ..........  :15مثال  
  ) راهبردي پايدار است.1
  است.) مستقل از ارزيابي 2
  ) صرفاً هيجان مدار است.3
  گذارد. دهد، بر روابط فرد ـ محيط و چگونگي ارزيابي فرد تأثير مي ) هيجان را شكل مي4
 :گذارد. دهد و بر روابط فرد ـ محيط و چگونگي ارزيابي فرد تأثير مي به عقيده لازاروس، كنار آمدن، هيجان را شكل مي»  4«گزينه  پاسخ  

  

 يك از عبارات زير تأثير مثبتي بر سلامت روان ندارد؟  كدام :16مثال  
  ها و افكار منعكس شده در داستان مهم است. ) محتواي داستان اهميت ندارد، بلكه يافتن هيجان1
  شود. ) ساخت داستان معنادار باعث تسكين درماندگي هيجاني مي2
  ثر منفي بيشتري دارد.) استفاده از لغات عليّ و بينشي، ا3
  شود. ) هرچه لغات هيجاني مثبت بيشتر و كلمات با بار هيجاني منفي، كمتر باشد، بهبودي بيشتري در سلامت فرد ديده مي4
 :3«گزينه  پاسخ  «  

 يك از مراحل زير متوقف شده است؟ فردي كه دچار آلكسي تايمي شده است در كدام :17مثال  
  ) پيش عملياتي4  ) مرحله عمليات عيني3  ) مرحله عملياتي صوري2  ) مرحله حسي ـ حركتي1
 :فردي كه دچار فقدان واژگان براي بيان احساسات (آلكسي تايمي) است، در مرحله پيش عملياتي متوقف شده است.»  4«گزينه  پاسخ  

  

 كند، در كدام مرحله از الگوي تحولي شوارتز قرار دارد؟ به ميفردي كه هيجان را به صورت يك احساس بدني تجر :18مثال  
  ) عمليات عيني4  ) نمايش حسي ـ حركتي3  ) پيش عملياتي2  ) خود بازتابي حسي ـ حركتي1
 :شود. در مرحله خودبازتابي حسي ـ حركتي، هيجان به عنوان يك احساس بدني تجربه مي»  1«گزينه  پاسخ  
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آزمون فصل بيست و سوم  
  

 1 به نظر .......... افسردگي و اضطراب، هسته اصلي نامنظمي هيجان است.ـ  
  ) واتس4  ) بارلو3  ) گروس2  ) فرويد1

 2 در رابطه با اضطراب كدام گزينه نادرست است؟ـ  
  كند. ) بالبي بر روابط و ارتباطات مادر و كودك تأكيد مي1
  بنا شده است.» عدم اطمينان«وم هايي است كه برپايه مفه ها آن ) بهترين نظريه2
  ) در نظريه دوم فرويد، سركوبي، راهي براي كاهش اضطراب است.3
  داند. ) آيزنك، اضطراب را اكتسابي مي4

 3 به نظر .......... اضطراب، يك درماندگي اساسي است و واقعه اصلي آن، درك اثر متغير و تشديد فعاليت احشايي خودمختار است.ـ  
  ) اومن4  ) ايزارد3  ) لازاروس2  ) مندلر1

 4 است.» سازه عاطفي واحدي در نظام انگيزش دفاعي«به نظر .......... اضطراب ـ  
  ) اومن4  ) بارلو3  ) مندلر2  ) لازاروس1

 5 كند؟ گيري مي ها نتيجه يك از خطاهاي منطقي فرد از ميان احتمالات بسيار، تنها براساس يكي از آن در كدامـ  
  ) استنباط انتخابي4  ) تعميم افراطي3  ) انتزاع انتخابي2  دلبخواهي ) استنباط1

 6 فردي كه دچار نداشتن واژگان براي بيان احساسات است در كدام مرحله متوقف شده است؟ـ  
  ) پيش عملياتي4  ) عمليات صوري3  ) عمليات عيني2  ) نمايش حسي ـ حركتي1

 7 ت از:نظام پيوند جويي براساس بالبي عبارت اسـ  
  ) فرار كودك و پرهيز از خطر بالقوه2  ) مجاورت و نزديكي بين كودك و مراقب1
  هاي اجتماعي ) فراگيري مهارت4  ) انگيزه بازي و تعامل با ديگران و عوامل محيطي3

 8داند كه منبع آن مبهم يا سركوب شده است؟ پرداز، اضطراب را نوعي ترس مي كدام نظريه ـ  
  ) آيزنك4  ) استاتس وايفرت3  ) ماورر2  ) فرويد1

 9گيرد؟ پرداز، اضطراب را به عنوان يك رويداد طبيعي زندگي در نظر مي كدام نظريه ـ  
  ) فرانكل4  ) راجرز3  ) مزلو2  ) كيركگارد1

 10داند؟ اي او مي پرداز، تجربه نخستين اضطراب نوزاد را ناشي از درماندگي دوره كدام نظريه ـ  
  ) فرويد4  ) ايزارد3  ) بارلو2  ) مندلر1
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پاسخنامه آزمون ها   
  

  

  هاي تحقيق روانشناسي فيزيولوژيك تعريف و روش :فصل اول 

  »4«ـ گزينه 5 »4«ـ گزينه 4 »2«ـ گزينه3 »1«ـ گزينه2 »3«ـ گزينه1
  »3«ـ گزينه 10 »1«ـ گزينه 9 »2«ـ گزينه8 »2«ـ گزينه7 »3«ـ گزينه6

  هاي دستگاه عصبي كنش سلول ساختار و دوم:فصل  

 »4«ـ گزينه 5 »4«ـ گزينه 4 »4«ـ گزينه3 »3«ـ گزينه2 »2«ـ گزينه1

 »4«ـ گزينه 10 »3«ـ گزينه 9 »3«ـ گزينه8 »2«ـ گزينه7 »1«ـ گزينه6

  »1«ـ گزينه 15 »3«ـ گزينه 14 »1«ـ گزينه13 »1«ـ گزينه12 »4«ـ گزينه11

  كي و بازداريهاي تحري سيناپس سوم:فصل  

 »3«ـ گزينه 5 »4«ـ گزينه 4 »3«ـ گزينه3 »4«ـ گزينه2 »3«ـ گزينه1

 »4«ـ گزينه 10 »3«ـ گزينه 9 »2«ـ گزينه8 »2«ـ گزينه7 »3«ـ گزينه6

  »1«ـ گزينه 15 »3«ـ گزينه 14 »1«ـ گزينه13 »4«ـ گزينه12 »2«ـ گزينه11
  »2«ـ گزينه 20 »4«ـ گزينه 19 »3«ـ گزينه18 »2«ـ گزينه17 »4«ـ گزينه16

  ساخت دستگاه عصبي چهارم:فصل  

 »3«ـ گزينه 5 »3«ـ گزينه 4 »2«ـ گزينه3 »4«ـ گزينه2 »2«ـ گزينه1

 »4«ـ گزينه 10 »3«ـ گزينه 9 »3«ـ گزينه8 »3«ـ گزينه7 »2«ـ گزينه6

  »4«گزينه ـ 15 »4«ـ گزينه 14 »2«ـ گزينه13 »1«ـ گزينه12 »2«ـ گزينه11

  ها ريز و هورمون غدد درون پنجم:فصل  

 »2«ـ گزينه 5 »2«ـ گزينه 4 »4«ـ گزينه3 »1«ـ گزينه2 »3«ـ گزينه1

 »2«ـ گزينه 10 »4«ـ گزينه 9 »1«ـ گزينه8 »2«ـ گزينه7 »1«ـ گزينه6

  دستگاه ديداري ششم:فصل  

 »4«ـ گزينه 5 »4«ـ گزينه 4 »4«ـ گزينه3 »3«ـ گزينه2 »1«ـ گزينه1

 »3«ـ گزينه 10 »2«ـ گزينه 9 »2«ـ گزينه8 »4«ـ گزينه7 »2«ـ گزينه6

  احشايي  تعادل و حساسيت تني ـ  دستگاه شنيداري، هفتم:فصل 

 »3«ـ گزينه 5 »2«ـ گزينه 4 »1«ـ گزينه3 »2«ـ گزينه2 »3«ـ گزينه1

 »2«ـ گزينه 10 »4«ـ گزينه 9 »4«ـ گزينه8 »2«ـ گزينه7 »4«ـ گزينه6

  »1«ـ گزينه 15 »2«ـ گزينه 14 »3«ـ گزينه13 »4«ـ گزينه12 »2«ـ گزينه11

  دستگاه چشايي و بويايي هشتم:فصل  

 »2«ـ گزينه 5 »3«ـ گزينه 4 »2«ـ گزينه3 »3«ـ گزينه2 »3«ـ گزينه1

 »2«ـ گزينه 10 »4«ـ گزينه 9 »4«ـ گزينه8 »3«ـ گزينه7 »3«ـ گزينه6

  دستگاه حركتي نهم: صلف

 »2«ـ گزينه 5 »2«ـ گزينه 4 »4«ـ گزينه3 »2«ـ گزينه2 »1«ـ گزينه1

 »2«ـ گزينه 10 »3«ـ گزينه 9 »2«ـ گزينه8 »1«ـ گزينه7 »3«ـ گزينه6
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  مكانيزم بيداري و هوشياري دهم: فصل

 »4«ـ گزينه 5 »2«ـ گزينه 4 »4«ـ گزينه 3 »3«ـ گزينه 2 »2«ـ گزينه 1

  »1«ـ گزينه 10 »3«ـ گزينه 9 »1«ـ گزينه8 »2«ـ گزينه7 »3«ـ گزينه6

  هاي زيستي و مكانيزم خواب چرخه يازدهم:فصل 

 »2«ـ گزينه 5 »4«ـ گزينه 4 »3«ـ گزينه3 »3«ـ گزينه2 »3«ـ گزينه1

 »1«ـ گزينه 10 »3«ـ گزينه 9 »1«ـ گزينه8 »2«ـ گزينه7 »4«ـ گزينه6

  »4«ـ گزينه 15 »3«ـ گزينه 14 »1«ـ گزينه13 »3«ـ گزينه12 »2«ـ گزينه11

  انگيزشدوازدهم: فصل 
 »3«ـ گزينه 5 »4«ـ گزينه 4 »4«ـ گزينه3 »1«ـ گزينه2 »4«ـ گزينه1

 »2«ـ گزينه 10 »4«ـ گزينه 9 »4«ـ گزينه8 »3«ـ گزينه7 »4«ـ گزينه6

  هيجان سيزدهم: فصل 
 »3«ـ گزينه 5 »1«ـ گزينه 4 »4«ـ گزينه3 »4«ـ گزينه2 »1«ـ گزينه1

 »4«ـ گزينه 10 »3«ـ گزينه 9 »4«ـ گزينه8 »2«ـ گزينه7 »4«ـ گزينه6

  »1«ـ گزينه 15 »2«ـ گزينه 14 »1«ـ گزينه13 »4«ـ گزينه12 »1«ـ گزينه11

  يادگيري و حافظهچهاردهم:  فصل 
 »1«ـ گزينه 5 »4«زينه ـ گ4 »3«ـ گزينه3 »3«ـ گزينه2 »3«ـ گزينه1

 »2«ـ گزينه 10 »3«ـ گزينه 9 »3«ـ گزينه8 »4«ـ گزينه7 »4«ـ گزينه6

  »2«ـ گزينه 15 »1«ـ گزينه 14 »4«ـ گزينه13 »4«ـ گزينه12 »3«ـ گزينه11

  فرآيندهاي شناختيپانزدهم:  فصل 
 »3«ـ گزينه 5 »2«ـ گزينه 4 »3«ـ گزينه3 »3«ـ گزينه2 »4«ـ گزينه1

 »3«ـ گزينه 10 »2«ـ گزينه 9 »1«ـ گزينه8 »3«ـ گزينه7 »2«ـ گزينه6

  »1«ـ گزينه 15 »3«ـ گزينه 14 »4«ـ گزينه13 »2«ـ گزينه12 »1«ـ گزينه11
  »3«ـ گزينه 20 »3«ـ گزينه 19 »2«ـ گزينه18 »4«ـ گزينه17  »3«ـ گزينه16

  انگيزش چيست؟شانزدهم:   فصل 
  »3«ـ گزينه 5 »4«ـ گزينه 4 »3«ـ گزينه3 »2«گزينه ـ2 »3«ـ گزينه1
  »2«ـ گزينه 10 »4«ـ گزينه 9 »4«ـ گزينه8 »1«ـ گزينه7 »2«ـ گزينه6
  »3«ـ گزينه 15 »1«ـ گزينه 14 »2«ـ گزينه13 »1«ـ گزينه12 »4«ـ گزينه11

  شناختي چيست؟ هاي روان اساس نظريههفدهم:   فصل 
  »2«ـ گزينه 5 »1«ـ گزينه 4 »1«ـ گزينه3 »3«هـ گزين2 »3«ـ گزينه1
  »1«ـ گزينه 10 »1«ـ گزينه 9 »2«ـ گزينه8 »4«ـ گزينه7 »4«ـ گزينه6
  »1«ـ گزينه 15 »3«ـ گزينه 14 »3«ـ گزينه13 »3«ـ گزينه12 »2«ـ گزينه11
  »2«ـ گزينه 20 »4«ـ گزينه 19 »4«ـ گزينه18 »2«ـ گزينه17  »4«ـ گزينه16
  »2«ـ گزينه 25 »2«ـ گزينه 24 »4«ـ گزينه23 »3«ـ گزينه22 »2«ـ گزينه21
  »2«ـ گزينه 30 »4«ـ گزينه 29 »3«ـ گزينه28 »4«ـ گزينه27  »3«ـ گزينه26
  »3«ـ گزينه 35 »4«ـ گزينه 34 »2«ـ گزينه33 »3«ـ گزينه32  »3«ـ گزينه31
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  هيجان چيست؟هجدهم:  فصل 
  »4«ـ گزينه 5 »1«ـ گزينه 4 »3«ـ گزينه3 »3«گزينهـ 2 »3«ـ گزينه1
  »2«ـ گزينه 10 »1«ـ گزينه 9 »3«ـ گزينه8 »1«ـ گزينه7 »2«ـ گزينه6

  هاي شناختي هيجان نظريهنوزدهم:  فصل 
  »3«ـ گزينه 5 »3«ـ گزينه 4 »4«ـ گزينه3 »4«ـ گزينه2 »1«ـ گزينه1
  »1«ـ گزينه 10  »3«ـ گزينه 9  »4«ـ گزينه 8  »3«ـ گزينه 7  »4«ـ گزينه 6

  هاي اختصاصي هيجان نظريهبيستم:  فصل
  »2«ـ گزينه 5 »4«ـ گزينه 4 »1«ـ گزينه3 »1«ـ گزينه2 »4«ـ گزينه1
  »2«ـ گزينه 10 »3«ـ گزينه 9 »2«ـ گزينه8 »3«ـ گزينه7 »3«ـ گزينه6

  هاي تحولي هيجان نظريهبيست و يكم:  فصل
  »2«ـ گزينه 5 »1«ـ گزينه 4 »3«ـ گزينه3 »2«زينهـ گ2 »4«ـ گزينه1
  »4«ـ گزينه 10  »3«ـ گزينه 9  »1«ـ گزينه 8  »4«ـ گزينه 7  »3«ـ گزينه 6

  هاي اجتماعي و نقش فرهنگ در هيجان نظريهبيست و دوم:  فصل
  »3«ـ گزينه 5 »4«ـ گزينه 4 »1«ـ گزينه3 »2«ـ گزينه2 »3«ـ گزينه1
  »3«ـ گزينه 10 »2«ـ گزينه 9 »4«ـ گزينه8 »1«ينهـ گز7 »1«ـ گزينه6

  هاي باليني هيجان نظريهبيست و سوم:  فصل
  »2«ـ گزينه 5 »3«ـ گزينه 4 »1«ـ گزينه3 »4«ـ گزينه2 »3«ـ گزينه1
  »1«ـ گزينه 10 »1«ـ گزينه 9 »2«ـ گزينه8 »4«ـ گزينه7 »4«ـ گزينه6
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  »هاي خودسنجي آزمون«
   ) 1آزمون(     

  
  
 1هاست؟ دامنه امواج پتانسيل وابسته به  رويداد براي كدام رنگ بيشتر از ساير رنگ ـ  

  ) سفيد4  ) سبز3  ) قرمز2  ) زرد1

 2كند؟ اي اسكلتي اعمال مي استيل كولين آزاد شده از آكسون حركتي، چه اثري بر تارهاي ماهيچه ـ  
  اي انقباض تارهاي ماهيچه )4  ) تحريكي و بازداري3  ) تحريكي2  ) بازداري 1

 3مشهورترين اختلال رنگ بيني چيست؟ ـ  
 ) قرمز كوري4  ) رنگ كوري آبي ـ بنفش3  ) رنگ كوري زرد ـ آبي2 ) رنگ كوري قرمز ـ سبز1

 4باشد؟ تعريف زير مربوط به كدام اختلال مي ـ  
تمايز از در صورتي كه تحدب قرنيه چشم در جهت عمودي بيشتر از افقي باشد و اين « /   ».افزوني يابد 5

  ) آستيگماتيسم4  ) نيستاگموس 3  ) دوربيني2  ) نزديك بيني1

 5شود؟ ها كنترل مي يك از ساختارهاي زير حركت چشم در كدام ـ  
  ) منقطه پيش بام4  ) ساقه مغز3  اي ) جسم پينه2  ) چشم زانويي جانبي1

 6دهد؟ هاي زير بيشتر رخ مي يك از بيماري اذب در كداماحساس چشايي نامطبوع ك ـ  
  ) سرطان4  ) اختلال حسي ـ چشايي3  ) افسردگي2  ) اسكيزوفرني1

 7كدام ساختار بيشتر براي حركات ارادي توأم با مهارت اهميت دارد؟ ـ  
  ) مدار هرمي4  هاي پايه ) عقده3  مدار خارج هرمي) 2  ) مخچه1

 8شي از آسيب كدام منطقه است؟نا» همي باليسم«وضعيت  ـ  
  ) هسته بادامه4  ) مخچه3  هاي زيرتالاموس ) هسته2  دار ) هسته دم1

 9هاي خواب رم  يك از موارد زير از ويژگي كدام ـ(REM) نيست؟  
 ) حركات سريع چشم4 گونه ) رؤياهاي داستان3 تونوس عضلاني) 2 فعاليت اعضاي تناسلي) 1

 10منظور از سومنابوليسم چيست؟  ـ  
  ) صحبت كردن در خواب4  ) ناركولپسي3  ) خوابگردي2  ) خواب گفتاري1

 11شوند. ي .......... با كرتكس حركتي مرتبط مي هاي پايه و مخچه به وسيله گره ـ  
  تالاموس) 4  نخاع شوكي) 3  ساقه مغز) 2  جسم سياه) 1

 12شود؟ نميها محسوب  دهيك از موارد زير جزء بازدارن كدام ـ  
 ) مورفين4  بخش ) آرام3  ) الكل2  ) داروهاي خواب آور1

 13شوند. هاي سلول ......... مي با منع آنزيم آدنيل سيكلاز ميزان آدنوزين منوفسفات ......... و كنش ـ  
  ) افزايش ـ متوقف4  ) كاهش ـ متوقف3  ) افزايش ـ فعال2  ) كاهش ـ فعال1

 14؟نيستنيازهاي زير از جمله نيازهاي اساسي نظريه راتر يك از  كدام  ـ  
  يادگيري) 4  تندرستي) 3  علاقه) 2  پذيرش) 1

  (ساده) A : سطح آزمون                              20 : تعداد سئوالات
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 15قضيه فردي  ـ(Individual Theory) لي مطابق با نظر كدام  در نظريههاي روانشناسي است؟ يك از مكاتب ك  
  ) روانكاوي (روان تحليلي)4 گرا ) انسان3  ) رفتارگرا2  ) شناختي1

 16شود؟ ملاتونين از كدام غده ترشح مي ـ  
  لوزالمعده) 4 غده صنوبري) 3  هيپوفيز پسين) 2  هيپوفيز پيشين) 1

 17زدايي رواني برعهده كدام است؟ طبق نظريه فرويد سرمايه ـ  
  فرامن) 4 ليبيدو) 3  من) 2  بن) 1

 18آيد؟ نميستاگموس كالريك در اثر تحريك كدام دستگاه پديد مي ـ  
  ساز صعودي فعال) 4 چشايي) 3  دهليزي) 2  داريدي) 1

 19كدام هيجان خودآگاه است؟ ـ  

  شرم) 4 خشم) 3  شادكامي) 2  غم) 1

 20اي در كدام ساخت قرار دارد؟ دستگاه شبكيه ـ  
  ) تالاموس4 ) ليمبيك3  ) ساقه مغز2  ) هيپوتالاموس1
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   ) 2آزمون(     
  
  
 1 شود؟ يك از امواج الكترو انسفالوگرام وقفه ايجاد مي توجه، در كدامبه هنگام تمركز ديداري، دقت و ـ  

  ) دلتا4  ) تتا3  ) بتا2  ) آلفا1

 2 شود؟ آدنوزين تري فسفات در كجا تولد مي ـ  
  ) غشاء دروني ميتوكندري2  هاي موجود در غشاء شبكه آندوپلاسمي ) ريبوزوم1
  اه  ) در سيتوزيل آنزيم4  ) غشاء بيروني ميتوكندري3

 3 نوار مياني ـ(MFB) كند. اي را بين ......... و ......... ايجاد مي ارتباط گسترده  
  ) هيپوكامپ ـ ناحيه عقبي هيپوتالاموس2  هاي هابنولايي، ناحيه عقبي هيپوتالاموس ) هسته1
 يه جلويي هيپوتالاموس) هيپوكامپ ـ ناح4  هاي هابنولايي ـ ناحيه جلويي هيپوتالاموس ) هسته3

 4 شود؟ هورمون آنتي ديورتيك از كدام غده ترشح ميـ  
  ) هيپوفيز پسين4  ) هيپوفيز پيشين3  ) پاراتيروئيد2  ) تيروئيد1

 5 يابد؟ هاي دستگاه عصبي مركزي انتقال مي اطلاعات مربوط به درد به كدام قسمتـ  
  ) هيپوكامپ ـ آهيانه4  ) قشر مغز ـ دستگاه كناري3  ) هيپوكامپ ـ دستگاه كناري2  ) هيپوكامپ ـ قشرمغز1

 6 كند؟ ي صفحه محركه انتهايي با تارهاي درون دوكي ارتباط سيناپسي برقرار مي كدام تار عصبي به وسيلهـ  
  lb) تار حسي 4  ) تار عصبي آلفاla 3) تار حسي 2  ) تار عصبي گاما1

 7 ران دوپاره مغز ............با ارائه محرك به ميدان ديد چشم راست بيماـ  
  توانند نام آنها را بگويند. ) نمي2  آنها را بگويند.  توانند نام ) با ديدن تصاوير نمي1
  ) تشخيص آنها تفاوتي با افراد عادي ندارد.4  توانند با دست از روي ميز اشياء را لمس كنند. ) نمي3

 8 شود. ......... ، ......... ميبه هنگام مرحله خواب متناقض ترشح آدرنالين در ـ  
  هاي مركزي، كمتر ) اندام4  هاي مركزي، بيشتر ) اندام3  هاي پيراموني، كمتر ) اندام2  هاي پيراموني، بيشتر ) اندام1

 9 استعداد كنش گفتار در كدام قسمت مغز است؟ـ  
  ي راست كره ) قسمت گيجگاهي ـ نيم2  ي چپ كره ) قسمت گيجگاهي ـ نيم1
  ي راست كره ) قسمت آهيانه ـ نيم4  ي چپ كره آهيانه ـ نيم ) قسمت3

 10 كند. ......... انگيزه را نيروي اشتهاآور دروني تلقي مي ـ  
  راياپورت) 4  ) اش3  ) هب2  ) مورفي1

 11 شود. ي فرويد ميزان انرژي غير قابل دسترس به ................. مربوط مي براساس نظريهـ  
  ) تعادل حياتي4  ) ليبيدو3  ) آنتروپي2  روانيگذاري  ) سرمايه1

 12 ؟نداردپرداز به اصل تعادل حياتي اعتقادي  كدام نظريهـ  
  ) ميلر4  ) هال3  ) اتكينسون2  ) لوين1

 13 پيامد نهايي توجه مثبت غيرمشروط چيست؟ ـ  
  ) ايجاد انگيزه4  ) تحول فردي3  ) احترام به خود2  ) دوستي و صميميت1

  )(متوسط B : ح آزمونسط                               20 : تعداد سئوالات
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 14 آيد؟ ترين محرك برانگيزنده لبخند برونزاد به شمار مي سني چهره مادر قوي از چهـ  
  ) چهار يا پنج ماهگي4  ) سه يا چهارماهگي3  ) دو يا سه ماهگي2  ) يك يا دو ماهگي1

 15 باشد؟ هاي زير مي يك از هيجان هاي مربوط به كدام رفتار هيجاني استفراغ  و دفع كردن از ويژگيـ  
  ) تهديد4  ) نفرت3  ) غم2  ) ترس1

 16 شود؟ در كدام نظريه تحولي هيجان، بر مهارت تأكيد ميـ  
  جيبلين) 4  كامراس) 3  فيشر) 2  ايزارد) 1

 17 ها با كدام مرحله خواب همراه است؟ و توقف بازتاب سيناپسي وقفه پيشـ  
  متعارف وهله سوم خواب) 4  وهله دوم خواب متعارف) 3  وهله اول خواب متعارف) 2  متناقض) 1

 18 اري اسپاسموفيلي نقش دارد؟بيمكدام هورمون در ايجاد ـ  
  تيروكسين) 4  سوماتوتروپين) 3  گلسي تونين) 2  پاراتورمون) 1

 19 شود؟ جويي مي آسيب كدام قشر، موجب رفتارهاي شبه ستيزهـ  
  سري ) پس4  ) گيجگاهي3  پيشاني ) پيش2  ) آهيانه1

 20 ي اضطراب در نظر گرفت؟ توان پايه نظام را ميبراساس ديدگاه گري، كدام ـ  
  ) جنگ و گريز4  ) اجتناب فعال3  ) بازداري رفتار2  ساز رفتار ) فعال1
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   ) 3آزمون(     
  

  
 1شود؟ در كدام مرحله، نفوذپذيري غشاء به يون سديم بيش از پتاسيم بوده و سديم وارد سلول مي ـ  

  ) هيپوپولاريزاسيون4  رپولاريزاسيون )3  ) دپولاريزاسيون2  ) پولاريزاسيون1

 2انجامد. استيل كولين آزاد شده از عصب ......... مغزي به ......... ماهيچه قلب مي ـ  
  ) پنجم ـ بازداري4  ) دهم ـ تحريكي3 ) دهم ـ بازداري2  ) پنجم ـ تحريكي1

 3زه مخ نقش دارند؟يك از موارد زير در تنظيم جريان تحريك از تالاموس به قشر تا كدام  ـ  
  هاي پايه ) گره4  ) قشر حركتي وابران3  ) تالاموس2  ) مخچه1

 4باشد؟ يك از موارد زير از وظايف اصلي گلوكوكورتيكوئيدها مي كدام  ـ  
  ) كاهش حجم ادرار4  سازي ) پروتئين3  ) كاهش حجم پلاسما2  ) تبديل مواد چربي به گلوكز1

 5؟ر كدام قشر استي صرعي ناشي از اختلال د خنده ـ  
  ) گيجگاهي راست4  ) پيشاني راست3  ) گيجگاهي چپ2  ) پيشاني چپ1

 6در دردهاي مزمن كدام مؤلفه از اهميت بيشتري برخوردار است؟ ـ  
  ) مؤلفه عاطفي و هيجاني4  ) مؤلفه حركتي3  ) مؤلفه خودمختار2  ) مؤلفه حسي1

 7هش كلسيم خون نقش دارد؟ريز در جلوگيري از كا هاي درون يك از غده كدام ـ  
  ) هيپوفيز پيشين4  ) هيپوفيز پسين3  ) پاراتيروئيد2  ) تيروئيد1

 8روزي كاهش يافته و زمان نهان خواب متناقض نيز از ميانگين  نوسان چرخه شبانه  در كدام اختلال دامنه ـ7  4دقيقه به يابد؟ ش ميدقيقه كاه  
  هاي افسردگي خوابي در اختلال ) بي2  خوابي دارويي ) بي1
  ) كاتاپكسي4  ) ناركولپسي3

 9شود. ي ......... در دستگاه اعصاب مركزي و ......... و تناوب منظومه تحريك تعيين مي اختصاصي بودن محتواي حافظه به وسيله ـ  
  ـ مدار تحريك ) ويژگي فركانس2  ) مجتمع سلولي ـ ويژگي تحريك1
  ) مجتمع سلولي ـ ويژگي فركانس4  ) ويژگي فركانس ـ ويژگي تحريك3

 10آيند؟ پديد مي بخش مياني پشتي قطعه آهيانه و اي هاي زير در اثر آسيب شكنج زاويه يك از اختلال كدام ـ  
  ) ناگويي ورنيكه4  ) ناگويي مركزي3  ) نارساخواني و نارسانويسي2  ) ناگويي يادزدودگي1

 11باشد؟ نميهاي زير مربوط به بيماران مبتلا به اسكيزوفرني  يك از ويژگي كدام ـ  
  ) بطن سوم بزرگتري دارند.1
  يابد. ) حجم ماده خاكستري در قطعه گيجگاهي چپ كاهش مي2
  تري دارند. هاي جانبي بزرگ ) بطن3
  تر از حد طبيعي است. ها بزرگ ) هيپوكامپ جلويي آن4

 12دهد؟ فرويد چه فرايندي مبناي تحول روان آزردگي را تشكيل مي به عقيده ـ  
  ) تعارض4  ) ناكامي3  ) ليبيدو2  ) مكانيسم دفاعي1

 13پرداز مطرح شده است؟ ي پويايي رفتار توسط كدام نظريه نظريه ـ  
  ) آيزنك4  ) لوين3  ) اتكينسون2  ) ميلر1

  )(سخت C : سطح آزمون                               20 : تعداد سئوالات
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 14باشد؟ نميهاي زير مربوط به هيجان خشم  يك از ويژگي كدام ـ  
  ها ) پايين رفتن گوشه لب4  ها ) محكم شدن لب3  ) داخل و پايين رفتن ابروها2  ها ) بالا رفتن پلك1

 15گيرد؟ ها نقش هيجان در ورزش مورد بررسي قرار مي يك از نظريه در كدام ـ  
  ) ايزارد4  ) كراتيلر3  ) واينر2  ) اسكنزي1

 16از كدام عامل است؟طبق ديدگاه راتر رفتار نامناسب ناشي  ـ  
  ) يادگيري4  ) تعارض3  ) ناكامي2  ) ناهماهنگي شناختي1

 17آيد؟ اي از تحول پديد مي از نظر لويس خشم در چه دوره ـ  
  سالگي 8تا  7) 4  ماهگي 6تا  4) 3  ماهگي 4تا  2) 2  ماهگي 5تا  3) 1

 18دهد؟ دا چه اتفاقي رخ ميبا افزايش تحريك در ماوراي سطح بهينه ابت برلاينبراساس نظريه  ـ  
  ) كاهش واكنش منفي4  ) افزايش واكنش منفي3  ) كاهش واكنش مثبت2  ) افزايش واكنش مثبت1

 19براساس نظريه كلي، طبق كدام عامل افراد مختلف در موقعيت معين، رفتار مشابهي خواهند داشت؟ ـ  
  ) هموايي4  ) تمايز3  ) پايداري2  ) همساني1

 20كند؟ روي بروز مي يه در اثر ناكامي، رفتار واپسطبق كدام نظر ـ  
  ) يادگيري اجتماعي4  ) رفتارنگري3  ) ميداني2  گري ) روان تحليل1
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